
ПРОТЯГОМ НАИБЛИЗШИХ ДНІВ ГРЕЦІЯ МОЖЕ 
БУТИ ПРОГОЛОШЕНА РЕПУБЛНКОП.

ГРАБСКІ НОВИМ ПРЕМІ- 
0РОМ ПОЛЬЩІ.

РОБІТНИЧА ПАРТІЯ АМЕРИКИ ЗАКИДАЄ СЕКРЕ- 
ТАРЕВИ ПОЗОВИ ПІДРОБЛЕННЯ ЛИСТА.

УГОДА З СОВІТСЬКИМ ПРА- МАНІТОБСЬКІ МІНІСТРИ 31- 
ВИТЕЛЬСТВОМ. СТАЛИ ВИБРАНІ.

і
! ЛОНДОН. 22. грудня.
: повідомляє С.Р.К.-ська компа- ! відбулися в округах 

ВАРШАВА, 22. грудня. нія, група армійських. кана-іі Керіллон доповняючі вибори 
Новин польський кабінет з дійських і голяндських гран- ‘ до манітобського парламенту, 
Владиславом Грабским на чолі спортаційних компаній укінчи- які принесли побілу для нра- 
дістав вчера в сонмі вотум до- ла переговори з совітським вительственних кандидатів. В 
віря Тимсамим сойм одобрив правнтсльство в справі перево- окрузі Мавитейн зістав внбра
новий кабінет. Підчас голосо- 3У пасажирів до і з Росії. Рі- ний Чарлз Кеннон, новий міні- 
вання націоналісти і більшість шено сформувати мішану ком- стер освіти, а в окрузі Керіл- 
радикальннх послів заявилися панію п. н.: “Російсько-кана- лон Алберт Прсфонтейн, но

вий провінціональннй секре
тар. Проти першого з них кан- 
дндував консерватист Дж. М. 
Фрейзер, який заледви врату- 

іиав свій депозит, проти дру- 
иезалежний Моріс До-

Як В понеділок дня 24. грудня 
Мавитейн

Преміер Іона гас зрезигнував під напором републиканців. — 
Адмірал Кондоріотіс проголошений регентом.

Домагається, щоби американський конгрес розслідив закид 
Гюіа, шо Комінтерн давав Роб. Партії інструкції 

повалити американське правительство.
АТЕНИ, 21. грудня. Адмі- Гонатас є провідником лібе-

Американський державний і кутивнім Комітеті Третого ta- ра-т Кондоріотіс зістав прого- ральної партії, яка втратила
секретар Гюз зробив оноді за- тернаціоналу, через котрого лощений регентом Греції. (Ре- много місць підчас виборів
яву. шо Комуністичний Інтер- руки переходять всі інструкції ґент - правитель краю в часі минувшого тижня. і,а правите1ьством дійсько-американська агенція",
націонал в М .скві за посеред- і Москви до Робітничо. Пар- недуги, неприсутности або ----------- , Новий кабінет не складаєм- яка буде мати головний осі-
ницгвом Робітничої Партії А- ти Америки, заявляє, що та- малолітности короля чи тез- АТЕШ 22 _ pua,„ 3 представників партій, але док 6 Москві,
мерикн плюсував повалити ки, документів, про які згаду- ряЛ міністрів поручила полковни-Іє кабінетом урядничнм. В на
правите.,ьство Злучених Дер- вав недавно державний секре- Заходить можливість, кови Плястірасови 3 револю- бінет входять переважно ше-
ж .в. На дока , цеГо Гюз казав, гар Гюз. н.коли навіть не ви- протягом пару слідуючих днів ційного комітету звернутися І фн міністерських департамем-
що має в своїх руках лист від силано. буде проголошена република. Єксш>»мієра ' Венізетьоса тів Склад кабінету є такий
Комуністичного Інтернаціоналу і Амтер каже, що як би Тре- До uero може прийти, коли щ * засте ’ Влад. Грабскі, преміер і мі- ДУБЛІН 24 грудня

■ зо Робітничої Партії тин нтернашонад і мав такі рух розпочатим генералом , 1 . . 1 ' _ *■ ,л ІП' грудня.
Инші .нова телеграми доно-Ірічи на думці, то він не був Пангальосом, військовим гу- жень 1 3 повно» свободою ,н,- ністер фінансів; ген. Соснове», вительство Вільної Держави

сили, що секретар Гюз синив, би настільки наЇВГиЙ, щоби бертгатором АтеїГ і крайним ; ШЯТТг«Тт Z і “""ÜHv в,йни; Внгановск'’ ^-сповістило Сьогодня про осво-
що совітське правительство д.іватй свої інструкції на па- провідником републиканської в,яв ° Р ' 1 <" ;НІСТ' Р - дтництвл, о.іт.і мі бодження графині Маркс віч.;
вислало лист до Робітничої пері. партії, буде дальше здобувати г>ац|н*" іШС1ір в‘> Р ш их, с Р® * хіЛ" °5Н(Н 3 провідних женщнн се ,
Партії Америки і закликало її -   собі грунт. | *ТЬНИ, 24 грудня. - В : ;>ойь, мін. торговлі і -промислу; ред републиканців, яка була РИЧИБУКТО, Н. Б, 20. гру
до повалення американського r|ft, лсґтлілв Він домагається, щоби тепе- рприватних депешах з Парижа Мжлашевскі. мін. освіти; Хша- арештована 20. листопада. дня Александер Досет, кон-

СЕКРЕТАР ГЮЗ ОБСТОЮЄ іщне правительсти0 „а чолі 3 доносять, що бувший преміер,нове», мін. рільництва; Мавр. Правительство оповіщає та-;Серватнст, зістав нині вибра- 
ПРИ СВОМУ. полковником Плястірасоь і і диктатор Греції Венізельос Замонскі. мін. заграничних Кож. шо між 1-им а 23-нм гру- !„„й в Кент Навиті послом1 на

премієром Гонатас ом переда-»е хоче веРнУти до Атен ' об-; справ; Рибчиньскі, мін. публич днем в Ірляндії випущено на місце лібер. n А. Т. Леджера,
ДО власті, републиканцям з о- "йти провід краю підчас тепе- них робіт; Дарове», мін пра- волю 3.481 політичних вязнів. який помер Досет побив сво-
гляду на їх побілу підчас не- Рішноі КРІЗИ- Ц1; Тишка- М1Н- зелізниць; Люд Ломимо цих освободжень у го противника, ліберального
давніїх виборів. ‘ ----------- кевіч, земельна реформа. вязнмцнх всетаки остає ше кандидата, 200 голосами біль-

поважне число вязнів. шести. Пого вибір є ударом
для домініильногб лібераль
ного .правительства.

В ІРЛЯНДН ВИПУСКАЮТЬ 
ПОЛІТИЧНИХ ВЯЗНІВ.

того
І прей, який втратив свій депо
зит.ІІра-:

ВИБІР КОНСЕРВАТИСТА В 
НЮ БРОИСВІК.

правительства.
У відповідь на це Централь

ний Екзекутивний Комітет Ро- ВАШІНҐТОН, 22. грудня, 
бітничої Партії Америки ви- Державний секретар Гюз не ;
дав заяву, щр такого листа відкличе ані Не предложить 
партія ніколи не отримала, а полюбовному судови- доку- 
як що такий лист десь є, то ] ментів, про які він подав до 
його підробила сама адміні- публичного відома після своєї 

' страція Кулиджа, щоби зужити відмови переговорювати з Со- 
йогО в кампанії проти визнай- віТською Росією, 
ня Совітської Росії. Заява Ро- Таку заяву зробив нині ви- 
бітничої Партії Америки поя- сокий урядник державного де- 
вилася за підписом Ч. Е. Ру- парламенту, 
тенберга, секретера Центр.
Екз. Комітету.

Заява кінчиться домаганням, 
щоби справу з мнимим листом 
з Москви до Робітничої Пар- ВАШІНГТОН, 21. грудня 
тії Америки розслідив амери- Сенатор Виліям Бора з Ай да

то заявив в сенаті, що не буде 
обстоювати за признанням Со
вітської Росії, “як шо держав
ний департамент зможе дока
зати, шо бодай один урядник 

Ю- совітського правительства про

РУМУНСЬКИЙ посол вгре 
ЦІЇ ВІДКЛИКАНИЙ. УКРАЇНСЬКІ САБОТАЖНИКИ 

ПІД ЗБАРАЖЕМ.ГРЕЦЬКИЙ ПРЕМІЕР ЗРЕ
ЗИГНУВАВ. КОМУНІСТИЧНИЙ ЗАГОВІР 

В ЕСПАНІЇ.
РуАТЕНИ. 22. грудня, — 

мунський мінїстер зістав сьо
годня відкликаний і по полу
дим виїхав з Ате н до Букареш-

Львівська “Газета Поранна” 
доносить про новий с.тучай 
підпалу в Збаражськомч пові
ті. На фільварку обшарника 
Тадеуша Малецкого підпалив 
хтось чотири стирти ріжного 
зб;жжа і вони згоріли до тла. 
Пожар повстав о .год. 11 ночі 
та трівав до год. другої сліду-

АТЕНИ. 22. грудня. Пре- 
мієр Греції Гонатас сьогодня МАДРИД, 24. грудня, 

панське правительство видало 
урядовий комунікат, в котрім 
сповіщає про викриття комуні- 

ру, на чолі ко
трого стояли люди з Еспанїї

Ес- і Португалії. Правительство 
каже, що заговір цей був фі
нансований з Москви. В краю 
переведено численні арешто
ваний.

зрезигнував.
Релубликанці

його резигнації після віднесе
ної побіли у виборах, однак 
Гонатас з першу оповістив, що 
його правительство остане
при пласти до часу скликання | ділком прогнаний з Греціі ко- 
національного зібрання і ви- ' р ля Юрія і королевої Єлиса-1 «чого дня. Спалені стирти бу

ли на тоці між двірськими бу
динками і лише тому, що був 
слабий вітер, не перемінився 
цілий фільварок в купу попе
лу. “Газета Поранна" пріти- 

і сує цей підпал українським 
“саботажникам” та репетує на ( 
поліцію, що її не вдалося зло
вити справників підпалу.

ту.домоталися
Відкликання Румунією свого 

яке означаєСЕНАТОРИ ПРОТИ СТАНО
ВИЩА ГЮЗА.

міністра з Греції, 
зірвакня зНоііГгі між обома 
краями, є правдоподібно нас-

стичного загово

камський конгрес. КОМЕДІЯ! КОМЕДІЯ!бору його президента. І вети.

ЧІЧЕРІН ЗАПЕРЕЧУЄ ЗАЯВУ 
СЕКРЕТАРА ГК)ЗА. ВІСТИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІД

ДІЛІ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ
-------- відограє ----------

МОСКВА, 21. грудня, 
рій Чічерін, совітський міні- повідував повалення амери- 
стер заграничних справ, у ви- камського правительства". 
даній нині заяві заперечує, що Сенатори Норріс (републи- 
й аго правительство висилало канець) з Небраски,-Брукгарт 
кодннебудь комунікати до Ро- (републ.) з Айови і Вілер {де- 
бітничрї Партії Америки, або мократ) з Монтани злучилися 
що мало якінебудь звязки з з Борою в напяїнованню ста-

ТЕАТР ІМ. ІВАНА ФРАНКА 
В ХАРКОВІ.

ВІДКРИТТЯ СІЛЬСЬКО-ГО
СПОДАРСЬКОГО ЛАНКУ. В СУБОТУ, ДНЯ 29-ГО ГРУДНЯ

У гарно відновленій 
бувшого російського малого 
театру почав вистави україн
ський державний театр ім. І.
Франка пєсою “Евген Неіцас-1 Справника недавного зама
їш й". Про цю пєсу харківські ху на воєводу Грабовского, 
“Вісти" пишуть таке: Степана Федака, перевезено о- ’

“Вистава свідчить, шо мож- н'оді під сильною військовою

саліДня 25. листопада в Харко
ві відбулося урочисте відкрит
тя Українського Сільсько-Го
сподарського Банку. Відкри
ваючи святочні збору, голова 
Всеукраїнського Центрального 
Виконавчого Комітету Петров- 
ський виголосив промову про 
значіння новозаснованого бан 
ку для розвитку дрібного се
лянського господарства, після 
чого вибрано членів управи.

В склад управи входять: Ду
дник, Кельманзон, ГІоплавко, 
Гасенко і Сологуб. До ради 
входять: Мануїльський, Кли- 

Вольф, Любченко, По-

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУСТЕПАН ФЕДАК В ТЮРМІ 
НА ПОЗНАНЩИНІ.

1
дуже гарну комедію в 3-ох діях, П. Стененка, п.н.:

1 повита державного де парта- 
Чічерін каже, що як такі до- ментх і нс'давної ноти секре- 

кументн американське правії- тара Гюза до совітського пра- 
тельство має, то вони є підро- вительства. 
блені. Тому він пропонує, що
би автентичність цих докумен
тів предложити полюбовному

тою партією.

ІШП]Кажуть, що проти Совітів нема 
ніяких доказів.

ливий є блискучий розвиток іескиртою зі Львова до 
українського театру. Ми має- ці в Равічу на ПознаншинІ. Ви- 
мо міцно спаяний художний ! вгзення наступило в наслідок 
гурт, талановитих виконавців,1 затвердження найвищим три- 

розуміє, теат- ; буналом вироку проти Федака.

ВЯЗІІИ-

Бора і Норріс отверто заяв
ляють, шо нема ніяких дока-

• •судови.

зів на те, що совітське прави-
ЗАІ1ЕРЕЧЕННЯ ПРЕДСТАВ- тжльство в,де в Злучених Дер-

НИКА КОМІНТЕРНА.

режисуру, яка 
ральне мистецтво, освіченого- 

а головне великийкеровника, 
порив і бажання служити рід
ному українському мистецтву 
й -театру, який виривається зі « 
пут “малоросійщини".

жавах пропаганду за повален
ням

Поворот українських жовнірів 
з польських таборів 
Т~ на Україну.

американського прави- 
як це заявляє дер-

Ф.МОСКВА, 24. грудня.
Амтер з Ню Порку, амери- тельства,
Кінський представник в Екзе- жавнин секретар Гюз.

менко, 
райко і инші.

Банк розпочав свою діяль
ність 27. листопаду. При ломо- 
чи того банку радянська влада 
на Україні має намір втягнути

Харківські^“Вісти" з 24. ли
стопада подають: Цими днями 
прибуло з Подьніі до Винниці 

! 700 душ бувших козаків-пе- ; 
тлюрівців. Прибувші петлюрів- і 

Харківські “Вісти” з 14. ли- ці розїхалися по своїх селах іі почали мирно працювати. Ба- 
До 1-го грудня ц. р. в До- гато з них самохіть ' вступило 

нецькому басейні мають від- до Червоної Армії. Всі прибув
ші були уроженцями Поділь-

РІЧ ДІЄТЬСЯ В СЕЛІ БЛИЗЬКО КАНЕВА НА УКРАЇНІ,
Товариші і Товаришки! Жіли бажаєте перевести ро тяж
кій тижневій праці цей вечер з своїми близькими та на
сміятися до неохочу, так приходіть всі на цю штуку. Цю 
комедію згаданий гурток ставив минувшого сезону з ду
же великим успіхом. Так старайтесь купити собі тикет 

завчає/, щоб опісля не жалували, як забракне місця.

МЕКСИКАНСЬКІ ФЕДЕРАЛЬНІ ВІЙСЬКА ПОЛОНИЛИ 
В ПУЕБЛІ 10.000 ПОВСТАНЦІВ.

УКРАЇНСЬКА ШКОЛА 
В ДОНБАСІ.

селянство в товаро-грошеве 
господарство, збільшити про
дуктивність селянського госпо
дарства дорогою кредитів і 
зорганізувати селянський ри
нок збуту.

стопада доносять:
хтя повстанчих військ і дає 
п-равнтельству спромогу цро- 
довжати без перешкод офен- 
зиву для здавлення повстання.

ВАШІНГТОН, 24. грудня.
Мексиканська амбасада вида- 

в котрій ‘спові- ГГ0ЧАТ0К ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.
ТІ7

крити 129 шкіл.
Навчання у цих школах про- ської губернії.ла тут заяву, 

щає про дальші побіди військ 
президента Обрегона над мек- 

повстанцямн.

ЦЕНТІВ.ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40валитиметься виключно на у- ----------- /
країнській мові. В усіх округах Б а радянський апа- 
відкрива ються коротко-терм;- J 

наладжується нові курси української мови
культурними установами зи- для вчителів. і Секретар В.УДСВ.К. Буцен-
мова праця по губернії. Між і ----------- ко обїзджаюяи Одеіііину. зая-
иншим по цілій Україні ве- і вив співбобітниковн Ратау.
деться жвава робота по від- і Харківські Вісти подають. 3j св"0Нпго обїзду= виніс він 
крнттю зимових шкіл дія бо-іВзвязкУ з пеГехРдом Тютю-
ротьби з неграмотністю. Шко- ника на бік Радянськ0' а’іади-

серед української вшськової е-
міграції спостерігається праг
нення до повороту на Радян
ську Україну. До уповноваже
ного представництва С.С.Р.Р. 

виші військові

БОРОТЬБА З НЕГРАМОТ
НІСТЮ.^Ч Тикети можна набути кождого вечера в Укр. Роб. Домі, 

а в день представлення при касі. . ,снканськимн ПОВСТАНЦІ ВІДСТУПАЮТЬ 
ДО ВЕРХ КРУЗ.

НОГЕИЛС, Аріз., 22. грудня. 
Повстанчі війська на схід

нім фронті від міста Мексіко 
стало відступають в напрямі 
Вера Круз, де вони зроблять 
послідну остановку, щоби по- 

сконцентрували головну силу, бити федеральні війська, як: 
своїх військ, щоби стримати : -а ними гонять. Такі відомо- 
наступ федеральної армії. сти отримав тутешній мекси- 

При заняттю Пуеблі фе де- чанський консул ет. 
ральні війська > взяли в полон 
більше як 10 000 повстанців.

Свої відомости амбасада одер- 
міста МексікоТч 

шо після

рат на Одещині.На місцях
жала урядово з 

В заяві сказано.
Заходом Драматично-Співацького Гуртка при відділі . 

Стов. Укр. Робітничий Дім в Вінніпегу
--------  устроюеться --------

завзятої боротьби правитель- 
ственні війська відібрали в су
боту місто Пуеблю. яке було 
центром повстанців в тій ча
сти краю. В Пуеблі повстанці

як найкраще вражіння. Радян
ський апарат налагоджений 
скрізь дуже добре. Доконано 
великих праць, досягнено ве
ликих успіхів. Навіть най- j 
труднійше завдання, яким яв
лялася боротьба за притулки 
дія дітей, виконано як най
краще, без огляду на те, що 
Одещина тільки що недавно 
вийшла з голодового періоду.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 30-Г0 ГРУДНЯли ці носитимуть назву визнач 
них діячів революції. В черни- 
гівській губернії думають від
крити 715 шкіл. Губвиконком 
призначує кошти на удержан
ня тих шкіл і ця справа стає 
на твердий грунт.

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТчле-приходять
ни петлюрівської армії й про

дають амнестії та дозволу по
вернутися на Україну. Недавно 

ери за н ял її Куртаваку. столи- до уповноваженого представ
те стейту Морельос, яка ле- ництва прийшли з таким са- 
жить окело 40 миль на полуд- мим проханням генерали Ні ко

нав і Середа.

ПОВСТАНЦІ ХВАЛЯТЬСЯ 
УСПІХОМ.вповні уоруженнх і внеквіпо- 

ваних, а решта повстанців роз
біглася в ріжні напрями і за 
ними гонять федеральні вій
ська.

Ця побіда є великим ударом

ВЕРА КРУЗ, 23. грудня. — 
Повстанча головна кватнра о- 
повіщає, що 
під командо

Програма концерту буде проголошена в слідуючім 
числі “Укр. Роб. Вістей".встанчі війська Товариші! Відновляйте пе

редплату на “Укр. Роб. Вісти"!
по

«о1 генерала Фігу- не від міста Мексіко.

léBL,
шш ш....м 0*
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ви; що в діточих школах при філіях і відділах Стов. У.Р.Д. ужи
ваються такі самі підручники, що й в Совітській Росії. — хоч 
всі шкільні підручники купується в Українській Книгарні під ч. 
$50 Мейн Стр., в Вінніпегу, а там чейже “совітських книжок" 
не продають, тільки уживані колись в галицьких Народних 
школах читанки,' передруковані згаданою книгарнею з пропу- 

іШенням певних уступів і віршів про “цісаря” та “цісарські у- 
ряд*Г; шо т. М. Попович е секретарем Екзекутивного Комітету 
Стов. У.Р.Д, хоч від минулого з’їзду він не е ні секретарем ані

"ОКЖАІЖІАЖ LABOR WBWS" без оправдаю» зглядно без поставлення якоїсь послідовної границі, бо вже має добру на
борі* який небудь Уряд навіть по такій цілковитій иеудачі не уку з цього, 
уважав замкненим бодай період своєї влади
прилюдно рахункового звіту за той період. Це треба зробити нові події. На Волині раптово 
тим більше, що як бачу зі звіту Уряду в справі бувшого пред- появилися свіжі повстанні чер- 
стзвника у Вашингтоні д-ра Цегедьського, виготовленого док- в он і ватаги, зложені з самих 
тором К. Левицькнм. той останній закндуе Цегедьському, що їздців, що прибули з Радян- 
вш не внратувався з дуже значних квот. Коли це неправда, ської України. Вітати незвн- 
10 воно тільки скріпить правдивість закиду пок. д-ра Івана чайно смілі і ознайомлені з 

газета для робочого люду — виходить два рази 'на тиждень: Членом Екзекути ви отої Комітету Стоварншення; що > кр Роб. Оранка, який казагі, що др. Кость Левнцькнй уважає політику військовою штукою. За ко-
Доми мають чартери від Робітничої Партії Канади, — хоч ці ількн за шахрайство, а коли це правда, то годі освободитнся роткий час вони вспіли спалн- 
чартерн належать до відділів Роб. Партії Канади і є вони лише є ід вражіиня, що співвину можности такого стану поносить тн пять маєтків польських па
там, де такі відділи ренту ють собі приміщення в 5 кр. Роб. До- той сам др. Кость Левнцькнй, котрий важиться -тепер обжало- нів, - та знищили 10 жандарм- 
мах, с Фпі її і відділи Стоварншення мають свої власні чартери, рувати Цегедьського, хоч, як його шеф, довго не перешко- ських постерунків. .Але перш 

Щоб виявити перед загалом, що оскарження Фрі Прес жував йому в доконуванні того, що тепер йому закидає.. Зга- усього таємнича кіннота ни- 
мроти Стов. N -Р.Д. є лишені всяких основ, а також, що Стов. данин звіт у справі д-ра Л. Цегедьського одержав я щойно. пліть зедізннчі дороги, телє- 

Wmnipeg, Кап , Canada У .Р.Д. не веде такої роботи, яка не була б згідна з цілями зал- в часі останньої подорожі. it графи, телефони і мости. Не
— наявними в ного інкорпорації. Екзекутивний Комітет Стоварн Сподіваюся, іцо'Вц^П. Президент зііають мене на стільки, забуває також про кольоні-

ііієкня висіав до Фрі Прес своє спростовання, що було ломі- що не візьмуть мого рішення за внелід обидженої амбіції, бо стів, головно тих, що збога-
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ЦІГ ПРП CPfYUI »*(t)P| ПРРР" ПРПТИ PTflR V P П uicHe в с>6отншіному і понеділковому числах цего часопису ч не маю инакшоі амбіції, як виконати роботу, до якої беруся, ти.іися "справедливою кольо-
U иГСАПІ Vil ІІГСи ІІГи І П UlUDi /іГіДі - З прецікавою заміткою від редакції, и)0, мовляв, це є така за- як наилучше. Мені ні трохи не вражалоб зарядження служити нізаційною варшавською полі-

сала Стов. ^ .Р.Д. заперечувати такі оскарження проти нього, ; під ким небудь, а вже під таким чоловіком як п. проф. Бобер- ти кою" і загарбали насильно
•'л воно таки таке, як ми пишемо. Спростовання Екз. К м | ський — напевні ні. Алеж це треба робити явно, не критим землі бідних українських се-
Стов. ,\.Р.Д. помістимо в цілости в слідуючому числі нашого,штихом, аби визнекати лиш моє їмя, як шефа представництва, лин, виселених ще в час світо-
часопнсу. І з рішення в справі висилки грошей і навіть письм віддавати вої війни царським урядом в |і

пади, то все таки з і, діяльністю безперестанно вяже Стоварн- ,,ям що ніби то №е те „равда> що -фрі Прес” пише про Стов.
пі "пи F ,1 , finer” по «я* не чуже гппитно зматьп Х ^ес*° боротися вони не можуть і не вміють, тому дати з огляду на будучі Уряди нашої нації. Я зносив навіть налякалася появи червоних го-

м статтях них ^іі прес "здає дуже с р о . . хватаються брудних способів скритої і отвертої денунціації,;те, що до цеї пери П. Президент не подали мені до відома до-істей і стягнула в ці околиці
ваш І не дуже хитро з собою попиши видумані клевети “а-,опікування своїх противників перед властями і англійським говору, підписаного таємно з одною з держав, хоч як голова великі сили війська. Повстан- 
буть з тим обчисленням, що хоч 1 не УСІ з них читачі повірять, , „ 1 ^ ,іагалом. - анди рішучо повинен його знати. ці, які дуже добре узброені вто все ж таки щось з цього з їхніх умах лишиться, а в най- , ,, - _ ■ .. • 1 „ '. '. , бували і бувають між Українцями в Европі хруні, запро- 3 почуттям, що мене поневіряють, стояв я при Вас довго, кріси і скоростріли, уникали

°стаи'ті'ся П1Л ' 11,1T,H„, v p даіш'- зрадники народних мас, що плели і плетуть петлі і кну- дуже довго її завзято працював, аби дати приклад, що своїй отвертого бою. Аж в неділю
,, скаржіння tu і п. ти 1 ' ■ . 1111 1 ти для українського селянина і робітника, але такого мерзенно- владі треба все стерпіти. Стояв я вже до повної невдачі, нк\ 11. листопада 1923, рівно в
Прес безнастанно повторяє бо нема за що нового вчепитися. ,.о насіння, як ці наші доларові патріоти в Канаді не видав ні- я чув наперед, що наступить . -- що ще прикріше мені -'річницю геройської смерті. 
з при тім плутає їх, сама а и против >річит.ь . н н.. них >'■ який народ в світі і не видали його Українці в Европі. 1 аж до повного відіпхнення від Уряду усіх без виїмку політич- наших товаришів Мельничхка
одного докаїу, хоч- хвалиться, ш > мае 8 св >и 'М> п сіданню Застерігаємось, що до “доларових патріотів" ми зачисля них-організацій українського народу. Не беру собі цього за і [Перемети, великі сили поль- 
офіїияльні справоздання , документи Сто». >.Р.Д. В кождій 'tM0 ту груі|у українських так званих інтелігентів і лівій- якусь спеціяльну заслугу, бо маю переконання, що так нові,- ської поліції 

стагт: цитує дещо зі справоздання п з’їзд) Стов. У.Р.Д., що 1
відбувся в січні 1923 р., але помимо тенденційно-фалшиво- 
го перекладу цего справоздання на англійську мову, нема 
в ньому нічого такого, що потверджувало-б її оскарження про
ти Стов. У.Р.Д. Крім цего перекручує вона зовсім заяви т. - 
Поповича, дані її ренортеровн, коли цей мав з ним штервю, а 
навіть видумує їх і цитує в знаках наведення, немов би то були 
власні слова т. II новіша. Дивуватися цьому, розуміється, не
ма що, бо це є загально відомі звичайні методи лицемірної 
і брехливої буржуазної преси, дуже знаменито змальовані 
в творі Дитина Сінклера “Ді Брес Чек”.

Над кождою статтею проти Стов. У.Р.Д. “Фрі Прес” заяв- 
• лне, що будьте би підчас судової рослравн в Порт Артур, де 

розбиралася справа посідання дому в Форт Вил’ям, що звався 
колись домом Тов. "Просвіти", а тепер зветься “Українським 
Робітничим Домом", суддя Келлі мав заявити, що Стов. Укра
їнський Робітничий Дім, радикальна організація, є шкідлива 
канадійським інституціям". Тимчасом ми читали таки 
тій самій "ФргЧІрес" наведені ньою дотичні слова судді 
Келлі і нічого подібного він не говорив і у цих поданих ви
словах навіть не згадував Стов. 5'.Р.Д. Але “Фрі Прес” умисно 

. закривається на тиском -судді Келлі, щоб надати своїй писа
нині більш поважного характеру.

В цім же субнаголовку “Фрі Прес” каже, що вона зробила 
іивестигацію Стоваришсцня і те, шо вона печатне в своїх стат
тях є результатам toi п - Коли і як "Фрі Прес” ННІ ШІЩ. „ .............. . зил.-нт уважатимуть вказаним.реводила цю іивестигацію , хто давав п такі інформації про ,, - -Е .... „ ----------------- Подаю під-розвагу, чи не уважалиб Вп. І . Президент вка- ловили пани і поставили пе-Стов. У.Р.Д., які вона друкує в своїх статтях, чи виключно на- 1 1,,. .. , ....... ■ ціним переслати мені відписи всіх своїх розпорядків, бо я пи- ред наглий суд, насміли новіші на тенго вам і “патріоти , чи ще хто, ми не знаємо. , - (Докінчений.) ' _, ... . сатиму докладні спомини про Диктатуру а Вп. II. Президент грівожні вістки про поячу сні-Зна^Яо тільки, що репортер з Фрі Прес був в перед- ... “ „ •1 - . 1 . :
минулу неділю по полудни в офісі Українського Робітничо- IV- !нають' що маб>ть шхто и"ши,1; У нас не ВІЗьметься до цього..жах КІННИХ ВІДДІЛІВ, які проби
то Дому , мав штервю з тов. Поповичем, якому прис.іухували- На запит Ви. II. Президента у письмі з дня 10. липня 1923, оо це вимагає значно, праць Це повинно бути зроблене для шся через границю Радян- 
ся два миші члени Стоварншення. Він запитав т. Поповича, чи заходить далі потреба удержувати в Канаді представ-Л'Д>Ч1.ІА поколінь. А хто це зробить все одно, лиш аби зро-.j іької^ Ь країни. Серед кресо- 
шо він думає про судову р--справу в Порт Артур, чи це правда,,ництво, відповідаю: без сумніву, бо відси можна мати ще по- ,,ив Доклйно і не відкладав роботи. " ,bcbkul " населення
що Стов. У.Р.Д. є комуністичною організацією, чи в діточих »і% особливо від часу, як жнива заповілися так гарно, що .'важаю своїм обовнзком звернути Вп а Президентові тличешш, переполох і так 
школах при відділах Стоварншення вчать доктрин насильної подібних не було від 15 літ. Але представництво під Вашим У**г£ шо просто конечні особисті спомини Вп. II. Президента шш;., як , жандарми та кольо- 
революції, комуні му і Т..Д. У відповідь на це т. Попович So-І іменем тут нічого вже не зробить, воно мусить мати повно- "РЧ Вашу діяльність як Президента Національної І ади и Дню м сГИ масово втікають в біль-
яснн» йому, ШО спір в Форт Вил’ям за дім є льокальною енра- власН від краю і ні я, ні проф. Боберський не може приняти гатора. Т, спомини мо.либ в Америці „ Канал, -панти таким .ш міста.
пою, з якою Стоварншення не має шчо«спільного; що Стов. 4 нім ніякого місця, про що мав я вже честь повідомити Р «голос, що принеслмо фонд, з як-го можнаб -заос.мотритн Шляхетська влада спішно
У.Р.Д є просвітно-запомоговою організацією і з жадною по- Вп. П. Президента ще в письмі з дня 28. май 1923. Тут треба иолаи |||ва'“-1,в 1 алнцько! Армії її тим лишити благородним скріплює жандармські станиці
літичною партією не має звязків; що Робітнича Партія Кана- нових людей по повній невдачі старого Уряду, розуміється «амятнвк б. І олові І алнцько і Держави, 
ди, це окрема собі політична робітнича організація, за яку таких- яким з центра не будуть шкодити інтригами.
Стов. У Р Д. не віднімає; що в діточих школах при філіях і від- Як неорана прерія_ виглядає тут наша, зрештою не зла, готовляє і предлржить У своїм часі. 
ді.іах Стов. У.Р.Д. ніхто не вчить дітей доктрин насильної рево-: маса: за рік форсовної агітації на 20Ô4 місцевостей, де жи- хь| !іе" лнст пересторогою
люції або комунізму; що члени Робітничої Партії завжди гото- вуть Українці, відки маємо адреси (а є її невідомі нам місця), |коли Вп- п- Президент не п .лагодять справи висилики відсн ти.
ні відвічати за свою діяльність в цій партії, але не має і не мо-Івзяли у позичці участь 172 місцевости. Річ ясна, що нові пред- •Рсшти 1 Рошеи ЗГ,ДН0 в<’лсю краю> т° не Т1ЛЬКИ СаМИ б,ЛЬІ1,-‘

ставннки малиб ще довгу роботу, але фінансованим їх роботи гРошеи не дістануть ні з Канади, ні з Америки, але на довгий
майже безвиглядне. В разі, якби Уряд міг удержати тут бодаіі час убють всякі збірки на публичні ціли серед заморської
двох нових людей але робучих, вони миглиб обїхати дальшу -міграції.

Желаю Високо Поважному Пану Президентові бодай 
іарного закінчення незвичайно тяжкого завдання, остаю

В минулому числі “У.P B. ми писали вже про кампанію, 
яку вед? проти Стов. У.Р.Д. вінніпегський англійський дневник 
“Фрі Прес” при, 11 Ч ЧІ видум-них, підлих клееет. Цілий ми
нулий тнаді-нь, день в день містила "Фрі Прес" великі статті

і

вже не одержали, 
їх забрали кольоністн.

Панська влада, незвичайноТвердої науки, яку я отсим даю Урндови, не можу не

та війська, зро-
телігентів, що завжди і всюди торгують своїм патріотизмом.. нен стояти кожний Українець при своїй владі від монархія- били на повстаидів обдану 
немов повії своєю мальованою красою. Загал українських ро- ного уряду до большевнцького включно, коли це тільки укра- близько міста Рівного. Черв >- 
бітників і фермерів їх добре знає, бо їх дуже легко пізнати, інський уряд. Але вже довше стояти не маю при кім, бо Вп. на кіннота зрозуміла; що годі 
як крикливих патріотичних міняйлів. Вони не жиють з зага- II. Президент 
лом, а з поодинока і невеличкими гуртками та нікого за собою організації українського народу як викладник її волі, тут кін- ворогів, і рішила відійти без

: миться всяка Treue und Uefolgsi-haft, бо нема її кому жер- бою. Але, щоби відтягнути у-
слово спонукає і вагу панів від себе та спізнн- 

снособів боротьби та про їхні ціли ми ще поговоримо иншим Вп. П. Президента бодай для історії закінчити своє правління ти їх погоню, повстанці за
разом. Тимчасом скажемо тільки те, що ця їхня підлість віді- в порозумінню хоч з одною політичною групою. Бо инакше ; лишили 20 їздців, які добро- 
бється на них так, як відбивалася й дотепер. Не мали вони ні що цел? | вільно рішилися здержувати
чести, ні пошани, ні впливу серед загалу українських робітнії- Мимо всіх прикростей, які я зазнав, беру під увагу дійсно | поліцію та військо, а головну 
ків і фермерів дотепер за таку свою підлу роботу, не будуть неЛнкі трудности і турботи, серед яких Вп. І і. Президент пра- силу відтягнули в ліси. Д вий
мати й на будуче. Вони можуть хвилево тішитися, що вдалеИцювати і кінчати оцим свої рфїціяльні взаємини з Вп. П. Пре- цять героїв ціл.их дві годині 
ся їм своїм брехням 1 підлості-надати трохи розголосу, діль-1 зндентом .як головою Уряду ЗУНР., прошу ласкаво, приняти відстрілювалися від нереважа-' 
ки-ж брехні виявляться і підлі брехуни остануться ще/підлі- до відома, що моє відіюшення до особи Вп. П. Президента ючої сили ворога і обм.нїтва- 
шими. Не шанувати їх будуть за це люде, а плювати їм в лице, дістає зовсім те саме, що було та що я дійсно радо готов ли .його. Вкінці вдалося пан- 

Канада — не царська Росія, і не царство фашізму. Робіт- приватно помогти Вп. П. Президентові по своїй нанлучшій ським 
' пикам покищо тут вільно організуватися, вчитися і свобідно можности, в чім заходилаб потреба. впертість 20-тьох героїв, що

висказуватн свої думки, хоч це и не подобається українським своє життя добровільно по-
хуліганам-реакціонерам, “доларовим патріотам”. - жертвували- для врятовання

Думаю, що я звільнений з обовязків задержувати далі більшости товаришів: В бою 
урядові таємниці, коли мені приндиться виступити в пресі повстанці стратили одного то- 
проти матацтв д-ра Костя Левицького. Колиб це мало пошко- вартна, який впав мертвим 
дити чимсь Вп. П. Президентові, прошу мене повідомити, від панської кулі, а 5-ох ране- 
л я льояльно здержуся з виступами до часу, який Вп. 11. Пре- ними. Але на цьому не закін

чилося. Хоч 19-ть повстанців

А
не істіАють навіть в очах одної політичної мірятися її з великими силами

не мають, лише лиху славу.
Про причини, які заставляють їх хвататися цих брудних твуватн. Може, це моє тверде але отверте

наймитам зломити

ЛИСТ НАЗАРУКА ДО ЛЕТРУШЕВИЧА.
( Відпис.)

новими силами, а також стя- 
Докладний звіт про цілорічну роботу представництво ви- гає нові полки .на В- линь та н

Галичину, голрвн і в "сумсжні 
що і Радянською ^’країниі-j иові-знаючи відносини

їв. В— кип.
же за нк> відвічати Стов. У.Р.Д.

Репортер “Фрі Прес’’ поводився загадочно, говорив, що 
він тільки недавно приїхав сюди з Шікаго, де працював для 
“Шікаго Дейли Нюс", застерігався, що він не шпіон, що він часть місцевостей. Без обїздки грошей не буде. Наш успіх 
хоче написати тільки правду про Стов. У.Р.Д., що “Фрі Прес” подивляють самі Катідійці.
дістала від "добрих людей" справоздання з минулого з’їзду Особи: колиб годі прислати з Европи нових людей, мож- 
Стоваришення і думає його з'ужнткувати і т. д. Говорив сам нйб запропонувати це місце редактирови “Українського І о- 
багато, але не нотував собі нічогісінько, що як на репортера лосУ М- Стечишинови (від націоналістів) і одному з католи- 
виглядало досить дивно. Не дивно отже, що змалював він к*в- котрого вказалаб та партія.

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАР ]
-------------- А.----------------------------------- >

З високим поважанням
Др. Осип Мазарук, в. р. 27. грудня 1861 р. засуджено 

на каторгу поета Михайлова, 
що склав першу в Росії прокля- 
мацію “до молодого' -поко
ління”.

27 грудня 1917 р. в Харкові 
Всеукраїнським (їздим Рад ро
бітничих депутатів обрано 
Центральний Виконавчий Ко
мітет Рад України, який пе
ребрав на себе всю владу на 
Україні.

скріпили клясові-еоціялістинні 28. грудня 1906 р. в Омську 
селянські організації. Наше се- іабито генерал - Губернатора 
лянство так в Галичині, як і на Дітвінова.
Волині гуртується â своїх ор- 29. грудня 1920 р. договір 
ґанізаціях і вже не страшні про військову та економічну 
для його панські знущання, спілку У.С.Р.Р. та Р.С.Ф.С.Р. 
Сє-лянин має коротку фільосо- 30. грудня 1905 р. в Москві 
фіні: — “Раз пани замикають розстріляно з канонів “Прохо- 
в тюрму, значить за правду, я- рівську мануфактуру” на Пре- 
кої вони найбільше бояться”, сні, де були скупчені всі сили 

Молоді Українці, шоі приму- повстанців.

Нові люди мусять сюди прийти. Тактовні і спокійні, яківідтак Укр. Роб. Дім в Вінніїїеґу, як три-поверховнй будинок, 
в якому “на другому поверсі є діточа школа, що в ній вчиться вміли б говорити до мас і до інтелігенції. Одного прислати за- 
дітей насильної революції, комунізму, зневаги до бога, до сі- мало- Д*а -— 4е мінімум. Іменувати тутешніх, це вже остання

НОВІ ВАТАГИ ПРОТИ ПОЛЬСЬКИХ ПАНІВ.
(Від власного кореспондента з Гстанини.)

— Класові організації серед селянства ростуть. — Появи таєм
ничих їздців. — їх робота. — Бій повстанців з панським вій

ськом. — Велике геройство 20-тьох повстанців. — 
Переполох на кресах. —

дошка ратунку, бо по перше: вони не конче радо приймуть,
Хто лише був в Укр. Роб. Домі в Вінніпегу, той знає, що по друге усунути їх колись, значить наразити собі тут їх ор-

він не є три-поверховим будинком і нема в ньому того “друго- •"анізації. А людей присланих з Европи можна кожної хвилі
го поверху", де мала б бути приміщена діточа школа. А роди- змінити без злих наслідків.
чі діточок, що ходять до діточих шкіл при філіях і відділах' Додатковий звіт з замкнення рахунків пришле п проф.
Стов. У.РЛ. по цілій Канаді, знають найкраще, що твердження Боберський, а я “скріплю його своїм підписом — відповідно
“Фрі Прес”, немов би в них навчалося насильної революції, ко- Д° правосильного ще зарядження д-ра Костя Левицького, яко- ; Осінь в нас гарна, тепла, хоч 
мунізму І Т. П. Є глупою видумкою І ПІДЛИМ наклепом. ■ го ВІД хвилі, коли за бувшим Ь рядом уже ніхто не СТОЇТЬ, ЗМ1-

Точнісінько так же саме мається справа з иншими оскар- нити не мають права навіть Вп. П. Президент. Додатковий той 
женннмн “Фрі Прес” і цитатами її репортера з його інтервю звіт з рахунків буде тому, бо представництво переслало, уже 
з т. Поповичам. Брехні, видумки і перекручування. ^ рядові через Вашингтонського представника п. др. Л. Ми-

"Фрі Прес” каже: що Стов. Укр. Роб. Дім зістало з’органі- шугу докладний рахунковий звіт, над яким з рамени представ- людев ПІД шляхетською оку- 
зоване з розбитків Робітничої Партії q 1918, — коли ще такої ництва працював 10 днів тутешний урядник урядового Банку нацією все гіршає і гіршає,
партії на світі не було (а тепер, по одержанню спростовання провінції Манітоби і який одобрила вповні комісія вислана від Панська сваволя доходить до
Екз. Ком. Стов. У .Р.Д. каже, що повстало воно з розбитків шість українських організацій, котра дуже докладно перегля-’ краю. Знущання шляхетської
Комуністичної Партії, якої в Канаді зовсім не було); що Стов. пула кожну позицію в книгах і кожний квіт тай оповістила адміністрації над безборонни-
У.Р.Д. є відділом Робітничої Партії Канади, — хоч кождому. про це в часописах. Від того часу в стані каси зайшли тільки
хто як-так познайомлений зі Стов. У.Р.Д. відомо, що це не Нї великі зміни, які й будуть в звіті представлені. Касові прибрали звичайну форму. А- сово попадають в ряди поль-

* політична, а просвітно-запомогова організація; що вона (“Фрі книги і квіти треба буде оставити в одній з тутещних інсти- де що найважнійше — сваволя ської армії, роблять свою ро- ротьбістів тдоцрсеукревкому і
Прес") має “гайне" справоздання зі з’їзду Стов. У.Р.Д. з 1923 р., туши, може в єпископській канцелярії. ця має до певної міри добрі боту-. Це найкраще свідчить порозуміння між Ц. K. К. П. *

хоч всім відомо, що ртоварншення ніяких з’їздів не робить При тій нагоді звертаю увагу Вп. П. Президента, що край- наслідки, бо відкриває очі перехід “польського" війська (большевиків) У. та Ц.К.У.К.П.
в тайні і не друкує жадних тайннх протоколів, а все те робить- на пора й Урядови сповістити звіт з рахунків або коли Вп. П. працюючим- масам і будить їх зложеного з Українців і Біло- (боротьбістів).
ся отверто і пубдично; що діточі школи Стоварншення є під- Президент стоять на становищі, що Диктатор (по анальогії з дотеперішної байдужносги русів на бік робітників підчас

мейного життя”.

дуже часто зміняється. То впа
де невеличкий сшг, то зникне 
без сліду. Але жтіття наших

українськими селянамими
•30 грудня 1919 р. вступ бо-

30. грудня 1920 р. францу-
держувані грішми Совітської Росії, — хоч широкий загал укра- 3 римського державного права) необовязаний складати ніяких Недавні.жовтневі репресії з бо робітничих заворушень в Кра- ська соціалістична партія роз-
їнських робітників знає прекрасно, що він сам допомагає Сто- рахункових звітів, бо це було власне одною з есенціялів ку окупантської влади, що за- кові. Розуміється, панська вла- кололась у Турі і з її складу
варишенню ці школи утримувати і що російські червінці хіба ^ряду Диктатури, — то оповістити цей погляд. у\ле так довше протоцрли в тюрму нові сотні да, вже не держить Українців- вийшли реформісти,
що снилися перогризови з “Фрі Прес", або його інформаторе- перед суспільністю стояти не можна, бо це нучувана річ аби свідоміших селян, ще міцніше жовнірів близько радянської. _______
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фабриках е спеціальні шать тебе, що потім за півро- штрафом а кількох крім штра- 
столов: для робітників. Ko*- і ку не оправишся. фу потягнено до виаічально-
днй працюючий не потребує
бігти далеко на обід, бо сто-1зробили? Таж тепер дозволе- д колн я запитав про це ед- 
лова тут-же рядЗм в фабрич- на вільна торгоаля ного з старожилів Москви, він

ки не дістанете. Коли * вели-;нім подвірю і по зниженій ціні:! — Кажуть, що ми пересту- скауав;
кий натиск до того склепу йо-, В кождім комісаріяті е сто- пили вже границі. За.ширення ... _
го консуменпв, тоді до него д ва хля співробітників в тім- деморалізації. А якф тут лемо- . ' '
впускається тільки відповідна же самім будинку..! це не лише радізація? Шо дівчата послі- Ц1 .и-. 1 . ' ’ ; Тарас Шевченко — один зі 10. Яке історично-суспільне
скнькість людей і склеп зами- в Москві, але й в Харкові. При ьа.іи, та потанцювали? шч-ь'як Vko ib '''спекТіянтн І,а,,Й!1ьшнх Геніїв, яких ви- значіння Шевченка?
кається. Всім иншим, шо сто- кождій друкарні те-ж саме. Плу дальше. Але те саме в , ч' ' ‘ дав український народ. -Це Чи багато з нас вміє відпо
ять в черзі, видаються по по-] 3 мануфактурою справа ма- другім і третім непманськім ^ н‘"і ■''-г.'-і, !!^t гордість України, це невміру- вісти на ці питання? Ні. Бо ми і
рядку номера. Тоді заднім не ється до певної міри теж так ресторанах. Купую газету і чи- ’ ^ 11 ^ чіп Ше ‘“я в наш'іХ історії, що ві- одні з тих, що переважно про
потрібно СТОЯТИ В ПОТИЛИЦЮ, саме. Є великі робітничі КО- лаю, ЩО МННУВШОІ НОЧІ МІЛІЦІЯ зН"йщ„а ззбеое^і tKH'*nM W1B П'і доме сього-,ня в ЦІлЬму світі, все говоримо легко, плитко і
але вони можуть собі навіть о перативи. в яких ману факту- відвідала многі непманські ре- 11 " v' 1 ' кождому народові!. Твори Та- в цьому наше нещастя. У всіх

і сііч X1 (Г t ДС Т 83 ЗН ОВЛ П Овві
1 найшла, що нуш£ в* ш раса Шевченка перекладені на культурних народів є грубі

* всі європейські мови, ними за- томи про творчість своїх Ґе-
Прожткор. (ОПЛЮЮТЬСЯ не тільки люде у- ніїв, бо генії не родяться кож-

(Дальше буде.) критського походження, але дог^ року, а складаються на їх
й нншн.х націй. Однак за мало народження цілі століття. Так
знати тільки “Кобзаря"* 111 ев- хібаж ми сміємо легковажити
ЧСНК.. І ного життєпис. Щоби собі ви учення душі нашого Ґе-

. нЗскрі <ь п непі українського н.я Тараса Шевченка ?
Генія, його Велику Душу, сн- Недавно перечитав я кмнж- 
лу Його глибокої-безсмертної ку, видану 
творчостн, потрібно пізнати критським 
той грунт, з якого виріс Тарас “Космос” під наголовком: “Та- 
Шевченко.

РАДЯНСЬКІ РЕПУБЛИКИ В 1923 РОЦІ. ;кА за що-ж вони це так сти.(Огляд написаний спещялшо для "Укр Раб. Вістей".)

IX. Розмова робітника Юрка Косача з робітниками.
ЕКОНОМІЧНЕ ЖИТТЯ 

МОСКВИ.і ,■
Споживчих засобів в Мо

скві є подостатком. Недостача 
ссрдств поживи відійшла в ми
нувшину Всяких средств по
живи всюди повно в склепах: 
в кооперативних і в приват
них Хліб є всілякий, ч'риии ■ і йтц д0 дому, якщо недалеко, ра дешевша, чим в приватних стораин і пивні 
білии. Так сам > в екч, л |д коди „рИЙДе їх черга, щоби склепах. На цім грунті відбу- ті заведення надуживали йа-

тоді бути на місци. Так парті- вається велика конкуренція. даного їм права. Многих вла-j 
І ями впускається до склепу і Проголосивши нову еконо- стителів вкарано великим 
І випускається. Відтак змова мічиу політику, правительство —
поклнкуеться по номерах. Цим дало деякі привілеї кос перати- 
уникаеться натиску і нелоро-

ше чим В ЯКІМ иншім місті С. 
С.Р.Р. є багато ріжнь : ману-; 
фактури і тут вона 
чим деииде. 
часів царизмі була мануфак
турним центром. Москва, Іва- 
нобо-Во тесенек, Рига і Лодзь 
Послідйих два центри відпало, 
лишились тільки два/перших. 
А шо Іваиово-Вознесенск по
ложений недалеко від Москви, 
то торговельним мануфактур
ним центром в С С.Р.Р. явля
ється Москва.

Однак не дивлячись на вели
ку скількість споживчих засо
бів, в Москві вони дорозші 
чим навіть в Петрограді. Це 
пояснюється великим напли
вом сюди принжого населен
ня не тільки з ріжних кінців С. 
С.Р.Р . але із закордону. Мо
сква
ний, економічний і культурний 
центр Радянського Союза.

На самім лише університеті 
ім. Свердлова є тут около 200 
українських студентів, 

j Однак не про культурний 
і бік Москви я буду тут говори

ти, але про економічний.
Коли.вийти в Москві на Лу- 

бянську площу, або на якусь 
иншу, то здається, шо ви по
пали на якийсь фруктовий яр
марок. Довжезні ряди жеиіцин 
і мужчин торгують всякою 
всячиною. Все тут купиш: ву
жене* мясо, ковбаси, хліб ріж- 
ного сорта, фрукти, городови- 
на, папіроси, тютюн, ‘книжки, 
газети. І це не тільки на пло-

дешевша 
Бо Москва ще за

ЗАЯВА В. БІБЕРОВИЧА. ДВА ВЕЧЕРІ В У.Р.Д.вам. щоби ті мали змогу по
бивати непманів. Це є доситьзумінь.

Цих рядів людей не можна добра школа для ви учення ко- 
коло лективної господарки. Бо тут 

приходиться не лише колєк-

Драмат.-Спів. Гурток при 
У.Р.Д. у Вінніпегу, виставив в 
суботу 22. грудня 1923 відому

Сі Боніфас, тич 23 -грудня 1923 
Вельмишановний Панепорівнювати з рядами 

споживчих склепів в Берліні.
В Берліні стоять голодні і хо- -цівно продукувати і торгува- 
лодні а, що дуже часто трап- ТИі але й конкурувати зі спе- 
"ляється, не діждавшись черги.

американсько-у-
вндавництвомРедакторе!

Як я щойно сьогодия випад- АРаму Івана Франка "Украдене 
ково довідався, “Українські Шастя Не можна пропусти-
Робітничі Вісти" з суботи дня тн цеі вистави мовчанкою і не Сказати по правді, 

люди кидаються на склеп. Нспмани увихаються на всі ,, , 100| . " _ .. зайвим буде сказати декілька Українці, як знаємо Шевченка, 1 написана приступно. З твор-

pjevtss лгw--rjszjçsi.zzzzrzzzrz
бітничих кооператив бувають ки лрнйшлося бути свідком МСЦг, ., д â0 Назарука" який му перш усього заслуга робіт РІШ>че не знаємо душі без- ». знав. Книжка ця відкрила 
завезлиВ ПСВШ ЧаС" ДНЯ 3 НС]ТаК0Ї П0ДІЇ в Москві* |ще 2. жовтня ср. зложив повно- ничих акторів, що дбайливо і смертного Тараса. Ось постав- мениГч, та вказала багато не-

Крім загальних споживчих При цій_вулнЩ, якою мені „ласти одержані від Гал. Уря- зі зрозумінням виконували св мо С"Г: так‘ : Товариші , Товаришки! Щи-
кооперативиих склепів, є ше прихожая „айбизьше ходи- ду“. _ ролі. Т-ка Г. Грабчук в рол, Я- була N країна п^ед ^ Rac; ^ * *ж.
спеціяльн, кооперативні моло-і™* було кілька великих неп-, Заявляю отсим рішучо, шо Ании винизалася дуже гарно. Шевченком. - HVV украпіському робітни-
чарні. Там є молоко, сир, ма- і“““ниТз«оГвТя кЦ°ьк°ЛГ ^ не від"ов$дае х°ч р°ля_ця "е впов,л відлові-1 2. Яке соціальне походжен- k j рибРітниці, ,j0 *нс буде
сю, маслянка, все, що відгіо-1Г?н н" ™« й^чи пізно ,0 7^'- Д° ,ДИ В°На наато ніжна для „я Шевченка? мати в хаті ЦіМ цінної
ситься до молочарства. Є та- 1 v н ho^itkv и ж г в -че : ‘ *"***!■ Д°РУЧЄИЬ BU 1 а‘ ИаЧ1 АнНИ* °Д“ак „три'а при‘ 3" Ч'1М' в Шевченка иаціо-1 ,,іижйи. Хіож. як не- ми, діти
кож слеиіяльиі кооперативні ДОМ>- На початк> ”,ДЧаС Bl4Ct лииького ^ряду, з,всім як при- знати, шо т-ка Грабчук грає з „ально-козацька романтика „ щі j 3allllli„ ,„о зродили й
хлібопекарні і мясні базари. !Р' ™ Грала оркестра|ВаТца людина, щоби тут че- великим чуттям та зрозумій- минувшини і" яке значіння її Великого Шевченка має зна-
,- .„ тг,,, ! чотирох осіб. Через кілька сною працею заробляти на ням. Дотепер бачили ми її'для нас? /Крім того, шо всі продукти в . . 1 - 1 д.іинас. ги наскрізь свого І енія та обо-
К-,оперативних склепах дешев- ДН,В оркЄСТра збільшилася. | хліб, таК як мені як б. співро- тільки в кількох ролях, але мо- 4 ц0||у Шевченко бував се-Іронця? Тому не „попускайте
ші, вони є ліпшої якости, ч„м Поннїшс Появилася додаткова І б,тникови Галицького Уряду лодий, не вповні розвинений ред панства , яке його було ш,,,дн , замгкзяйте ' книгу:
в приватних склепах, бо за ни- -ркеира балалаєчників. Даль-ає^ замкнена дорога до рідного талан її є запорукою, що во- відНОШЄННя до нього? "Анд РІчицький: Тарас ІІІев-
ми -слідить спеціальна інспек- 111 сшваки* а ждтак 1 йІ,ган- краю. Супроти сього і Ваш ко- на буде одною з найкращих 5 Славянофільство і Кири- чеика в світлі епохи” Ціна 75

ськни хор. Спеку лянтська бра- м "нтар доданий щ, згаданої сил в драматичному гуртку при Л0.Методівські братчики та „ситів бо книжка велика Азе
Кооперативи мають змогу т,и 111чРаз більше наповняла вістки є безпредметовнй. У-Р-Д-. тимбільше. щб згадана роля Шевченка в них.

продавати свої продукти де-" «ей РестоРан" Мало_того, -я Прошу Вас помістити ласка- товаришка працює щиро, над 6 Кріпацтво і Шевченко,
щевше, бо вони мають спеці- ; побачив, що І инші непман- во отсю мою заяву в однім з кождою ролею і глибоко розу-

ські ресторани рядом роблять• найблиших чисел Вашого ча- міє значіння театрального ми
те саме. За короткий час ті ре- сопису і дякуючи Вам з гори стецтва.

рас Шевченко в світлі епохи". 
Це Груба книжка, оправлена,кулянтськимн спецами. ми.

аного.

не головний політич-

ція.
ніхто не пожалує, як купить. 
Збирайте скрізь замовлення і 

7. Бунт Шевченка проти о- висилайте або гуртом, або ио- 
іфіціяльного суспільства. одиноко до “Укр. Роб. Ві-

S. Поглиблення соціяльно'іjстен". Докажім, як вміємо ми 
поезії Шевченка.

9. Зародки ідеольоґії перед- 
пролетаріяту в Шевченка.

яльні привілеї від держави, 
вони не платять такої високої
такси як приватні пі пірнем- -стоРаии перетворились в каба- м се остаю з високою ноша-’ Тов. С. Хвалібога в ролі Ми-
ці. а многі кооперативи виро- Рети- Пилн ,,иво* співали* тан- ною , " коли дав правдивий тип добро-
бінкіть свої продукти на вла- чювали. Паралельно з тим Во.шдисмв БШровт -душного, заляканого, жалюгід-
сних підприємствах j збільшилися ціпи. Але це не j . The Metropolitan Bursa ного, але розумного галицько-і

Провівши таку політику, : «'Данило публики, бо як я Sr. Boniface. го селянина і такою грою міг-
правительство тим самим за- лгадав попере дно, населення .. би погордитися навіть профе- Соля т-ки Л. ГІоповичевої, були 3 дні допомоги пролетарським
ставляє кождого робітника бу- Москви дуже ріжнородне і має ІД редакц.і ^ кр. о». - сінний театр. виконані, як і. все, з великим дітям Німеччини,
ти членом кооперативи. ' навіть закордонну публику. А-1 степ : Друкуючи заяву п. Ьі- Тов. Ф. Хоміцький в ролі артИзмом та чуттям: Славна

_ ле йду я одного дня в місто, оеровича додамо від себе, що жаидарма — Гурмана також ви- співачка олепжаїч бурю до в- ІДІКІ л иостановоні Иершо-
ж1ттнР,ЇкГЧТпактИГтику за*0ДЖУ д" Т0Г0 Ресторану і вістку про його приїзд на мі- „язався. добре, хоч в деяких п|х оплесків. Скрипкове со- го Губерніяльиого Зїзду :*Ю- 
жнттю міста грають великі ,астаю таК- як ПІСЛЯ погоріл-іСие дра Назарука ми подали за 5ІСцЯХ відчувався брак сили та „олодого т і іановнтого ' ",,х С,,аРтак,в >*аРК'»щини.
ппоФсою,ЄніКОр"стоо"ни' Пои-'ЛЯ‘ Кельнер ходИть 3 салФет- ЛЬВІВСЬКНМ "Діл',м;;* Ш° " в"- грізності!, але цьому не винен ;крнпаЧа т. Борною* зробило Губсрніяльна Комісія діточого 
профсоюзні ресторани. ' Ф" к,іЮ] спустивши носа. Орке- Разно зазначили. Однак, коли актор на птісугних велике воажіння руху встановила була в днях

довжезний ряд людей. кождім навіть державши н'-*стра НУМа; навіть ШМерики, що'". Біберович своєю заявою Гурти; ГОЛОвно в першій і л ■ „ н, . . т ;8, 9, і Ю листопада ц. р. пере-
Ви дивуєтеся: що за диво? ституцп. де працює більша Г)ули вчера прибрані цвітами. особисто спростовує це" і під- третій дії вийшли надзвичайно1 nm. f m-л^'икй в сти т" ",в" трохденник лоно-

Стільки товарів всюди, в су- скількість робітників, 11 о об с м о кт у віінїТ tmroro стверджує, "ЩО немає rapllô. Належить замітити ЩЄі„”іР , ' ' ' , пролетарським дітям Ні-
сідних склепах цілком свобід-;яльш ^°P^!^тГмісй'в Шо це значить? питаю™0™ С,,ІЛЬЯ0Г0' 3 акцією пе-'добру rpy t. ЗиїЙОВського в Ро, хРр7в супр“"; д маІІД0Лщ„вих М:'""ИНИ- Н Т<" ’ "Р'"“’Д-' К""
но, а ось перед цим склепом ряд нав.ть при українськії, міси в трушевичівського уряду в лі Бабича, що вибиралася своє- хор"“? Р м,с,я випустила відповідні

. людей? Двері склену замкнені, Москві є столова для її спів- " 1 Канаді, а приїхав чесно заро- ю природністю, та т. И. Матей-■ ,р Т,.‘ , а| ' в кличі, видрукувала спеціальні
хоч в середині є люди і там робітників. При готелю Ком- Він оглянувся довкола (ме- ,-)ЛЯТИ иа Хліб. ми зовсім не ви- чука в рол; війта квартет 5ули прикрасою всі - Гначки, які продавано на ву-
йде торг Тоді ви дивитесь на інтерна є великий , ресторан ні, як видно він довіряв, б > я стуйаем0 проти него, як проти _ . 'І'а" Треба замітити, що -всі де- л1ЩЯХі та влаштовала Вечір в
написі, склепу. Там ви випита- Там ті. що мешкають на неп- був в одежі заграничного по- приватної людини. Наша пере-1 _ ОД"И-М .СЛ080М по“,тно. “«’жляманн виконували женщини- цСІІтральн„му Спартаківсі.ко- 
єте ню цей склеп належить до папській половині платять not крою, а кельнери уміють піз- сторога поміщена в 100 числі ' "!ам"' 11 *в* -хрт к ‘ робітниці і по правді сказати, з му к.іюбі і кілька вечірок в
якогось ирофсоюза, аби -до я- "у ціну за обід, а співробітіж чавати не-Месквича). нагнувся : ..укр Роб вістей" -була звер- >' В,ншп.е,у ПІ>іС.ту,,аЄ ,3" великим зрозумінням та до- раЙ0Ішх. Крім цсго була ула-
коїсь робітничої кооперативи, ки К-бмінтерна платять лише мені до уха і сказав. нена проти гі. Біберович,і не як в,к‘^’д, ^ t lPj'п*і'-т опм'і <”ір0К> Д1,кца4к)- штована й льотерія з річей, я-
Цей склеп продає свої товари половину ціни. _ В ночі був наїзд. Все ро-1 приватної людини, а представ- 1,10 'л ' ‘е кВІ»1-м|1 в"*- < Підчас концерту т. Хома но- кі подарували на ціль неї льо-
для членів своєї кооперативи І так всюди. Є ресторани зігнали, декого арештували, а нцкз Метрушевича по відомо- ' ^" ’ відомив присутн іх, що старші торії д^ікі трести та установи,
по значно зниженій ціні. 1 нро; партійні і профсоюзні. Коли я властителя так вктрали штра- стям націоналістичного “Діла". ' ‘ ’ робітник т. Мицак, який стра- Весь дохід пішов на користь
дає в першу чергу тільки для одиедр ра*3у зайшов до проф- фом, шо й му тепер знова Заявою п. Біберовича справа тив на роботі руку і тепер жиє пролетарських дітей Пімеччи-
членів своєї кооперативи, союзного ресторану, мене пер- приходиться починати з по- висвітлена і ми подаємо її до В неділю, 23. ХИ- заходом в великій нужді, потребує по ті.
Якщо навіть сталобся так. що ще чим подати їду, попросили чатку. Видушили з него все, як широкого відома українського Відділу Секції Жен.-Роб. при мочі. За короткий час на са- В округах переводили цей 
тон склеп був би евобіаний показати профеоюзну книжоч з лімена. Така то тут у нас го- робітничо-фармерського зага-^СТов. У.Р.Д. у Вінніпегу відбув- лі зложили 37 доларів і 61 цент трохденник організації Кому
ні.! поку пців і ви зайшли До ; ку. А що я такої не мав, мусів сподарка. Тільки поставиш ді- лу. ся концерт з ріжнородною про- для бідного товариша. містичної Спілки Молоді Укра

ло як слід на ноги, а вони злу - j ----------- грамою. Прекрасні сопранові j

шанувати нашого І енія!
і .! нр лєт. привітом,

Юрко Косач.щах, але й всюди по вулицях. 
Де-б ви не мешкали, вам не 
треба йти 
средствами до .склепу, ви все 
можете купити на вулиці."

Не дивлячись на присутність 
такої великої скількости спо
живчих товарів, йдучи містом, 
ви нараз бачите перед скле
пом зі споживчими товарами

за споживчими

Пітсутннн. |їни.него щось купити, то ви зниж- j піти дальше.
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9) ки. Якось неприємно робиться ють світляні р.клями, цілі на-j “англійський". В нас він як за-1 — Люблю. Але любов цю] тиків? Чи дивуватися, що
нам, шо обвинувачували його писи, в ріжнородних освітлен- світить, то є чим полюбувати-1 вщепила в мене кров. Моя ми мусіли позичати кращих
між собою в недодержанню нях. Цілий порт то п ота лає в ся... кров,,, шо закипіла на молоди- людей в чужих? Ні. Бо ми
слова. Але цей випадок вздть м ірі світла, то на хвилинку зав-. А мені пригадуються слова! му тіл: в час оборони перед тільки народилися до нового
мас перший раз на практиці, мнрає в темноті А ми стоїмо великого російського поета панським насильством.. життя і — вчимося від найми-

дцо слово “джентлмен" таки ве- і не знаємо на що давитися. Пушкіна: Я зрозумів і замовчав. Не- того буквара,
(Продовження.) менші «ринки та бочки до ко-‘ іияе" , , Так багато краси, що годі лю-1 Т,ш,.ч укроинск.кч ш,чь РеЗ очима просунувся туман- Іване, ніде*Ь спати?

/ , . к, й11тог,.ШТІ Вечеріе і “Корабе^Б довгими- буватися всім. ! Так. І еи, як далеко та >кра- ний спомин з облоги під Льво- - Не хочеться, але холод*і p..f 1.1 я. А*»а lu и н л м и ви і я і а юті» .... .
їїштних листів, нам THroiH, п uv6v і тисячі скринь тРиРазовнми гудками дає знак Повільно віддалюємося, але: іна! І гізял а молодий вік, здо-.вом. Оцей самим високим Іван г но...

сталася така пригода: хочемо пожурае ВС1НКС ИУ. ЩО готовий в дальшу дорогу все ще не зводимо очей з чару- ровля, силу... А ми — з вузли- н сірому - стрілецькому плащі, В другій годині будемо
вислати листи і немаемо ан- р Лот-» ця без " пер-рви Декілька помічних мфлнх ко- ючих сигналів. Наше зах'оп- нами в руках за океан. Англія... ложЬв на санях і багрив своєю, в Франції. Вийдемо поли ан
глійських почтовйх мароїГ ' , V ' равликів причіпляється до ве- лення переривають довгі кіль- Франція... Америка... Канада...1 кр.овю білий сніг. А в нозі ne- тися?
Вправді марки можна купити, .я нк garaTO можс нмісти„ .ликана з усіх боків і повільно к а разові гудки малих парохо- Сой. чи дійсність.-' кла фраицуська куля з поль- Хоч погрозити кулаком
але немаемо англійських гро- ^ в себе корабель витягає з порту на» повні ^оди ликів, що витягали і виводили Неначе збудився з задуми, ської рушниці.
шЬ'і Тим часом на корабель 1 “ 1 ч' каналу. Ше довго і жалісно з .порту “наш” ‘"Pittsburgh”. Так! Сувора дійсність. А У- ] І родяться з забуття слова
всіло вже багато подорожник Тимчасом на палубі і по всіх прощаються наш "Pittsburgh” Це на прощання. 1 великая від- країна? Україна живе, розцві- поета Сосюри:
з Англії. Один з Англійців, коридорах закнпілб життя. По- 3 землею Великої Британії, йо- повідає довго-пуреразливо. як- гається! Так, так... Живе! І і ле ми не-пройшли настало 
що знав німецьку мову, почав явилися жваві англійські діти, го батьківщиною. би дякував та бажав всего кра- буде жити... Гей Іване! і .усгрєти,
з нами балачку. Росказуємо як' ан' одно' хвилинки не вен- Виїзжаючи з порту, перед того. < * 1 — Га. Т навіть-вітер нам дорогі не замітав,
йому наші біду. Він радо го- дять тих0- Багато англійських наш11ми очима відкривається Стоїмо на палубі і дивимося — Як ви думаєте: що вшеп- Дівчата нам стрічки червоні
диться допомогти нам. себто ж'нок та чоловіків прийшли просто фантастична країна. З мовчки на чудове сяйво міся- лює в людині любов до рідно-
купитн марки, доки від'їде ко- випровожати своїх знайомих .і високого небозводу приглядз- ця, що світить нашу догогу. Я- го краю?,
рабддь- Але я з Іваном немає-, говорять а ними, прохожтлоть- еться нам повний місяць і зо.ло-
мо грошей і нас ратує стрьіець. ся- А машину що вйіягають тить свощ ніжним сяйвом ти-
Даємо 20 чеських корон і жде- тягарі, скреімять, торкочуть, Ху-темну воду. у\ле ми мало
мо! Ждемо пів години, годи- воркотять, гудять. Чути ne- звертаемо на него увагу. На- — Іване -4 перериваю мов- згодом відповідає:
ну, дві, а Англійця як нема, гак реклнкування робітників, окди- ш; 04j приковують до себе пор- чайку. —- Як ви думаєте? Цей

Не, кажемо, це вже зо-]ки машиністів і наставників. T0Bj світляні сигнали, що рос- місяць такий самий, як на У- людей обєднує велика нужда неясних, непевних історичних
всім не славнозвісне англійське 1 в*л це‘ одиоманіуности ро- Ч-Ш1ені на широкому просторі країні? і визиск, для них рідний край здогадах. Так. Тільки свіжа

биться скучно. На жаль мій- каналу- Ріжноколірові світла, Високий Йван ще вище підні- там. де жнвчть. Нелюдське на- боротьба може виховувати ма-
ського життя ми не бачимо, о-

М. ІРЧАН.

ЗА ОКЕАН.
(ПОДОРОЖНІ ВРАЖІННЯ.) /

Після на

треба...
Так ходім.

Погойдуючись йдемо в каю
ту, а в слід за нами1 цікавий мі
сяць.

Але Йван гримнув дверми і
я подумав:

— “Англійський” місяць в 
“українську” каюту не підет

кось не хочеться ані говорити, Іван дивиться на мене і ніби Згадую дореволюційні часи. Дарма, що це англійський ко- 
ані йти спати, хоч ніч досить хоче|)зрозуміти, чого я саме т§- Як далеко вперед пішли ми рабель.
холодна. ке ставлю йому Питання. Але всі! Переродила нас боротьба. Про ріжні дурниці думає не-

Якусь історію маємо вже. А то раз людина і тоді сама з себе 
— В сьогодняшних часах, як на чому виховували нас? На сміється. Буває всяко.

пришивали,
І хлопці радо йшли озфюені до лан...

нема. (Далі буде.)
джентлменство. Шкода тіль
ки, шо листи не підуть.

Годинами приглядаємося з КРІМ 
палуби пекельному портовому 
рухові. Сотні робітників, як І ось подумайте! Несподіва- 
мурашки, вганяють з малими но підходить до нас англій- 
візочками і підвозять більші і ський джентлмен та подає мар

ен, а не притрушені віками ту
манні події. І чи дивуватись, 
шо українська нація в перших

то появляються, то зникають, має голову і довго дивиться, сильство багатих над бідними
не має батьківщини. Бітьків-невеличкого 

портових забудовань.
ПР >СТОРУ Зовсім-, як блудні вогники. Од- на небозвід.' " "

ні манять нас до себе вперед, а Гм... Як вам сказати... — 
оглянемося, за нами мигають відповідає повільно. — Якось

Українська робітнича преса, 
це ознака сили і свідомости 
робітництва. Памятайте про 
Пресовий Фонд і відновлен
ня передплати! „

шина.визиску — цілий світ.
— Ну так — кажу я. — Але початках державного життя

викинула на верх запліснілих, 
і воскових і продажних полі-

другі позаду. Близько берега більше подобається мені “у- 
ярко блискають і знов зника- країнський” місяць, як цей

ви любите Україну на широких 
просторах її?

Число 103.
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+.І ЧИЇМ ІНТЕРЕСІ?....ЗРАЗОК “ПАТРІОТИЧНОЇ" ЧЕСНОТИ. го «Фошеїік* б^хіьшсміцтого правм- капіталові скріпімо сво€ ста*
тельсгжа 
■в**

nrwei HciocetiHomt. (Пикреслев- 3 «редложсн*** w»t- повите. Висвітлюймо питання: 
і’РЗГжа". (Всюди відкрс- 

С4«ша наше X Д » '
«я наше. X Д»(Кореспонденція “У 1*3.” з Чеяос.ЮФаччини.) в чиїм інтересі?..Коли ця задача ще не сповнена

Марко Луцкееич.До Редмггора Фрі Прес як слід, коли масть української 
землі піддана большеанцьким роз
боям. коли українська армій не Уривків із тих актів “держав- 
могла їх викинути з своєї землі;і ницької муіростн" ВИДКО, ЩО

■равного сми>. галицькі політикани мало дба-

На підмогу камлали “Фр> 
Прес"" прати Crop. У.Р.Д яо- 
сяїшили наші славні •‘патріо
ти". Першим і них вживався 
я. 1. В. Арсеніт, український 
“гадуїшт*'

В своїм довгім листі до “Фрі

Досить1... Вже з наведених Прага. ЗО XL 1923 р.конференція своїх, і мав це на увазі Землі й 
західно - у кри тської ем лра- хваі| ж2га€ BjH* 
ли. що відбулася від і—З 
листопада в однім европей- 

місті уповноважила
виключно й одиноко Прези- Ц1В МОВИТЬ: 
дію конференції подавати я- 
киїебудь інформації про кое- 
ференцію до прилюдного ві
дома '.

'Політичнав Вашім ча-
І ОСТ2ЖИІХ днів кілька СТИГ- !

Пане - Я жауі

те* яро ж»перами* большевикю Досить довга мовчанка. На-
іхиьмго врзвжтсльства Українцями.

Пане Редактор, ви смертельно по
ший їж я’ Українці не аопи$мють ^ 

ТІЛЬКИ ренегатів
Прес" Арсенич заявляє, ШО (Так і « писав, хмч очевидно хотів 
вже від трох або чотирох ро
ків пилиш слідить за ради-

решті котрийсь із "визволен ні ік тому, що ая армія мусить 
борониш скою територію проти
ПОЛЬСЬКОЇ ІНВТЗІЇ.

ЛИ за нарід... Нарід прагне —
землі й волі. а вони кажуть 

пасивно заховуватися 
лом л червоною армією, щоби з ми- проти зажерливих аспірацій 
шити цей український Піемонт. шляхти польської
коли Укриїнці перешкоди.» здуці 
бодьшевнкш російських s маїяр-

Таким чином'“Нікого з нас присутннх 
тут нема, щоби1 в самому прін- 

ціпі був противний владі се- 
/“Український Прапор- лянсько-робітничих рад. Лише і 
24. XI 1923 р ч 45. хочемо, щоби влада та була 

суто-українська, наша народ-

бтаммекиків намІІО.МКИ а дійсноои працюють ра-

РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ РЛ.Т. 
В Вінніпегу.

скакати щось женимv ,, Prit Біль
шість «ас ЯЧ\, ненаанлиіь все. «о та завзято 

боротися з б ільше виками. \ 
котрих на вістрях багнетів 

м і земля й воля. Адже Ніхто з
I .. «ь б-».іміїевик. 7о .тиaie MJ-

: І І!* Пл Т*К ЇЬАИПХ УКряіїHUÎB. Ш"
дістають товсту платню від бої une-

*%”■*>*■ РсЯйтничит такнми словаІІН розпочинать-
Н'.стей З ОПОКИЧ* Ч. ШО « черво- 1
„ним б ■ :ьиіев.-ками і практикою не- ся замітка про якусь европен-
белпеюю і ■ * i;çі доброї країни. Чо-. сько-українську конференцію.

( Шир - а.і'.-лична і Далі автор замітки (підли- 
Рех) ви не бе- савшися — “Учасник конфе

ренції”) дивом-дивується, шо 
у-Чг- 181 львівського "Діла" 
заявляється, що —

кжльнокі пропагандою серед 
українських робітників і фар- 
МГр’В (ми йому широ віримо 
— Ред.) і пояснює та проиен 
гоним -обчислюванням доказує, 
шо маю захоплені- ие більше 
чим 10 процент Українців А 
все таки каже, шо “факти" по

може й

Оцим понідом.іиетьсі всіх члені* 
milі.іх Робітничого Завомогоиого То- 
наристіи в Вінйіііео, шо річні збори 
віддих відбудуться в неділю, дії» 
6-ю січне 1924 р. о і од 2 Ю оопо.туд- 

Кч* -ї й Ч 1CII віддих повинен кч-

ськнмн, що спричннн.ю хпидои о- 
станніх. (Підкресленні нашеПід таким ось наголовком і ня... , галицьких політиканів —

Доказом, що українське правії- ВІТЬ і ПаНОК М. ЛСЗМНСЬКИИ
uat імперіалістичних не заперечить фактичної дій- нн

змітань та ' що воно веде війну 
проти Поляків тільки під примх- 
соте t те. що воно обмежидік»

ЛІ на-
— “Для мене дивно, 

ребиваю,
линь, де Поляки, маючи владу 
й весь адміністративний апа
рат, все-ж таки не змогли й од-

диатьоматичнмм протестом проти
ного чоловіка пропхати до сон- „а,гикної окутації yilpaÎHtM!üi Ву. робітничих мас!., 
му ЧИ Н сенату, ЯК вона може новини Румунами і території угор-
мати — скажем тут польську ської України Чехосдоваками, ві- ні банкроти зі зграї Петруше-
радянську владу? Адже ніхто р«-и. Кинференшв у- вича мають ше нахабство до-
не заперечуватиме, ЩО на У- Щ™т,миіь ц: ріжниш в дусі на- петтюпіяті З І тягти и. , Ціокальвої слушностіГ. р.катн петлюріяді за запрода-
горшині с-р.Д Мадярів була иість ,’Інхам! Адже петдюрів-
свого часу тільки мадярська Цей акт віруючих хвальків .,,ина е рідна донька петруше

дати легке життя якому пік : -..........«і Українці попнраюгь Закіичується-ж це “спросто (чисто національна!) влада (блажен хто вірує'..) має j V-їіеіцин».'.‘ Галицькі "політн- Г ЬжХ ' Ож “ щ^р.чГз ™
тузимови лідерів лею руху, я- ш « зробюГкіим ВаІ,НЯ..„®рЄїЛ‘’В,!Г0 труловиць" рм- Шо ж торкається Східної підпис... д-ра М. Лозинського. кани тільки д виховали петлю- збори bn і с,„« s v [ відбудутьс
кі ие мають ніякого свТзго спе- . гніздове? кого Діла так.
ціяльиого заняття".

пе-
чк українська В о те.іьсгво не

сн сти, що належну землю за- 'иечно ,l“rraf* Н1 ,б°і'и- <к * ‘>-
же н іжні справи до юдагхіджеі)Ия. «к 
т кож вибір ілрчду на 1924 рік. 

Товаришів, котрі хотіть вписатися

гримує нарід у свому посідан
ню лише при Вчіаді селянсько-

ііпптич виучу* цосіолих людей 
“факти** йому мигтів на учителів, як учити до- 

каи^дійських дітей <*6й вони 
.4 СТа.ін діуОіі.іі»м#іуи -большевиками 

Силуючого тижня (Ч їх аигтаиугь 
іої лигільоми і будуть роліедані по 

вс:х Члчії Канади, щоб знишити

давані в “Фрі Пре до. Р Л Т радо витає мо
правдиві, х зч й
не n or од ж> ютьсж і “фактами’ 6тИі 
аечатаннми в “Фрі Прес”.

І після того всього пилітич- . ta ряд Відділу Pt Т,

ц ‘ іифіфмації про конференцію не 
вірні Й закрашені тенденцією, зов- 

не відповідаючою 
конференшТ...

РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ У-Р.Д. 
В ВІНДСОР. онт.Ця пропаганда, по думці 

Арсеничз, підупадає і вся вона 
“служить лише, для того, щоб К»ил

інтеиціям

Оцим цоДкіеться до заг.иьного ві-а ji н цего не знаєте, але

Галичини, отого Піємонту на- Яка тут велика ріжннця між у- ^тіяду’. Вони. Петрушевичівці. “ неділю, дня 6-го січня. 1924. о гол
то годі й припустити, рядом Кемаля Паші, котрим г>\-ш головним нервом конто- 1ій 1,0 т">4ііи. » лммьин при І(Ж4

їмір-•Сш». ЩО інформації про кой- щоби при радянському устро- розпочав акцію, не маючи ар- р-полюції на всю Україну " imilnite, St. là.
Цей лист навели ми в пере- з.сп^Г « €ВІ- ПаНуМВ 1аМ ХТ0СЬ ЛруГИЙ' мії ’ одного боку, й наші,- в'они обіймались -із Петлю- ,^’“Гн., “ннй чаГнЛГ

, . t-'MC в ЯкИИ вступає, як Кр,м споконвічного ппацьрв- ми віруючими лак узами, що ппю і гірнжінпм і нжітц і Am. l ,. „„ ., „„..x-, lwulltfill і
ваний в3“Фрі І1р'с"Уз його гра- пі’дк^с. uifi^uie* ннка на тій землі - українсько;верховодили свідомою н.ічі -.вартісн «м М ркотун м снмщинкії. прибути на збдо.

- , ,. „і, іікткшмі" го демосу . нальн-і 100-тисячною армією. --п,.; .<а. Шдд. ti.m У. Iі .1.мати-іними Помилками пороб- .-••оиомічні гасла під Польщею * НСІ завинили, лиш нє
,п..м „ , . ,. h . .. Вступив я до туго союзу. По-і кора інтуїтивно відчувала н Винні капосні большеви 11 І1"“"ичин'

ким .‘.V Г •, м'в Отой “учасник конф^р х,: солильні потреби понееоле-і ки, щ0 на „ашу голову спав ...........  ,ор
РЄЖІХИ.М в Поспати вони ск ро ТЗІ"‘<""Л . *«' ^ Дивується: вш може J,,!СТерігаю> що не ,ІО дорозі мого українського люду?... [акт 14 марта!.. Кх, ма..." Боль-
позбулпся-6 теорій,Лцо вклю- llvl Д>РШ? млб>1ь колись вл“вати !ДИВ ваног°,“ Лля мені. І вже на тій бучній кон- Ріжн: ця велика! А тим самим ш є вики найбільше завинили"..
маються « шй пропаганді. , ста- си r'lh ш° »>" t"v "ас же нема дива. Не«а,:>> не ,, имзЛ учзети. , здобутки тих. шо боролись

реляку 1 розуму схитнувся 1 по всім тепер ВІДОМО, що ВІН На- ... , не з І. льською шляхтою, лиш
осиш ГШїЛа »• «V ”ри»и- заруки Петрушевнчі - Це- Т ' Західно-1 провадили боротьбу "проти

джаються. Вж і певний, що левич. ' тих боєвих гасел і не Укр_ з,(.М0.Л(,»*_. т(>* там зя„баете імперЛялістичного большевиз- ||з„ „н ■ Воія-

му. проти свого символи грі,- .Свободи., з -Америк^и” ра.'вечером 
МИ.ТЯІІСЬКОІ І II .ПТИЧІЇ >1 не До- , .до це підхопили її собі. З ці-

ЯІІ.ІЯІТЬСЯ 111 то.Іван Криїтн. "Не менше дивною
Увесь Наш--рух-серед україн- !; .-miner. 22 грудня 

ськнх робітників і фармерів 
він приписує пів-тузиниви лі
дерів і каже, шр “колиб їх за- 
ставити п ар збувати практич
но тих принципе, які вони В. Г.однак,

секретар.

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ УКР. РОБ. ДОМУ 
В КЕЛГАРИ, АЛІА.

На такий ось минорннй тон 
горлають наші політики на
віть і ї ї океаном. “Соціялістич

Оцим нинідим.іжїься всіх членів і 
ч.існкннь І ти. У.р.1 в КелгирИ, що

ли б найкращими агентами 
для заохоти еміграції кори 
сних людей до Канади".

Змислу цих слів і задушев
ного бажання гі. ■ Арсенича не 
трудно відгадати. Жалуємо 
тільки, що він та його собра- 
ти не мають сили “заставити" 
той пів-тузин забратися їм з 
дороги.

Слідуючим по Арсеяичови

тотальні вбори відбуде і ься в неділ,ю, 
всякі дня 6-го січня 1921 іс о юдині 7-ійтільки два процент Українців є мали. П іведінка наших "па-'

за 6ольш виками, а проте ува- тріотів" у часах світової війни Hvix °Р ,мг' які 1Кі11-"РРпадж>^

ШШШШ ""6 **
що а ним є 98 процент,’тому (а це дна " з найкращих личина в р.р. І-І^і 1 " . „ т • у "Союз На и іення Західно-N - ЗАГАЛЬНІ зьоріГ укр. Роь. ДОМУ
приспи Фрі Прес, щоб вона їх шкіл'), з ам рфної селянської ьраїнська Револнщія. Розвідки К >р . '........... країнськнх Земель”, п "Оборо-

:Гф"ук,іс?ГоТ; S"-it Гр^иД:;” z1 ^^^'^омТїю .s

” X ,,, " . . . . . . . . . . .
“ратні".' але. як -“офіціяльний 1 т- л' І^ворить про “тов- люка,«ого Політика можна *“”^""”гац^Ра,Н«К0Ю^г°0 
секретар конвенції", що відбу-:^У платню ви большевик.в . а сказати: "Вш (нарід, є старий- »ою Л^егашєю ^
даси в Квінс Театрі в Ві.шіпе- |сам и"е- пюш-6и большевики досвідчений горобець!.. Спін- ; ' х'* “ р.тенько, сервелізм наших по- ».
rv він заіг-печує шо кому->УПУвали собі большевикш за мати його на полову тепер,сько-француських, а саме (ди . дозвотяє
місти робили ім який набудь ‘^ші, то з українських дола- , іді...Ти йому таки вже про-™» crop. 7b т.є. книжки): Г ; газитніуї-статті. ціка. - “Долярм-долярчики!! Все- ^„іГГч^нктіь, щоби „рнбхлн всі
-тробел" Підчас конвенції. і-'"; X патріотів не стало-б н. са подай"... - «0<ц окай, нжаце описана;в с*..вих відснлаю до згадано, '> иутш д.иярн .це н зеленень-

Значить, добре, то “Фрі °лн 1 "• а ВС1 ^> ли би Диларо- Якого саме проса бажає на- були гакі* що оставалося ТІЛЬКИ книжки КІ'"" ‘л Гасл0 Ло.іяр
Прес" набрехала „а Стов. У.Р. »"*" большевиками ". Тільки ід наш> що ..раюе- „ Польщі, так само стукнути ***** і перс" ,1е шоби б. іа „оанота кап ,,е найбцдьше збанкротувало.!
П тноііемі тчи lie II--6 -іьшіашки. НІЧИЇХ ПЄрЄКОНаНЬ ' безп-печно ВСІ “учасники КОН- 1|"и "ЧЧФ"'11 з такими культур. Але ш . )>ла о . р Попи з дяками й патріоти .
Д- Нісотворені річи, але lit . .....................оезігеречно ИС1 учасники кон НИМ1І миротворцями. Сього не тини, як наші політики захи- ..
добре, що'вона цею брехнею " нерекуплюють, тому у нас ференції’* знають. Відають ви-' зроблено, боячись пошкодиш сира- шали добробут н ільської -°' 1 8 е"‘ д такт ' -1 ляри
засягнула аж самих патріотів.;:uv * українські крикливі дола- ни це> але давшім звичаєм хо- ні". шіяхтй на українських зем- ■ІЛ'11, ГІ?"еР "а справжню ре- ()ЦІІЧ , ,1ЬІН до І1ІЛ„М;, 4.leHilw
Значить перебрехала •покрови^0»» »»ТР,0ТИ- , «Уть на а лову впіймати полі-і н визнанням самого се- лях, наведу усгуй акту х країн- м ,’,Л Г. і і «хто н > ■ ’Р ° 7 ( л ' " к""’  'h|' 'Т Л°"УА “

Ті. - » порішіаи-*. м ............... ....  ти ........ , ш„ ,„„е ш«,- , Нкшїщщві *. Нсщі STXS ЯЩ^М? іТГ^’ЯК^Т'ЄГГ

пю , цим. ЩО нищ. якийсьjB.V ІМКИ lien патрютичшм о- шин. Адже від ним, ' ласту- С|$іт| хамом: 1НМ, 1Ц0 підлабуз-- стряВцями...(дивись стор. 144.) „,.v , r " .........
Л*он Кригун. Що це собі за абияк в ці не вірить і готов пають" вони Де саму Галіти- , ч поодаюті, ‘ ,, ' " ,і „ ’ .,' час сих зборі», як іакож іЮдаетин
Ікай Кригу її, чи є таким, чоло- був, як видно і його .не: л, ви-, ну,.лише всі західно-українські інт 'сн св„го нлрі',Дт Члжі; , "се'ю”р"нн Z "Мої !?“- ’ „ГТе вихоіит,' . . . . . . . . . . . . . М#"°,Ь

видумане матюкатися, к-.шо був знав, як землі, як ото Волинь, Холм- тако „ )ведешія представників анілнти опиратиметься „а т„.,дові Д ,ождий
назвися >, під яким скрипає гь- го українську ланку перевести тину, Полісся й Підляща враз ук -нсЬкої делегації, - д.1%- приниіпах справеллиі,осін і не чи-
ся котрийсь з Відомих заторі- на англійську мову, .Не знав із І Ремонтом України Гали- :гації щр мал* найкращу тоді глитиметься з яонершеиііми ф.,іоа- . fc ■
лих доларових патріотів, що,як, то сказав те, шо знав по ан- чиною, .та навіть, Ііідкарпат- в світі стот1к.нчну армію; де- ми } ^
наймравдоподібніше, і оді про Сдшсмш; !жіу ні )'■• U... " J г. л. ську Україну з Буковиною й... 1еГ.ш;, К0Тпа зн іїа про фор- '

це (нехай ліам читачі вибачатп) а Бесарабію. мовоннм армії* Галера,
доларового за те -1-rv Вг-ьь визнала но- Після акту 14. марта, старі е більш аніж рабське хамство,

патріотичної со “льояльним ворожанином . наші подітикани-грішиики ( в цс як бачимо з акті» і мате
ріалів "державних мужів” — 
є свідоме прислужництво між
народній буржуазії (в першу 

польській) і запроду-

Нзиваеться всіх членів і
членкимі. як місцевих,так й З ОКОЛИЦЬ, 
шиби прибули на ці збори, на котрих
лочуюиг тії від початку будовн-Укр.

Заряд.

В САСКАТУНІ, САСК.

що Загальні Річні Збори відбудуться 
в неділю, дня 6-ю січня 1924 р.

конференції Г,Х1>ть рчуп-тені
Сі І. ПоЧїІІОК першої сесії ТОЧНО О 
годині 3-ій пополудня, після чого на- 

Нд яких те и знай лунає га-, ступить перерва на вечеру. Друга се-

- 75,
76. 77, 129, -134, 136, 137, 140, 
144, 171 - так і сяють "мудрі
стю”. і Іереказатїі, хоч би ко-

ських Організацій”...
А за тим усім: 

та конгреси!..
на дві се-

• ІЯ річних зборів нічнеться О ГОДИНІ 
Tom вливається всіх

на ці збори, по «ляк t багато вЛжних 
чи справ до полагодження. Заряд.

РІЧНІ ЗБОРИ УКР. РОБ. ДОМУ 
В ІСТ КИЛДОНОН, МАМ.

І телька.

винен
сповнити свій членський оиови ти

вік на світі, чи то

таран до повалення "і’" 11,1 " “«•" 1ИЖНЯ
Заряд.

Президент комісії для україн- Ті часописи наближують 
сько-польського переміїря.. Гене- менТ( к,,ла il ». Америці 
i J ........... -Vl, ry о6ох мля фабрики й заводи та ко

пальні належатимуть робочо- -чія-іьг* «сіх жсищин робіт-
нииь в Едмонтоні, шо загальні річні

ПІД УВАГУ Ж! НІІІИНАМ РОЬИПИ- 
ЦЯМ В ЕДМОНТОНІ.

ЗЄ-це сказати, але його лист 
зразок щирого

воно
ріц на особливу відповідальність, 
яку‘"стягнула би на себе та сторо- 
і!.. яка не прїї.ія.і би перомИря MV Лічдові!

патріоти му
культури 4*1 и, тому й містим b ;> ні* н.Іс св. Іінколаю від та- цілях, очевидно, щоби було 
його в «мости в -перекладі, pu. них проявів г і(6жанськоі 
украшеььт мину Осі. цей лисі : нльности і культурностй.

і
збори женсі.коіо шва рисі ва ім Ро- 

Одночасно, часописи ці ВИ- », Люксембург при Сит. У.Р.,1 » 
СВІТЛЮЮТІ.

і вела би далі війну проти воді 
am анти. * *■ручніiiuJreдоїти ймовірних 

людей у Канаді й Америці) за
сновують “Союз Визволення 
Західно-Українських _ Земель". 
На одні із зборів того союзу 

І запрошено й мене, fby.ln це 
якраз установчі чи конститу
ційні бори.) Пропонують мені 
вступити в члени того Союза.

■

у ЧИЇМ інтересі К імоаіилі віло\ ivn.cn в чеївер 4-ю 
робити с^,ия' 1924 р. ц Укріьі ькіч Робіт

ничім ."[ом і. На зборах має му багато
Отже Поляки не приияди иере- 

миря і вели далі війну. Одначе “
Найвисша Рада в своїм рішенню 
з 25. червйя зовсім не потягнула тись зі ШЛЯХТОЮ... 
їх до в і дповідал ьност и. Вона не 
тільки приняла довершений ф.іТст

наші патріоти хочутьчергу
ванни міжнародньому капіта
лові інтересів українського на
роду!.. Ось вам зразки про
дажі! остн українських патріо
тів. (Наводячи уривки з актів

революції" - - навіть боро-
НОВИХ справ до порішений, МІЖ (ІН
ШИМ і вибір заряду на 1924 рік. 

і Ірорвті і л всіх ч.іенкинь як також
ХОТІЛИ-б

СМІЛИЙ ОПРИШОК МУХА, Так! Киждий же з нас
(ЖІНОЦТВО Теж НЄ ЗВІЛЬНЯЄТЬСЯ 1 п|х іптбіпінць. пні

ст ій членкииями и іT.imiji) юварн- 
ства, щоб явилися на збої.;Xі в <Їіна-

( Kojtfv нонд< М Ц і Я “У.Р.ІІ." .! Польщі.)
їх ок\ и.щіТ, .ілі ше і ікж.іжки.іа 
I !о інків нести < !iei'Uliï н її ' рік ТОГО обовЯЗКу ! ) М \ СИТЬ,
Збруч, себ-то іанятн ці.іу Східну як можна більше перетягти о-

диігиць до Фвого табору. Свя
та меморіалів наших 1 держав
них мужів", кождий раз вкдзу 

виз- ватиму число сторінки згадува- 
кажу я. ' ної тут книжки М. .Тоїйікько- 

ляконічна: !

чений день на часВ останніх часах польська ! веселий на своїх кресах, пере 
преса присвячує багато уваги Іскакуе з місця на місце, здобу- 
відомому опришкові .Мусі, Про виючи собі чимраз більшу. 116- 
якого склалися вже цілі леген- пулярність і закріплюючнея 
ди і який користується величе- все міцніше в свойому гнізді

І. і. і- жн. -Цілі баталі іїш 
руського населення Муха має п ііціі не в силі нічого зроби 
невеличкий відділ смілих її їв- ти й іму, бо Муха незвичайний 

безпощадно бегьси р-чбійинк. дуже еиерпчний.

Висл влюю свій ішгляд. Галичину.
Найвисша Рада поясняє

Д. ЮрКІВНЛ, ІОЛ.
М 4>рійч\к, секр. 4"Конституція цієї 

во.л.н и організації, 
мусить бути

гн'іє тами наші нони з дяками ба-F рішення тим, шо польська окупи- тато стягають доларів на боже 
її патріотизм... Ми-ж лекціями, 
відчитами

нія має за ціль "зттбезпечитн особи 
й маєток мирного населення Сх. 

•Галичини проти не'безпек, які їм 
грозять

Українська Делегація твердить,
Ш > \ країн;.' нр і..ИТЄЛЬСТвО все 17
забезпечувало особи й маєток мир- 
ногр населення (підкреслення на
ше: воно дійсне, КОЛИ VI і.бручем 
нарід 
люції.

Товаришу! Не забувай від- 
про їапродаиість повній передплату на “Укра-

і:і і с іьиісвшіьк v б зі і. нашої буржуазії всесвіти му інські Робітничі Вісти”.

го.>. ,
На crop. 129 маємо такі пер- . 

Ди державної мудрости :
два-три речення... Вся без ви-

чи то панів-ІІЯ* ку земля 
шляхти чи й попівська — на-

"Скріптоіочи постійнії щкпи- 
би.іьшеишіький фвчш, від граііііць 
Румх нії до оршштськкх бозоІ. При- 

Української

родові! Таксамо Й зиски-при- 
бутки від фабрик-заводів та 
підземних скарбів (у Галичи
ні на;)?га) повинні збагачувати 
не дармоїдів-капіталістів, ли
ше служити працюючому лю
дові. А для того: вся власть на 
тих землях — селянським і ро
бітничим радам. Це не моя 
власна примха, лише воля

черкуючи велику популярність ста Внльна, буває , в кавярні «‘Горців! Нарід В.,-
м -хи к.жс 1 War-zaTvnmlro-' про М лові- ЛКН1 “ ХоліІЩННИ' виряжаючи

“Лєгондм і оповідання Про домляє опісля польську владу 
J СВОЇХ ЛІСІВ. _

етани і в і
з польською поліцією і жан- скрізь, як з під землі виростає 

нищить панські і головне, має міцну організа-
УВАГА! — ДРУГИЙ РАЗ НА ЖАДАННЯ ПУБЛИКИ!

вительство Західно 
Республіки сповняє часть тої істо
ричної місилку-накладає йому і- 
СТОрія його країни. Коли Україн
ці пі і іавним царсі ким ‘ абсодю- 
тичним режімом були позбавлені 
умов, які їх підготовили би до со- 
ЦІЯ.ІЬНОГО (sic ! Î ! Г й політичного 
життя. їх брати з Галичини й Бу-

дармами, та
фільварки. Часами наскакує цін, поміж радянською і литов- 
він з Білорусі на у країнські зе-Ч'ькою границею. Цей простір 
млі Пол еся та Волині і наганяє обсадив він своїми людьми, я- 
багато страху польській адмі- кі на один свист його — роб- 
Hicfpauiï. Ілять все. Але Муха любить ча-

Часопис польських консерва- с м покепкувати собі з поль- 
ТЙСТІВ'.у Бильні "SliiWo" '. ПІД- СЬКОЇ ПОЛІЦІЇ і-прибувши до мі-

3до0\ТНИ _ pt ЛН-
Æ$0. Заходом Філії Стов. Укр. Робітничий Дім в Саскатуні

---------  відіграється ----------

В ВІВТОРОК, ДНЯ 1-го СІЧНЯ НА НОВИЙ РІК 

В УКР. РОЬ. ДОМІ В САСКАТУНІ

йову драму в 5-ох діях з під пера пролетарського пись
менника М. Ірчана п. н.:

опікунів в особах з 
укр.’.їнського_Уряту і Іетрушевича.

М. Л;) на території Сх. Галйчн- 
ни,-на якій ростягалася Його власті». 

Укр. Делегація твердить, шо на

шляхта

території Сх. Галичїніи, fig якій 
ростягалася власть українського 

сірійських конституційних^ устано- 1 цравнтельства, не було ніколи піх
вах. мали, почавши від половини

конини, дякуючи їх праці в де

яких большеиицьких банд, тільки • У19 віку, деяку змогу витворити в 
масах цілу суму соціальною до- 

-
jth такі необхідні для життя не
залежної держави. Тому Західна 
Україна і її правительство," так са
мо як провідні групи Західної У- 
країни вірять, шо їх найнажніша 
ціль, яка лежить навіть в інтересі 
європейської культури, були Пе- 
монтом цілої України, .гаючи ЇЙ 
сили військові І ЦИВІЛЬНІ. У

Тільки ці внутрішні творчі сили 
можуть осягнути пацифікацію й ор
ганізацію визвольної України. В 
змаганню до неї ціди першою зада
чею е боротьба проти імперіалі- 
стичного большежзму. проти цьо-

ДВАНАИЦЯТЬвсе панував повний порядок.
Укр. Делегація твердить, шо Ди

ректорія Української Репхблики. 
при дуже визначній помочи Дер
жавного Секретар.яту Західної У- 
країни, була єдиною за порою для 
російських большевиків у їх похо
ді на захід.

Укр. Делегація твердиті. що
власне армія Західної України, 
побивши большевиків над Збру
чем, перешкодила їх звязкови з 
большевиками Угорщини.

Укр. Делегація твердить, шо у-
країнське правительство вже тоді, 
коли Поляки рос почади офензиву 
проти Сх. Галичини, відкинувши 
проект перемиря, — відкинуло за-

Муху передаються з уст до уст, 
від хати до хати, дітьми ] ста- Це.
рими людьми, а навіть ^ серед бід пруського кругах .
рять про них в державних мій- селянства, має зовсім не селян
ських канцеляріях. Поліція не ську фантазію, забезпечує йо- Муха є великим пострахом для 

боротися з гайда- му ще більший послух серед польських панів в окупованій 
макою, бо в литовських лу !селян аугустовських, надніман- Білорусі, але на оборонця і без 
щах тяжко зловити цього сскі- ських, білостоцьких, налібоць- помийного помстннка за крив 

В йас ловлять мух на ких і поліських лісів. Пого ве- ДУ і насильства над безборон- 
липкий папір, як ш>ни літають лика смЬивість, безпощадна ним білоруським селянством 
по покоях, але неї одної “му- пімста над панами і добре від- вндвигнули його ті варварські 
хи" як нема, так нема, а йти за ношення до бідних, а тако^к Дикі знущання польсько-шля-

поліцією і “джентл- хетської адміністрації

прнкме-
іо великий розбійник, Муху популярним в селянських

В цій драмі змальована боротьба революційної ватаги 
під проводом тт. Мельничука, (Перемети і Цепка в Сх. 
Галичині, котра перейшла до Галичини з Рад. України, ' 
щоб підняти дух бунту в селян проти польської щляхти. 
Коли вам дорогі ваші браття і сестри в старім краю і ко
ли вам дорогі ці товариші, котрі боролися на життя і 
смерть за бідний поневолений народ, так приходіть не 
тільки ви, Саскатунці, але і з поза Сдскатуну з фармер- 
ських кольоній побачити правдивий образ безсмертної 
слави дванайцятьох революціонерів і геройську смерть 

їх провідників.

По правді, славний опришок

В СИЛІ

моє а.

нею в ліс. таки страшно. ; жарти з
Тимчасом Муха здоровий і1 менство", ше більше роблять ІГр. Ле.шк.

. .
І

'.ІЇІЇЬІ
■

\

ш-

т



IПЕРЕСЛУХАНИЙ.І ПОЛОНІ У ПОЛЬСЬКОЇ БУРЖУАЗІЇ. ami горою. Гаді юте jo уст. Зараз з рана зо як дозо- великі слідство о злочин державної
Кодо волу. peek з арештантом фримером і raS- зради з f 58 запона карного ще дав- 

острмчи вам волосі, мої Австрії (кара енергії ті. що то 
Ma счишия бучу і не злая собі обго- му завішусікі наді мною слідчі* а- 
тюкати голое. Дозорепк пішов ра- решт
оортуалтя нлчазктву про субордяна- Значить, формальності скінчені - 
и:*>. а вас повели до тюремної лазні Я тут і зажадав побаченні з дружн
ий туш ктнатиск. Ми радо шиїзм, мою. Судді вийшов на коридор і тут 
Не діво, таж ми 2 .неділі не план на- вже стрінув мою жінку та позволив 
годи ворване обмитнем Тут роздо- її в прнсу гнисти тюремного дозорні всім членам і ч.іенкннвм, що Річні 
були * тютюну

З ладні заводили нас до канцелжрії ннтатіїсі зі мною.

Аж нарештіі куревні. Даємо лапролетарської борні.) ю. Повів мене поліна*. Вів через(Тюремні іабврп дозорнім і від ваз здобукл вулиці За 10 ш ■ перший раз віємо лихий тжтом. бо доброї той. В.. дітхиув свіжим возду ХОМ та побачивваке людей.
Стрінув робі пишім. v Почали здоро

витись. Приступили до мене 1 пзяі-
1ш'~‘ . -____ , росами, та поліцай відшлв it. В ди-Левкі з мас беруться до ід*, бо не . _ ___ремш поліші не еерссл> дамо мене

і іого їм,
Там зчинив а бучу. Комісарові! за

явив я різко, що протестую проти 
держання нас в арештах 10 днів без 
переслухати, коли закон виразно ка
же, шо по 24 годинах нас мається 
або випустити або передати судови, 
що рішучо домагаюсь перш всього пе
ренесення мене і моїх товаришів від 
злодіїв на Окремі камери, домагаюся 
дезінфекції камер і т д., в против
ному випадку відмовляю всяких зі-

РІЧН1 ЗБОРИ УКР. РОБь ДОМУ 
В ЕДМОНТОНІ. АЛТА.

Не обід дають в брудних шальках 
квасну капусту, розуміється без о*ш по 7-М 

Тут вже метушня: Цілу
Довго якосьНарешті і я

вберігався ж, та врешті дктаасі туди, годіті
Подається до загального відомакуди тепер в Польщі дкгвєїься во* *К кажуть мені ключианш. с робота.

ю. ttè е до тюр- Приводять все людей і. міста і s про-poâH
ин. або ж* в нашому рев«>-іш»шйж>му вищії Мене іккадмлм на замку-в ко- 
дмиимт кажеться в **волом"

знають чи з дому прийде для них
рнтврн вираз бід. входової брдан J*** "« 6икш,слк ,а“ * 

І’Чежлю і бачу, і* псе чинраз би une '"У 
прмв„»тк робітпню , міста Аж шш оби , дону Це

іагднюп , «знаю омзід. В то.» “* лЛст* ^ "<»“"* > 
стоі.в мі* товарнім з реалій і. С P*- ш“*,к ”*• шол<жи- Ми
дмв. внджу вільвов зма*оммж__ _ '«пемгхв ?о дверей^ Я бачу свою
н*ч„ робітників. іружмиу. Посилаю рукою позд.,-

Нзрешч 3 Ь днка > зелізнмчнмкш !к*“’'ИИ* Ь°ИЛ ккоск у см.ілетьс. че-
• . . * • 

ють камеру.

ЯКИЙ мав мене вивести до Казні, при- збори членства Укр. Роб Дому в Ед- 
Я не бачив жін- понтоні набудуться дня 2-го січня 

кл 3 тижні не знав шо діється в дома. 19*4 ^
Перед собою побачили ми добре в редакції і на евгті На швидко «ю-

тюреммого лікаря.
Не я один. сотки, тисячі : зегяткм 

тисяч моїх блимних і дальших шва- 
рюш*, шо НШРВ4ЯІ від своєї преш, 
рожни і організацій, мусим кинути бо
ротьбу 1.3 опинитись за тюремними 
крагами "наДаснішоі деміжраіичиої 
ПОЛЬСЬКІ.! републмки

Програма зборів:
І \ Отворе пня зборів,

Я мусів додумуєм- 2) Вибір президії на час зборів.
3) Пронірення членів.
4) Справоздання заряду і функціо-

відживлсного бородатого буржуя члв питатися. Вона говорила ріжни- 
Щоб позбутися його, всі ми заявили ми ибиняками.
коротко : "здоровий". з чого він був тнсь. Довідався і зміркував, шо все 
очевидно радий, що скоро може нас в редакції і на світі добре, 
позбутися. Один тільки тон Б. зо- До мене збіглися жінки моїх товз- 
рнй на хронічну дезентерію згодосив рншів.
свою- хоробу. На це тюремний ура- Я у спокої в всіх, шо нам не грозить сп 
л -яєць оіЧиив коротко». “Takiej нічо сі р литою і ш * небавом будемо 
choreЬу піета", але лишив тов. на волі, за 3 тижні, казав я їм.
Б. ніби на оглядини, яких очевидно 
потім не робив

5) Справоздання контрольної комі-* подать на коридор і разом зі мною 
Що ЩШВДД. ТИМ (ЮШИ ВВОСЬ г.1 м1>ть до „окь ЦВІПКИ 

ЗЛОЖИЛОСЯ, шо я і ми всі поший ту- 6) Внески і иїх)позиції на добро ор-

7) Вибір заряду і Ф> нкцюнарів 
8і Замкнення зборів.

ТЮРЕМНІ ДИЄКУСЛ.В ТЮРМІ НА ЯХОВИЧА.Десь у Варшаві прн-лм по дурному 
ВИДАЛОСЬ польським

знань.
і-пхали мас в слану першу каме- В нас настрій кріпшає Тов І про- ф- v р скачи», як оі.рений та за- 

ру гюрвш на Яховича. Розглядаємо
ся, маленька комірчина. На долині Всі годяться. Ведеться довга ди- примусить. ПОЛІТИЧНІ ВЯЗНІ МІЖ ЗЛОДІЯМИ. До к13** верну» я в v» рому на- Ртанож взиває і ься товлрттв-чдс-
через шлу довжину градус як в шко- с*>сі* над одноцітим пролетарським На це піднесеним голосом я спи- ирокі. ид,в ж. ли,ькнх- р1 * нів, шиби старалися

мршдм- бруд- фронтом. Забирають голос прости-: їла йот: "Може бчлсіс мене бити! °ПІ'’* Розмісти.ін нас об каїни, ин» Діста» Добрі вістки ... сипа -і „рисутлими на цих вборах. Иригаду-
аід блощиць Т.к., сама ииьн всід партій і оргапііаці* Див- Попробуйте!* кожІОГО окремо Нас трох остало переслуханій, зміркував що процесу етьсі також членам і чденкинам. ко-

чорна долівка. В горі Паленьке * г'>- »»*>•» ніч говоримо И говорю. .і треті кімнати вилітає старший' "а пеРші“ пі,,ве,,сі' Р*штл ,,ішло на "* ,п ЛС , Не ,нае ,иькИ' “к ловГО *И **аютк ”-'еглІ »“*»«. шо6 «° 
KO нце. в куті ПІ*!, розуміється не- але чую що підомною слабне нот а. ‘комісар шеф дефензиви Кзйдан і пн- !І поверх ^ Дістався до камери, н ніьхя ом.ти в nolOH1

ми смирні пр • ’tT ipi не знаємо, <у> t>mL1eH<) а дия не, коновка' бруіної ч>*° шо клеяться очн. Сідаю на црі- таєгься, ш * е на літі якій сиділо вже / людей. Було—ьу»
польські Генерали і міністри не хо\\- води а згіа$ "параша непакри- м> ' Тов. П. і Г. роб-іяіь мені місце Я представляю йому стан, ричи і по- * /^ил'в моді,'в. один мужик обжа- млв HJBlîb ,ш‘ Їсди' жшка 3aniJH,v 
ам *ього нікім, сказати Ніжко тиЯ „иходок і наша завалений кзиад. 1 І>;Щ>чо кажуть дві am спати. леденив його товариша. лований за KvEâ, і -і львівських ву- ’ась 3 'до>< л ого *же неп1’ння 1,1
ворвіь п|ю це Кажуть, шо туї зави- QJiïMO Ні1 Варшаву" і почйкаемо Через сон чую те суперечки тива- Він з місця заямяс, Шо всі недо- лнчників-злоліів першої класи, а при |ісі" до іровиьно іододуваїн.
МИ.10 іиькн недбалкСТф в.йськови» pQJMoey іші,шємося з новими, мі ришів дискутантів. і наганні будуть усунені сейчас та на- І,“ 1 “o6op?'‘Ui ;1ьвова- ,law. ,
вруї». 1 « й такі, шо говоріть не- щ(| ра1 більше до HJt наспівають. Та в тім одчиняються двері і ви-1 же, переслухания перервати, до елі- с,,'° (ііочоні. 3X1 н меи| кРа* ' 1
новби ф.ішк'тиг іабрали зброю і. на- д приходять тут і комуністи з клякають одного товариша зед&нич- дуючого дня.
яммемо спричинили вибух, щоб лекше •■д ПуІ(н про.іетаріягу кіст і сіл", при- иика. Мене відводять 'до камери на Г-ку,
почаїи свіжі робоїу. юдять ліві поалеціоністи (жидівськії. Це на переслуханий .Ми всі не та тут не застаю я вже злодіїв, а

Ми у Львові та. взагалі в Галичині, попалося щось 2-ох зелізничнияів спимо і чекаємо його повороту. Ми іільки арештантки миніть підлогу,
не надіялися, шо аж тут пічнеться на- з Ц.Ц.С. Прийшли й т. зв. "гадішсо- як^ годині входить він назад і до- Оповідаю товаришам мою розмову

ірусскі" соціалісти редактори "Волі їоРИІ викликають другого. в дирекції. Рішаємо, що-всі при пе-
Вістка про події у Варшаві при*-. Паром" і “Жизни ", навіть один сту- Від товариша, що вернув довіду'- 'реслу ханнях пічнугь від жадоб, 

ш.іа до нас її. жовтня, я суботу ран- деит-фашіст, який мешкає в домі, тмося. що його водили аж на другу Ночуємо ше цю ніч під 1-кою 
яом. Я йшов до дому з редакції По'де Містіться “гадіцко-русскГ. і вулицю до переслу хания до дирекції На трупі* день кличуть мене знову
Дорозі стрінув знайомого сусіда. Зви- Від них довідуємося, шо в цілому поліції, та що там стрінув він ШмііЩд, др того самого комісара. Починаєть-
таашнсь я пристанув з ним, але він Львові е арештованих біля 252 лю- свойого товариша з організації зел із- ся списування протоколу. Довідую- .,
сейчас звернув мою увагу, шо кодо де*, що замкнені вже всі редакції П ничників. ся. що я підозрілий в “протидержлв- 3,1 це 1111 н,|х шлюги (-Вставав по- Іитаю: Стр.ійк генеральші
нас перейшов озброєний польський ( ut “Trvbima" “Землі і Воля ", Десь коло 11-тої години в ночи ній роботі" Комісар питає мене про К>РІ,ТН "лпіроску половину).. Ту і Львове
поліцай, який «шов за мною а тепер Нова Культура". ""Волі Народ, і мріав і -другий товариш зелізннчннк ,ї,д У.С.ДЛІ. комуністів. Росію. Зо- *“”» йшл" «Дномантш. Не Су л,, Донну кия. що саме „ин. почався в

"Жизнь" то арештовані «вже всі і Переслухайте 1 ломів, mine мені рЬкпї нлвжкз. ■ і. ким диску ту вам,, бо мої моди не МІСТІ і цілій Польщі генеральний
Виговорюється при ТОМУ ЩО знає 6>” до ,ого ц,га1,і- Читати .теж не страйк в ціди піддержаний страйку за- к1в цеї „Колиці.

Сагато більше про партію.'іим я. по- С‘"<> ш" ,‘:и Г1лькн лістав якусь лізничннків. що влада зарядила то- І 
І' но знову почались переслуху.ван- чйн.іє хвалити деяких ‘товаришів'-. КН,1ЖК- С*ТРС пиютівля війська і т . д.

ня. Випущено навіть одного егуден- Я вже зорієнтований. Поліція до- ^1)ОХ,д виводили нас щодня на Гак і хич\ поділитися тим зі сво-
комбінації і: 11 льох робітників, батька і сина відалася тещо від деяких наших “то- °ЯП> ,<,lHHV н* ма:,е тюремме- 11 Bvix їми ь.в.фишамн ь іРМ»іх камерах.

Я опрокид-ук) закиди по- 6(1 к*в

Несподівався я, що це станеться 
вже на 3-тиЙ день.ші вже ШЮП» чергвоні когут*, що Край 

хадЯзіл повінь соціальної революції. 
Ну. г ; іа• ' м * • :р*х. конечно бути

ВИ^УХ ПОРОХІВНІ В ВАРШАВІ лі. це прича. т. зв.
на і чорна

Почалася від вибуху порохівні у 
ж Шаршлві Чому вибухда порохжня. .старалися їх внрівнати ще перед збо- 

Ларяд.Неділя піні йшл а якось глухо. Нс-

Не РІЧНІ ЗІЮРИ УКР. РОБ. ДОМУ 
В ДРОМГЕЖР, АЛТА.це мене турб> B.LH), але це-, що нс-

Може и Подається до загального відома
ще ліжко. Я постелив свої домашні арештували, може знову поліція >ря- вс;м члсн;щ j ч.іенкиням,

дує ПОМІЖ Нами Нетерпеливо очі-
що річні 

збори членства Укр. Роб. Дому в 
Дромгелер відбудуться дня ЗІ. і-ру-

0
коїш і замешкав.

Тут просидів я знову 9 днів, та мав к>®а® ранк>.
ini.uy Пі-остудіювати тюрму та свбіхігенЕРАЛЬННП СТРАЙК У ЛЬВОВІ, лив 1923 р 
ТЮ{>ЄМНИХ сусідів і ті причини, що

і

Програма зборів:
1 і Отворе ння зборів.
2) Вибір президії на час зборів.
Л> Спршіоздання заряду і функціо-

іх заінали сюди. Жив я з ними no І справді, зараз з ранку дозорець 
сусідськи. Діліщся з ними своїми передав мені біля і снідання ВІД ЖІН- 
харчами з демуті комітету та нЦсту- кн. Я зрадів, значить на світі нічо 
пан їм свій тюремний харч 
чи сказавши, дуже поддий*.).
Дєлвав я їм також свій тютюн і брав тільки найновіша галета.

гінка за варшавську лорохівию.

до ре- не сталось. Отвираю торбу зі снідан- 
Від- ком і ш\кію за запискою. Нема, є 4) Справоздання контрольної комі

сії.
кс 5) Діюча Школа при V Р.Д. в 

Дромгелер.
61 Доні Укр. Роб. Дому.
7.> Просвіт на |х>боіа серед робітни-нас вимкнув.

Оповідають оба, що питали їх заПопраіііавшись з сусідом, я пі йшов видні діячі робітничого і професійно- 
вслід ta поліцієм в напрямі моєї хз- го РУ*> 1 ШО в поліиійних арештах 
ти, віддаленої в кілька кроків. Та «о- при ву ї. Льва Сапіги тримають баї л- 
ліцлй щез мов камфора. На другий то хлопців-гермінаюрів.
день, а неділю 14. жовтня, не нихо-

8) Вибір заряду і фу ихціонарів на 
1924 р.

большеників.

9) німкіїемня зборів 
Рівно;: вливається товарншін-чле- 

огороджене, Ііодвїря і там ми іа годі. На дворі паде дощ, годі йти „ін щоби старалися,,конечно бути при- 
“млинка”, себю ходили в на прохід. Нетерпеливо сиджу до судними на цих зборах.- 

полудня. Приносять обід, але нема

йдуть .ріжні татки,
В тім от вира ют тн: я двері і до нас ^ пм Д>іВ,ть нам знати при обіді на- на ришів 

полізли ПІКШОЇ на похорон мойого втручу ють якесь іапиіе індівідуум. Ш| -*'»««. шо папера 3, де є наші то- ііції. З протокол) виходить один
Лн- Він « чорній знищеній одежі. Ііред- в.іриші. голодує. шлик. Знаю, ЩО ПОЛІЦІЯ Н)ЧО не змо- . ,

кельнера, каже що Чому, як. ніхю не знає. У нас на- же з нього зробити, що певних до- v notaiич цілий день т(юба було вже нічо, жадної іазеги.

і;:;:;:::
зн і к м Кою боа ми ивинтапя писі тлю Я і фризіер Жид Б. пере морі у- Посмітюхи кажуть нам, що перед лярію. Чекаю довго. Нарешті пере- бо й.ио випускали на щюхі^з ин- Лють бере чоловіка. Я розібрався і Дому в Бевердей відбудуться 
з Ж.нкою . і. j t ший тип ви і lit іеж' Гмося. Відразу видимо, що маємо ди<>ма тижнями в нашій к.мері полі- водять мене" на камеру 8 Тут щойно 11,081 кЇмерою’ а |,е 3 нашою. Федак.і ліг на .п.кку. Аж туї иі вкраються 3.го січня 1924 р.

подщійний перкд собою провокатора і даємо иі« убила, а потім Повісила на вікон- спровадили переслуханих вже това- бачив я 1,1ЬКИ кр,зь в,кно" На*пР°- Д^ері і мене кличуть до суду. Думаю
них гратах якогось /Кида-арецпанта. ришів з 3-ки. Туди опісля звели зно- 

Приходить якийсь панок з дирекції ву нас всіх по переслуханню. Ка
ло, тіції та починає списувати

див я перед полуднем з хати, аж по крутилися 
коло, як коні в кіраті. Заряд.знайомого. Тому, шо з ранку на 

чаківський цвинтар не вигідно мені ставляється за
Ага! зна-

РІЧНІ ЗБОІ>И УКР. РОБ. ДОМУ 
В ЬЕВЕРЛЕЙ, АЛТА.

ну певно

дня

І1рч>грама іборів:Жінка шепче мені, шо це 
агент, а в возі є ще другий.

Не звертаю великої уваги, бо знаю, 
що за мною безнастанно ходить ба
гато шпіонів і по похороні пізно ве-

ходлх стрічався тільки з одним тов. чого?
М., миле дим інтелігентним робітнії- Йдете до дому кажуть мої
ком-комуністом, споЛьщеним У країн- сусіди ІЛОДІЇ.

1) От ворс пня зборів.
2) Вибір президії до перепрова

дження зборів.
3) Провірення членів.
4) Справоздання заряду і функціо-

ЗМакн другим щоб hç заговорювали 
з ним.

І Гни це помічає і лягає на причу 
Спати, a радше підслухувати. І
ньому лазять воші.• знають вже про голодівку, та шо він шані ) нема місця. А до того спати

Ми між собою рііплємо викинути і прийїь^н В цій справі : і оді. Твердо на голих дошках і бло-
^ його. Тов. Б. бє кулаком в двері. Вечербм переносять нас до 3 ка- щиці кусають. Цілу ніч доходять . ..

Надлітають ключники і налзираіель мери до страйкерів. Стрічаємо там юйки. це бють поліцаї жінок, готов- І1,лий т|,*ленк ннна|* ВІД чзс>- ** п<>- Р1- Кажуть мені поліцаї, що дозор- місВ
ліція віддала нас до суду , а переслу- „ия Нема, би пішов по других каме-

нас. мера мала, товаришам приходиться
II,, Иіі нього довідуємося, ШО В дирекції спати на долівці, б,, на ирічі ("вар- ' 3 ,,ич1 .«* говорити про цаші страйку і пуск ють

спільні спраЖ і. : і сам Певно жінка защадала
Побачити дружину чи знайомих бу- побачення відповідаю.

Нас не переслухували. Збираюся чимскоріше і бю в дпе
че ром йду до дому. -1

ло тяжко. 5) Справоздання контрольної ко-АРЕШТОВАННЯ.

Над райком 1.5. жовтня в понедиок 
коло 4 години рано ч\к> брехання 
собак на подвірю і сильний стук в 
мої двері

-і I!}" UMMH МИ І ■■ “ ІЦиМК t 1 'Г НІ
“рої ivy а”.

Відкриваю двері Входйть якийсь націонал*'.J 
панок з двома t збройними- поліцая- На коридорі метушня 
ми і заявляє1, що приходи і ь робити ся двері, провокатора з.ібирікнь від 
ревізію.

6) Внески і пропозиції для добра 
орі -їм: між.

7) Вибір заряду і функціонерів.
8) Замкнення зборів.
Також' звертається увагу, Щоб ко- 

ждий член старався ще перед збора
ми виповнити свій членський обовн-

“зндрусів”.
тюрми, 
забрано цього типа. і хания не було.З криком заяв- вс*х організацій лих хлопців

Я почав нервїшийся. Вісти зі сві- Нарешті отвираються двеі>Т і мене 
рик і зойк відіаняє сон. Каі\- та ПрИХОДИЛИ скупо. Часами записка виводять ил коридор 

и.тння і побої тут на дневному поряд-

Е цілий штаб. Починаємо відразуляє нам налзиратсль, ик^не має йоіо 
де подіти і іон мчситц остати у нас. 

Та ми неуст.іє мо. Починаємо і po li хлібі -або в мисі, або газета, в яку Поліцай иигаєч де моя шапка, бо я 
з. виїіеноАчай, чи хліб.

Так дістав я два рази “ЗемліО і Во- Я не вірю, дхмаю, що він жартує і 
глоді, чи проститутки. Тюрма ззга-Як>. вже ОСІЇКШІ .............. .

Говорю ПО польгьки, mort розумі- Лі.’м 1 1ЮЛІІВ 1,1 ПІ,0СІи1,,к- 111x0 товариші. Признаюся, то це була Та а тім надходить дозорець і веде 
„ 6 і 6V типа ', іГ^ь^Г^Г Щ° 33 С“ІВ 'оаГн!и,^р'пГ“є1цЖоєкл,,ш^ ...........“^ГізІТсГк^ри 'н.ншіг to- "лотді'кГшГйдемо V w-, і „„ •

=Г=тЗ Е :£гН ir £7—- -.=4- -. . . . . . т -. . . . . . . . -,. . -■ ційний матерій, і КНИЖКИ В бібліотс ЩЮ.Ь 'об,, » брудних Ш..ЛІ.КЛ • 2-К». тє.,єфо„,є юа. М. секретар ,Ш ЗД0р°“ ІШбНЛ"' ' ,л- це «.*Vvb . музику , міста Не „в, ""„„кимось ) СЛІДЧОЮ судді.
1 І,,- "Спілки прол. міст і сіл" НПКІГІ 1 м nul польська буржуазія з парад..», хова- і.оіалвє нам. шо суд ріши» вести

Перекид ,..гь приватну перегшеку, , н. з поміж „ас навіть „Є ас, , до "о,,її ноні вісти зі світа Довіду- 1 ",,0*""им1 -;і   "і"'1.........слідство Далі, але нас виру-
„і а, і,.„пафі, листи . ......... "обіп . Та бувалі вже старі t4"c». «о до нас мали лати пітона. Щось аж по 12 днях сидження в 'Мп| С>СІЛИ ""-'У о6Р,,ньии 31Ч’-13 скаєіься на волю і що маємо сгавн-

Іючу шо вони пічки бавляться іошірйціі арештаити*радять браги бо- Дрсбіг перервати реферат. поліції, пізно вечером перевезли нас ""'"Ф"Рмі аа їн мене, шр це Поляки! тись в судді „а кожлий зазнв
, ,а« кііька , шток теплого N .. . Р і > С Пі. : 2-ох
. що буде. А нхж може нас поведуть 5е! ІМ" 31 спільних запасів, к.окдий а .ришів робітник!» з "Спілки" злкри- сті>ілялп 311 Р; г*У"ки в 1919 ропі на деклярацік, і пучув. шо ні.

бере це, що хоче.. тою тюремною кибіткою до ткірми 1 зв- “Перзенківці". Мовчки розклонилисЬ ми і СУЛІЯ І
Ile помліле І ми"хоч І ОГИДОЮ, -а Hj ДРУ'ий день дістаємо при обіді окружною суду на вуд. Баторого. ТУТ 6ara1» Довідався я від своїх вийшли. Під дверми стрінули наші

Тоді нічо””ие іібраїй....Дхмак. *шо таки „рокові\ємо трохи теплої кіш- й газе,и Вже смеркалося, коли ми приїхали оброньиуф про «юбііцє- Львова, жінки, знайомих. Вони вже ловіда-
.'.•."ку_, М.рл;. -Кил........ідаддис» прргнлше звільнені.я, чекали,

цмвиьин» панок кладе окремо галс І у єіь я „ мовити Довідуємося, що I- Варшаві а решто-- ,ємний брудний коридор - вартівню »«й польським генералом Роєм і т. л. на нас. Дозорці поведи'нас ше дона-
ї а. К м іе піт, велику пачка 1ю- 1 ;я М50' робіївикіп і ш і аре- тк.ремннх дозорців і передали дії- „гори глічимu rvnriu “lllx k Alcp "° Р,ч:|.> ‘ «аниелярії ІЖ>

иіту вапня йдуть по цілій Польщі журному старшому ключникови. ПІ.РГ.Д иидчим Сі дим. депозити, виписаний ь т. д.
Ініасмо. шо Ьітос заповідає даль- Тут 10RcSocb окатії довго на тю-

ремних завідатслів

Я піюдивжую, а радше перепопі- ку, ще арештантський хліб насущнцй. 
Хтось зачинає співати "Інтер- д>«* 1‘ефераг на іему : "Інтелігенція ,іе бн>ть j самі арештанти —

і роопництво який почав ще в ка-
йду до дому.

Відчиняють- 1- зон і конечно бути присушим на цих 
Заряд.iftojKIX.

Рі4Н! ЗБОРИ УКР. РОБ. ДОМУ 
В ТРАМСКОНІ, МАН.

му кличуть нас до судді.

Повідомляється всіх членів Відділу 
Укр. Роб. Дому, їцо в неділю, -ЗО. гру
дня, о годині 2-ій пополуднії, в Укр. 
Роб. Домі відбудуться Загальні Річні 
Збори зі слідуючою програмою:

1 ) Створення- зборів.
2) Илачешія за.іег.юго податку.
і) Прииимаїшя нових членів.
4.1 Справоздання заряду, управите

ля Укр. Роб. Дому і ріжннх комітетів.
5) Укр. Діюча Школа і учитель. ,
6) Укр. Діюча Мандолінова Оркс-

7) Укр. Роб. Бресова Оркестру.
К.) Представлений, спін і концерти.
9j Просвітні і організаційні справи. 
1()> Наше відношення до місцевих

Ні: доварений горох і не ішаком.Ці.

хату mit дня трусило \ комісарі». ш> 
кали матеі».я.іх до золочівської сир - де, інтернувати.

“Nowa Reforma” (буржуазнії ше
І перед двох років, забрав теж 1. том тюну і то першого сорта. Куримо, шо 
Грушевеького-Чристюка: “Матерія.ін сили. Це заступає нам снідання, о- 
до українсько! революції”1 . Трохи бід, ну і вбиває сморід з Відкритого Ш1 арештування.
скріпну моєї недок лічено і етап і : “До* кльозету. Буржуазну • ‘(iiizvta Гогаппа не вернули ше з обіду.
історії соціалістичного ру ху в 1 . и- Нараз чуємо крик жінок на вулиці Домагається, щоб нас поставити ne- Чекання не дуже приємна річ. Та стрінув на корідорах суду жінки де- вулиці. Дивимось, тут якось не так т. з. “патріотичних” і католицьких ор- 
чині, та 2 Л кідижки ин дані П.П.С. біля бр^мй Оївнрається замок в 1НЛ суд, при чім рішучо накликує до 1уг не дуже спішились. Ми були яких, своїх товаришів і переказав, щоб як сподівались. Страйк, але трамвай гані і.лий 

Ого, думаю собі ^Забереш вже Й брамі і ua коридорі чуємо вже голоси знесення сулу присяглих, якому ніяк
наших знайомих і жінок.

Нарешті по тїіжневи закликали ме-, 
каниелістів, які не .3 листопада до слідчого судді. Вів 

мдне цгЬрий дозорець. По дорозі я

НА ВОЛІ.

За кілька хвилин ми опинились на

11 ) Ріжні справи.ше разом, обмінювались отже чим- сповістили мбю дружину, шо я є на курсує, 
не можна тепер довіряти. Ліні газети ск, »ріц, думками, давали один друг о- переслу ханню'і шо хай старається зі і 

Аі... це принесли обід З ДОНу. Пробують поборювати З.іря.іженнй м. pivKTli пору че пий.
х і'б /Ьітоса. виступають проти арешт \ -

За 12) Вибір заряду, управителя і про-Сідаю з жінкою до трамваю.
Від тюремних мною бачити. У слідчого судді дові- мною агент поліції до ті о.самої о во- чих комітетів на 1924 рік.

Кожний член В і,ід. У.Р.Д. повинен

мене
t дійсно, панок зняіуг конфіскова

ні папері та книжки. Я домагаюся Ключники подають
11.01 Чх к '-ке, К »м\ \ і:-ї і мию. а лким і иший 

Та є такі, і одо а

дозорців і арештантів які коло них дався я. за що нас обжаловує полі- за на задму плятформу. Іде аж до мо
кру гилися, довідались ми, що чувати ти Він прочитав мані поліцій не до- його перестанку.

і- . ■' : . ЮЧИ 1 ВІД а.є Я И. ЩО Йл X.
\ і У.V.. 1.11. іалізничому двірци б-; - ит* > в їх українських

і!-»льша банкротує. Доляр вже пла- обжхювувано . о “належенс до тай- Кракові стріляє військо і т. д. та що робітників і робітниць Транскони при-
іяіь по 2 і" и лі мі.і іона марок і т. д. них стоваржишень, майонцих на не- львівські трамваярі тому не станули бути на наші 'пальні Річні Збори,

цього відтягнули Приглянутися нашій роботі та після 
свого розуміння осудити її.

нам кому
-, обокязково взяти участь в цих збо-1. пишуть навіть про нішу голо- 

I |ку "^і примішеиня в ТНірМІ.
Переслу хлння перервалися. Ми ЗІ 

їді сидимо знову самітні. Нікого 
нас не кличуть до дирекції.

-У пятницю в ночи забир к»ть їли. Всі ti^i.iii, Ш) ми арештовані за кот лю. виво.таиь пшеврут в Ржечціюспо- -до страйку, бо
Нліг.лі п і -ліуєїьо: Деякі «ста- І. зелІаничника до військ,і на впра- муніУц і ниш і прислуга ставилась до літ ей. за агітациєв, словем і пісне м 1Х ШІ.С.-івці.. 

коци. подушки, кр.ідки подакиь : Аж. приходить субота. Коло нас з певного рода пошаною. як пшевути і т. д. J На друпій день. 6 листопада, був я
нам і: троси. ^НМлі юлитт кличуть І. і . з псліхг і Нарешті прийшм СЛУГ ПЗЇІ управи- • Я щнродюзсміився на тлке донесеи- п#ке між своїми, на свойому баєвому

Через двері деякі бічу-ть .ЗЛ-К.'МЛХ. it На переслу х.щня, Чл звільняв ТЬ ЇХ. 1 ель тюрми, офіціял Краьс. Відібрав ня.
-Ні .с . р 1U1S лтять На л к ■РНІ"Р. Віверам ніс 4-рм х а реї чиї "ліч- пас від ..ю.рця і ввів до канцелярії.  ̂Сх І.'Я [показ.; !і мені підпис проти-, д Т€ Н! кінець хичу CKiliJTll про 
Л к іь л » чвертці чорного хліба ті » Волі"' забираю:ь з 3-ки, та ве- Тут списали.з нами біографії, забра- колу останнього з'їзду У.С.Д.ІІ. і по- це ч<)|(> навчи llfCl, ми „ TK>pMj Тут

■

• - і і ._...... ,яти н ші дуі|ки 4рч
• 'U ні х гі?и тяти п HUH » її я не- ськиї" і і. д. ва була дискусія з “гал іцко-ру сскими ' ', б :и будуть виголошені промови, як

На 1 -Ці застаємо і тов. П. з Пере- дав Я, розуміється, збив в першій £Ірі осо^исто дуЖЄ симпатичними людь- також буде музика і танці до самого
ТнмчаСом стає темно. Домзгаємо- мишля. теж давного "юрівця", одного На корідорі почали нас знову об- теорію “таймих стоваржишень’, заяв- Пізнав я тут багато гарних інте- рана.

СЯ світла. Довго йде зі йього бо- > чиї еля з jlk бачева. 1 Жида робіт- ш у кувати. •- ляючи, що УСИП; а навіть комуні- ^гентних іа ідейних робітників. Не
нці, а з Люб.іина, та кількох злодіїв. Ми заявили офшіядози Кравсови, сигчні організації, не є іайиими, шо одна думка ие один п.іян-1ам зро- 

Аж нкіїши здобуваємо якусь елєк- Т л рншів 1. і К. кличуть на переслу- шо ми по «тич ні вязні і жадаємо й поліція і влада знає про них, шо 1ИВСЯ Пізнали ми* ліпше і буржуаз
ним ну ж..ршк> і з трудом самі при- х я до поліції і забирають від нас їждіемих келій. зізд У.С.ДД1. відбувся публично, шо ну СуСПр1ьність 3 д поняттям моралі, ниць, шо т-но “Злука” ім. Рози Люк-
кручуемо u до стелі. е д - инших к мер, а учителя з Люба- На це дісталр відповідь Niv резолюції оголошено в газетах а так ця суспільність сама продукує і на сембург у строює свої Зага,льиі Річ-

Першу ніч мало хто може 'заснули. 4V a переводять в ночи на зе.бзницю main і иіо znam polityeziiych " само подано в газетах А імена членів силу р0^ить 3д0діїВі проституток і т. иі- Збори в неділю, 6-го січня, о го-
Блощнш не Дають спати. Я Ходжх ;3 щупле. м Bfcayîb до його родинно- і втік від кас. * партійної Управи і т. д. і д. В тюрмі вони переходять школу дині 2-ій пополудня,
або сідаю. З вичиненого вікна тягне го міста., Нас повели на перший поверх в Су ддя казав прогокєілянтови списа- злодійства. Головно дітей тут прямо Просить всіх прибути на час.

Спільний Комітет.

списання протоколу
... ■ ■ ■ . 1-І’.

пжариші робітники, яким не пряно-шемо протокол
Я розуміє!ьс* знаю вже В ЧІМ сир - с <гь 1

».► І, MX pu».'. Ш.І НС III (V Мі| "а 1 ПО ■РІ.'Н.Д*^МЧ kunvil)

ІЄ11C р В НОЧИ. .1 мі... р.іІІК.іМ II : IX 1 1‘ДИХО Ш1 від
трамв,ієм.

Altai ЛЮІИІІ'СЯ. ' ll' я н:ч«А. «gfaiVt 
цього не роблю.

Не ОіСТає йому НІЧи другого, як к
щгулювати.

З одним поліцаєм агент виходіць, 
а другжо залишає в мене в хаті, щоб 
той доставив мене ранком до комі- 
саріят у

•Думаю, перша побіда по мойомх 
боці. Встала жінка і почала готовити 
мені снідання. Я тимчасом беру на 
допит поліцая. Цей мовчить про по
літику, але мимоволі вигсніорк>є т ься. 
що в місті цілу ніч наї інка на КодГу- 
ністія.

Влітає ще один поліцай від комі
сар тяту і від того довідуюся вже біль-

В пойе.іілок, 31-го грудня, о го
лині &-ій пече ром; в Укр. Роб. Домі 
у строюється

пості. Та про це я Вам вже иПсав.

K О Ш И К О В И И БАЛ Б.

Це є вечер перед Новим Роком. На
, прийшов по осьмій годині рано 
[ю й не належиться.

Вступ для женшин вільний
ротьба з ключниками.

Повідомляється всіх женшин-робіт-

ше холод. Чую в лівому коліні ревма- В брудній l-ці перебуваємо зі зло- темний коридор. Ввели до малої, ти протокол, який здебільшого ПОДИК- ВИШКОЛКІЄІЬСЯ на злодіїв, 
тичні болі. Не можу скинути проте- діями 3 ночи і два дні, знову ніким низької комірки на "обсервацію і то тував і заявив мені, що проти мене
зи » лрдвого боку і на одній нозі ж переслууаалі. Між тни говари- 1Ul W;W,4V. 6о мхчеська бела пере-
гвжко мені стовпі*І. А тут док)час ш„„„ R граат«*тьс« прикра пригода. повнсна Ронирасиосв. ие якась пив- *, Харч в польських тюрмах такий,
і скори і з чьозет) і розбитого ка- Погзз хазяйка подаючи йому обц ие- „,1ШІ Уіалсиька. брудна, темна. О- що вязні масово гинуть на сухоти.

редалл в лєгуміні записк. Іїидщія її малесенька Нафтова, дямда. Та* пр. за осіянний рік з самих зло-
Мучимося літу иіч. хто иа прічи. а це аиайшм. Арештувала хазяйку а-ц-ній окрім цебра і коновки з водою, лі,в згинуло аж І.000 

хто на землі, бо на прічи немає місця. TOtt. р здержала обід.
З тяжкою бідою дитя;пули до ртп-

Тимчасом -поча.ти ходити вже трам
ваї і я попрашавшися з жінкою, пій-
МОХ

Тут робиться прокажених, яких не 
а силі врятувати нічо. ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ УКР. РОБ. 

ДОМУ В РІДЖАИН1, САСК.Ач.Завезли мене до комкаріяту в мо
їй дільниці, а звідти до тюрми на 
Яховича з другого боку Брмгідок.

По дорозі дав я вже знати до мі
ст* про своє арешту ваиня.

налу. Подається до відома всім членам і 
членкиням Стов. У.Р.Д, в Ріджайні,на сухоти.

є ще > лавки. Мури грубі на 2 ме- Найбільше гине з тюрмах в Яжші 
.не ні- Кржяжу і т. д. Харч зовсім пісний,

опіки, тітьки з малою дівчинкою.
Та шо зробиш. В,ке 10 день силі- ру. Нас шістьох розмістилося на 3 діє і попадає в сухоти.

Українська робітнича преса, шо річні збори відбудуться в субо- 
це ознака сили І свіаомости ч. Д«« 5-го січи* 1924 р. о 8-ій год.

,, Пжк.пмДмж «««. вечером. Члени і членкині повинніробітництва. Памятайте прог всі як оден явитись на згадані річні
Пресовий Фонд І ВІДНОВЛЄН- збори тому, що є багато справ до по-

Іамя.

ку. На снідання дають юшку з по ки нце, закрите ше дошками з надво- а до того так скупий, шо людина ни-
На тому

пере- давках і якось перемучилися до ран- найгірше терплять ці, яким Нема кому 
ку. і за що доставляти харчів з дому.

1> Досі не звернено мені нього. По
ліція до суду не ріддала. а тримає в 
себе. Пропало багато скриаттв

•> Товариш, що описує це. немає дц ми в поліції і ніхто нас не 
одної ноги. Ред. "У.Р.В. ня передплати! лагодження.» сду жував.

І ' JТЕ;

'

і
^.... . ................................

________________________ .

ПОВІДОМЛЕННЯ.
*»г

-,
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II СТОРІН» НАШИХ ЧИТАЧІ», jj
»б грати. ! Бел*. Ага. - Таверни, у Реиижтор? 

Я дуже иііАша в робітинчнв-чд-
сопне "У P B." н що І посилаю Важ 
$200 па піврічну передплату Виси
лайте усні часопис під вайблинюго 
числа, па що « очжую. З топ. при-
ah он.

Ятчиї Дожу.- "Нашим" жатрютаи і ель ntatan. що майну
Клем візьмемо в руни робітничийборзі приготовити тижні Тому пожднй може ■весту' річницю пролетарської рево-

иодібмоі другої воиедй з тил кіль- тис* з пемпн з виїмком тла. котрі ne лампі на Україні сценічною виставою часоямс і ne per дінемо його сторінки.
кннсалнсп до кипі. Робіт типи не зн- драматичного епода л революції 1917 ла ““бачимо, що в бивши і іидустрі-

іигмутмсп до У.РД. шллосж нічого млявого, їв повидати р. т. М. Ірчана - - • “м--------—» вльинд містах
Івани мусим верст утиск веняу Раки ростюриднз ось є. всі» Гість", жотрнй кипів вловоліючл глідати по робітннчнз сіма і Цс саме

і з робітниками в Вінніпегу, і власне

тлі Почала голод починає вже зл-

I СИРАМ ТЕАТРАЛЬНИХ ВИСТАВ Вовн повалаля себе тапож перед дру- ’*
іумоуМи. Із маїлі. бо саде У.РД. була аже пере- робітників з ""Майї 47" забрав на по- Дні 11-го лнС*4іаді 

повнена сжіаомнми і ширю™ робіт- тпг до Колспур і Іде он Там
аисавткоиано _____

ужм- сумну річницю смерти тт. Мельничу- ас зле^авило вінигоеггьких робітни-
_____________ стерва в вона же тавв зиуть та па------------- ----------- .----- лоск її вк страйьертв дав "пікетовін- ха і Шеремітж, а 1-го грудка ама- *” скяпити недавно масове віче без-

Дороса Ре давим* гамм люки ь ’ f от нове "воражеми" два нашив на" коли ого тклкгу. чн нема скебів т Орський гурток при У.РД під упри- P06’™"1 «а «ктм вибрано з поміж се-
ІІрочнтлвщи а "У.РД" режемзткі. ( довосв хо кдастей на "теліг,;,ГПИ,Д' простачків. З добро- Коли вві їдали, то дллосв їм зісти о- кою т. Семенові відограв драну Сте- Делегацію до мійсьвої ради в сяра-

Прккупьмо на конверті, ■<, «ДвГ»"; робітничі оргаяоаітії і школи не при- “имя1 1310,1 мб«м«« ■>* ГШЯШ- бід. а витав пожлзувалосв їм дорогу центи п. и: "За правду і волю паро- « Д«»«осн.
ск 9-го тру див в У.РД в Вінніпегу. jM бажанні yen ліз Puuii ““ ,t*"t'rr7 ■* CBJar7 довгу У.РД до Едмонтону. Ось гак ведетьсж ni- la". Представленні випало незкн- ™Аськл рада відповіла цій делега-

прнзильнн* українського спів) слрибм оежнутн п'*нз наниз від пан- ‘ Слгит>"і волану зо $763.00. Сво- кетовамнв в Цс он і Колспур. чайно гарно і публнка була дуже и" ш,‘ BOHJ попробує постаратнсв
вю буваю на всіх представ- сВою віри- йому службу зов- іш ,,П>ІИ““ “ ко"иеРті Дітн-шво- Вернуса ще раз до "МаАі 48". В три вдоволена. Тепер ормтогов-твет ьс» ,17н Р0*013 але тиьки фамілійним

з і концертах в УЗ>Д, прошу (Ш м їіаютьсе ^ Чого то кони вже ,врі •*ал” робітництву Д° зрозуиінна. дні по викликанню майне рів н.; до вистави. "Як світ пішов до горн *> тинам. л нежонаті можуть їхати
дати нені можтннжть в не казати свої т вроЙУЯалІІ щ„б тиьки паня бу- иароЬлшп» інституції гідна попер- страйк, властитель, КоддаедеД-майнп нотами", "Пінега за кривду і “В ки- с1111 Десь до робота. Однак не сказали
думай в шй справі па сіврімвад На- ля инмя вдоволені? Проб ували лам- '*• ш 1 60,17 моржтьноіо вк і мате- припадав поліпі! випита з ;6онкгав- таз рослу ста". 'блтьин міста куди і до ввоі робо-
■ното часопису ун>ІИ ватку української мови при рм-тьиого. «*»” всії майне різ. «к що вони не віл- Отож працюймо так дллкше, тоги- ТИ іхатИ ні) ' Щнро дякую Вам. що не затри-

Перів вссго ютшбіі а аодакуватеj yk p,v» дома1 та знищити наші Заборо патріотичне серце, бо мовляться належати до юнії. Робіт- рииіі, воли вже маємо свій Дім. не ' ^ н*сімейниміі робітниками пов- : уД 1M мені висилку г.із<тм. Посилаю
Пресу гному за то. що він перший м- ^ЯНИІ тЇресу але ж і н не .уД і,г" Т>71ШН‘Д Робітників так влучно ннки за короткий час бути вже, так даймо йому пусткою сюїта. Всі- с,ал0 невдоволенні. Вони одного- js00 яа передплату і взиваю
чейнв ту бодазчу струо. виждімо лг>- ся ц вижди і виборах стараютьса в*мз> зітьса в своїх точках концер- захоплені страйк >н. що рішили не у- кнй вільний від праці час повинен бу- 1 'н заквили, що снігу істн не б>> ВхЧХ товаришів відновляти передала- '
бите.» спи», драми та девлвмаціі. „рис ту жигне в панам за марний оддав внк-,**>ІО,ь Ю себе еннпаті- цупити панам так довго, аж її аго- їй проведений в Укр Роб. Ломі. Між 11 'ь- 1цо *°ни тзкі «“**. “ * Ф-1- ту на наш часопис "У.PB." Хай роз-

я юту сказати дещо про пред-:, пангтітто стола щоби тільки по- " *“ учасників. 1 таки не могла ви- дітьсн на всі домагання робітників, нами немає панів докторів ні утрофе- *и|**'-. Т>т СЛ1Л ше 31Д-0™ л «*• цангае наша преса! 
сгапасниа і вомпертн a VJM. та вро1^ в робітничим організаціїн пей біль одна паршива вів- Одначе боротьба була не рівна; ро- copie.- ми всі рівні робітники, для всіх що ро6ігинкн |<к,а Вінніпегу, мають
ТИХ, вві виконують їх і вжі приходить Та Hj4oro п ке w Помагае Bet Ні 1 табору “талігемтів" і щоби дока- бітникам не дали їсти і вигнали з нас рівні права. Книжка й робітни- * прааительственнім запоноговім ко- ---------
дивитиск Я бачив багато іслтраль- йк и СМІІНИК Цтюють їм в вічі ко- 'ати сеаі11 ГЛЇПОІУ. вдожила коверту 'бояк іавзів Маленька поміч наст- ча газета, це наш професор, а це ви М1ГСІ‘ 030,0 Приятеля , який ось що фермі ь. К. Дорогий Товаришу!

і вистав на російській, українській. nilDTli зі ка gV, _ , oaHoto д,. > "дарунком" дія невинних дітей з та робітникам з футгнле так. що ге- найдете в нашій робітничій інститу- HjnH':J“ про ННІ • пР*сі 3 JH* 1 Посилаю Ван $11.00 на перелиту, 
німецькій, жидівській і .франкській' юня а 3 ^ роби ниви — а НІПНСОІ,: "U*HT 1 «У-3* ,ол 30,0 Д«й ласповоено. Зараз до- ції грудна-п. р: яку зібрав в листопаді від товаришів,
сцені. Мав нераз нагоду блчнгн слав- ео|1и и п белроїс сотіоріниа. все KowH”Pi «ишні. Кождий еаздо- ставлено сюди "шатра" і робітники Хто є робітником, його місце є в 11 “ІС11 Иннтегу ніякого белро- jl50 , розпродажі "1 11." і $5.00 на 
мого Крон нам ті квот о, Садоасьюео і 113t • лізе д<3 7tKofo д„жи.гась у кім- 1,1,11 ' ,есннЯ робітник затямив собі вже не спали nu голим небом. Українськім Робітничім Домі. 6,11 * нскл- Добрі люде всі працю- „ресовнй фонд від себе, що разом
Зайвояецьку в українському театр'. ІІК:ЬІСа ",нте итеншк" Це ж належна иС- чим 10 пвтР*°ти годували-б його Другого дня поліція зробила те са- Кобзаренко. 1,11 Ь- лише пшІіИ ' зР*“і13®Дькмки не. робить $17.50. Здоровлю всіх
великих Берна. . Мнртервурцер., »,„ ммаІ, м ра6сь.у службу дд, па-і^ « 6н Іа* еони *° «" -« 3 жонатими. Пан прнказав полі- --------- "ZT™* ч'и^ноаня '’чи^енз" ' ■ В МоЙСІ°*
німецькому. Давідова і Орле нова ві коїбудь влади. ції вигнагн з домів всіх мушин, а жен ВІДСВЯТКОВАННЯ РІЧНИЦІ УРЛ колн нг "рацк е. чи є прац*. чи нема ; ---------
російському, два-рлзи бачне безснер- ,, таких чорносотенних сміт Але і такі речі виходять нам на ко- шниам приказаносо дсвятій годині 6> в ТІММІНС оні " п,|'’ч", ,нм*' цих солодких Гараннд. Алта. — Товаришу Ре-
та, Серу Бсрнгврд на француській „им„ 1,оа„™ ГсГют/ніпі,^ ітс'к- 60 чи*, пописуються вже „ід покривалом. Але женшн- СЛІВ- ^фобпннх домагався від .актор! Щоби часом не спізннтне.
сцені. Та ше й нез.ібутньото жидів- Ніювідннкм иеіо нлші патріоти, тим скорше зсува- „„ нс , пмя биті. Покористуючнсь Дня 25-го листопада ц. р. о год. "сго "стаЯноІХ> відкликаин* Ш1 6,,с- і передплатою, посилаю Вам $5.00 на
сьп«но артиста Адіера. І коли я nep-j lL ; «згься в безодню. Нам робітникам тин, як кажуть що “лейліс фнрет”, за- 2-гій поводудни робітники і робітни- хн| * тій"*е с'*“|# npecu j між 6ел" передплату "У Р Н." і "T.ll.'" і $100

Вгзнн доказали літом що є ,ре6а ,,6а ралі,И- шо ,а“ заані "Па" «вили поліції, що самі спати не бу- ЦІ міста Тіммінс відсвяткували кой- .««"них виривалися на його адре- „з пресовий фонд. А що тепер най-
тріоти" є такими спосібннми гробо- дуІь. Огже поліція позводила всім цертби річницю -«творення У країн- с>' Фі,лзи: "Хай він-не забуває, шо ми краща пора відновляти передплату.

жонатим вернутись до своїх помеш- ського Робітничого Дому В вико- ' ветерани світової війни . Деякі тому я кличу всіх робітників і фур
кань. Властитель майни дуже був на нанню концертової програми брала у- знімзу кричали, щоб до 24 годин він мерів зроби і н це якнайскорше.

забрався з міста, бо коли він насга- : Василь Кучурян.
новлений до сдуження ' робітничим ! --------

Е*генна Серна.В УКР. РОЬ. дош.
же всюди нроганяюіь мов собак від

Венкувер, Б. К. — Товариші! Да
руйте, що в трохи прнтзнмвсв з від
новленням передплат*, яка скінчила
ся 1. листопада. Тепер посилаю Вам 
$4 00 на "У P R", $150 на ТЛІ” і 
$1 00 на оборонний фонд "У Р В."

З товариським привітом.
І і.

і
L Юзва.

Сжлтковтс. Сжск. — Дорогі Тоаарн-

Т. Курилюк.

ший раз прийшов на представлення ни ( {
в Укр Роб. Дім. *. звичайно надінь-, ЗД|5ЯИІ(И доносчиками. Показали
ся побачиш гру аматорів. Як-же - шгйр„яш,м на минувшім своїм зїзді к0патсл“и "" СвоЙО™ власного 
бу. приємно здивований. кс*и мй.і..ре|едьиу.. (з6слуп доказал„, ,кі с,еРва- Саскатужьке робітництво не
шов гру ювафишів дуже доброю, а т**] ьони здібні до віержлння порядку між лякаеться хуліганських випалю, але це обурився, але поліція успокоюва- часть фінляндсько-українська орке-
шо іра.іи головні ролі.-tie були гірші » BycaTI|14H дітьми" на зїзді, які допу- ЙДС СМІ1° СВО€Ю витиченшо ̂ ротою, ла його тим, що в Канаді поки шо. ще стрі- в програму входили такі ^чки: Н. П - Пороті Това-
від професіональнвх артист» 3 цьо- сїа„тьг, ж,рДо6от„ навіть j , жея. поширюючи свідомість серед робіт- такий закон не існує, на підставі яко- хор. струнна оркестре, деклямаш, ' ” ІО Ù, такої ~ миц,І..иШі' оТскаю б пеїи каштатісно
го часу я почав ходити точно на всі "ичих мас українського населення, бо. г0 можнаб було вигнати мужа-від жйт- монольоги. Всі точки виконано вдо- р”6от>' 70 дл" Іакн| ЛК1ЯИНН “,сц" ' . •- 1 кашталктич
представлення У.РД "Мені ще й до- “™ „інці|3 в с в,домости сила, в свідомости й но- воляючо. РМітавшм не може бути но. Америки й Дррозї до Комуни

.P«c.a"f "Бунта,.". "дЛнайшпьХ будГфі.ско Іонжи ^ рХничі ор- --------- майні скеби почали робити від 29. ли- при чім і „ідо,рано од.....ікгівку н з : “ось зарадити тим дітям, родич, ко-, ї х ус.пхі» Посилаю Вам $7.00 „а
в .. .... ~ ж о\де-фіяско. , доноси н.і рооїтничі ор- ^ „ .... ч-.і-і л тпих не мають спромоги дати їм у- передплату > .И.п , бо бажаю і на.Безробітні І T X Сцени були захо- |амізашї Іаяож Прн„ися,ь бажаних МАПНЕРІ З ФУТГИЛС, АЛТА. НА стойада . робили до 7-го грудня. Ске- Нове свято Саля У.РД була за- 1 * безробіття Україні читати нашу дорогу газету

Н.ТЮ..ЧІ, ролі випрані славно , тала- успіхія шо.ж ,,пер приводиться ПОМІЧ СТРАЙКУЮЧИМ В МАИНАХ Он це ті. що остались при роботі за- повнена пубанкою тіо береги. То., ^а “ я т,ін “ кінчено^ ' , $100 на пресовий фоні
иоенти Були хвилі, шо хотілосв пла- робн)и? СТЕРЛІНГ І КОЛ ВЕЛЛЕИ. раз На початку, та кількох ще пряне- Смук перший виступив з промовою. ши """"
каїн, прок-тинати, або бігти на сцену .цак>чи під своєю рукою пару не- ієно якось "спідром". Щоб не бо- В своїй довшій промові бесідник го-
I зедиатнея з тим. що діється там... СВІДОІІИ, робітників і робітниць двох Товаришу Редактор! ялись робити, наспіла їм "охорона" ворив про положення двох против-
В той мені молодий чоловік. ЩО си- чи д бизиееовц» що іуртуються І,рош> Помістити на сторінках на- (поліція). Виліям Шерпам, прези- них собі клас, -• робітничої і капіта
лів біля мене, шепнув щось дівчині- Іх ццяі "інуєліієнція'' береться шнго Часопису “У.Р.В." мій допис.дент 18. дістрікту Ю..М.В. оф А. зві- дієтичної. Говорив про постійну
сусідці і вона дуже не на місци засмї- на cnocig Ьачсчн що тутешнє аорта- пр0 с,р‘ІЙК в лвох відкритих майках. 1ав j переконався про відносини ротьбу тих протилежних собі клас та Дорогі Товариші!
ялася. З другого боку заплакала ма- нізон1н, робітництво побиває своєю а “* Май"і 47 і 48". Про обставини страйкуючих в обох кемплх і запев- про методи яких уживає буржуазія ь Недавно я писав в “У.Р.В про по
ла дитина і /іся краса та ілюзія про- р<у-ЮІиІО „ п[)лх BC|t) 1ХИХ1 П1ІПЬ ■ на Ловет їіренч подаю в цім допису „не, що буде старатися о підмогу для боротьбі проти робітництва. Робіт- ложення робітників на зелізничій до
пала... гелігенція" починає нове малповання. “се локладно від початку,-себто від страйкуючих так довго, аж страйк бу- ництво повинно організуватися, бо розі сі-ен-ар, та взивав робггників до

Пригадую, як в драні "Бог помсти". Постукайте тітьки 23-го листопада, аж до винішного дня. де полагоджений в користь юнії. лише організаційною дорогою вспіє організовання просвіт них гуртків, де
коли Янксль збожеволів (роля Янке- ,>сз6іІНИІ1ІвЬ зррзумЬо, що для '“іч малася ось як. Щож дальше сталось? Дня 6-го відбирати ворожі напади. можи.,-6 було навчитися. »к бороти-
ля була виконана краще, як я бачив CBOti ^ „отрс6а внмагае СВОІО <-"рав>" орган,зовання вище згада- груд|,я Шерман п„старлвся 0 скл„- Другим бесідником був т. «ачин- ся за поліпшення своє. Долі. Та на
на жидівській сцені, де грали артисти- в1асвого аоглЯду _ робітничого ви- них двох кемпів піднеслось на минув- Каиня мітінгу в Фупилс опять в спра- ський. котрий говорив про значіння жаль ніхто на сторінках У .Р.В не 
професіонали,, дехтд з „рису,них ne-1 домнн,. , ро6ітникн аробид„ „ иім “їй майнерській конвенції, котра від- .-Ма#л > що6 „же раз для робітництва Укр. Роб. Домів в Ка- юі ,ив.,ст вся. ніхто не дає про себе
рекривлявся: "свята тора, свята то-І ,, Ни||і ПОВСІИДа,ться ні 6ать. 6Ула« - д"ях 15 до » жовтня, ц. р. „окінчити зі ске6.ши. На мітінгу рі. наді. В тих робітничих інституціях то- чути, носимо того, що українських 
р,В “Безробітних", як хлопець ко кі MdTH CBOtK) ДИІИНО що П(ХИ. 'І буй одним з делегатів „а цю кой- шено „сім „ійти „ пятій Г0ДНН1 рани лоснтьс* слово правди, ведеться про- Робітників працює ж.-секціях майже
приходить побитий і голодний, вага- 1|кІТЬ „ робітничої інституції. мпш*' 1 Меркол. і перший підняв дц майни „Майл 47- виганяти скі. світну роботу, а звісно, всякому, що И*тя часів. Так вшлядає наче лише
то з присутня сміялися. Також сні- С„„ІМИ „ИСТуІ,ам1І , „„веденням наші «праву організовання тих двох кем- 6ю тільки просвіток, ножна добитись кра- секційні робітники в околиці Лон, Тшпришу Лтмі-
я.шся. як старий-беаробітний батько зворушую1ь „ай6ІДІ,ш З.ікамені. "»• Перебумв....  через Довший час Як рішен0- так -, зро6лено. [кі що! будучностн. Після промови бе- -Іек бажаю,ь знання , поступу, а про- |(. , ’ ||о(н ,іач' «10 00 „а
нрнбі,ає I водомиєм хліба і побачив-;лі серця здо6увакіІЬ признання для ! фу,т1,лс’ " 6ачи“' шо ро6,тники р,°""страйкуючі з обох майнів.пустились сідника уряджено загальну товари- стять спокійним сном. Не “ика- : hmi|nc||H„.H(lc| ',к.реяП1агя , на пс. 
“І" помершу Жінку та вбитого сина, |юбІ]н„ч0Ї ,>р,,1авііь „ лкией 6лвть 33 жвдармо. а в той сам час „ ,)]о дорозі прилучилися до ську вечеру. а витак забрав ще сло- зуе. що між ук,мінським Робітний- мойого мерію,о брата
кидає хліб Невідомому. Або в “За дллекнх , іидіфереЛии* до неї. лГтоо,ют ^ГбТчнешГзи^ НИХ Шс Р<>бПН"КН 3 Колсп>р ‘ «сі ра- «о т. Рубанець, котрий представив твом брав людей, котрі взялибися До-!як яеЛ"м|ий ларунок -дар ІЮЯ
правту , в,,.,,, народа . де вся увага, Побачивши це наші, за перепрошен- ^ $220,000.(Ю. Оце був чистий зиск ЙШ1Н на піх01у аж ло «Майл вкороти, огляд тло. нашої праці в праць й
гледача зосереджена на сцену, діти „аикя почниаюІЬ „ “>’глевих 6аронІВ' а Д«°Ч>' Робітники 4;„ , 10 миль дороги). Всіх разом бу- У р Д- за «"нулий рік. Що правда В околиці Лонг JІек тон. Кост.шюк ^ ' л-
піічинають такати, а навіть старші cofij 6яІ|| те с ш£ tjl в U“* майнах не заробили навіть на л0 окозо tqo осіб були тут деякі недостачі в минувши- зробив вже добрий початок. Колнб
діти бігають „о про,шш. [„миться, на своє власне" копито. до Едмо^ону. Дде К0ДІ| Прнйшдн вони ни нісце ; ні. але ми все Таки вчимося і доти бу- тільки знайшлись свідомі робітники

Крім того більшість присутюіх не Женшини робітниці зрозумівши Д““ 22-го листопада ц. р. приїхав ули , £КН „ , КОМПанійНУ пр„. *емо учитися, доки не осягнемо ціл- ' по других місцевостях, та пішли то-1 
Дбають, шк виконані ролі, а дбають ;свою відсталість від робітничого „>- до Фупилс Виліям Раяи і організатор вдасність то стрінх 1ИСЯ 3 оп„. ковитого успіху з своєї тяжко, праці ю Дорогою, бо шкода, щоб укр. ро-
про ДІЇ, чи вони добрі, чи злі. Як до- Хї, «організувались , а короткім ' СЙП‘°Л' Й "Ж'поРУЧитп скликати (jw,x т, щ0 на просвітнім полю. Дальше пред- візництво жило в таких обставина*
«P» Дія. т вони не днюіяться, як ви-'сі' докала-та иа ділі поміч своїм му- М"'НГ “ Ці? СПраВр На «""ТУ ,,ер- - ставив стан фінансовий. Довгу на як тепер.
хонана вона, але пасшу,ь. А як дія жаи і Іомриша* , боритьбі за кра- ший “бра.едого Раян. В своїй лов- на 3,fat >-гочуРвсі У*Л остається ще на слідуючий рік Ik,ниє - писав, що робітники „ра-
шк* ici ні їй*. 111 or і , . . шій промові Раян представив майнер- ,, SôQQQOO -\ te ми увірені що 1924 цкжпь по 8 годин денно л платнеюГ" м^м " і Г Й.ь н Ш>" ЛО!1 "0баЧИВШИ ЦЄ Т\7 ,Х ські обставини в цілому дістрікті і за- “«“*“» «“-ти вперед. Поліція зло- "Ue 5"|Є“"
виконане аматорами, тоді не тхйьки мозки гнили до цего часу, давай й со- . ц Д, вила першого Шернана, але той вир-
ШО не Iчешуть, але й сердяться, як « органиуватн женшнн. але, розу- ;  ̂ Гнався. Один » гурту »ж» відопхап по-
хіскіь заплеще. (Таке було J1 мною міється. з иниюю метою. Яка-ж цла- . .. 1 ... - лісмена на кілька кроків і дальше
8-го трудній В тій сцені, де дівчн- СІ1ши ї,н* мета? Тут не треба бути Д““„ін аГ'вяскГ ц^у "ішл« ВПСр=Д- Кождий полісмен" мав
Тн «Гру ТТрата' юшоГти “""ц" ЇХ і зо^ьГто' 7дві Lf і н, “‘^ ^pe заковане в зелізо “гендело" від
ли cetip> і брата ^виводили закова- крок обчислений на те, щоби закрити . ■ “біги . Не багато їм це помогло, бо
них » мама прощалася з ними (роля,свою брудну роботу в минулім і зло- - _ " .У j робітники чисельно були без порів-
мами б> ла прекрасмо виконана), я [бути назад довіря і втрачену 'честь' ' ’ ■ . , ‘ нання в більшості. Гіереломавши той
немп здержатися ви оплесків, на що „ очах тих флрмерів і кмькох мало- „ГТіітак"Zі „ччй поліцейський фронт, опинились перед
мої сусіди нарікали і дивувалися. По свідомих робітників, котрі ще бодай Г..и J, - "бонк-гавзат.". Гам зараз .зійшло
моїй думці публнка повинна плесна- крихітку вірять, що в них ще екай •МаЙЛ t 1 ”,рима,и “с,х ро6,т"
ти за добру гру аматорів, а не за це. „овинна-б бути. ннк,в' |"і' бР>ть ди" ро6°™ 78
шо ііеться в лГї переконати їх вписатися до Іони Ю-

Та чи справді хтось повірить, що найтсд Майн Воркерс оф Америки, 
їхнє малповання принесе ім хосен, це

г" » ' ї. Гамуляк.І. С.

Кридор, Саск. Товаришу Редак
тор! Посилаю Вам $7.50 на перед
плату “У.Р.В.1, ‘ТЛІ." і -T P1' la $5.00 
на пресовий фонд від себе і МОЙОГО

Оріеит Бей, Онт.
бо-

товариша.
І. С. Онішенко.

ДаЙсарт, Саск.
попала Ваша газета ‘До рук і дуже 
мені сподобалася: Посилаю Вам те
пер $1.00 на передплату, бо більше 
не маю. Як 5 весною дістану роботу 
тоді пришлю більше.

Товариші! Мені

Пилип Була.

І. К. Лупул.

Порт Артур, Онт. Той. Редактор! 
Посилаю Вам $5.00 на передплату "У 
PB." і "Г.Р.” і $1.00 на оборонний 
фонд і кличу всіх товаришів не за
бувати про наш світильник “У.Р.В."

В. AIIIIKж-.рік принесе нам ліпший успіх і довг Т6 Л8 ц. на годину і лише 
зовсім зникне з У.Р.Д. Ми бажаємо тири робітники на одній секції. Те- 
від вас помочі, говорив бесідник До пер ці секційні робітники знайшлись 
зібраних. Коли ця поміч від вас на- ше » гіршім положенню, бо компанія 
спіє, тоді ми певно позбудемося дов- повідставляла по одному робітнико

ві! з кождої секції, тобто тепер пра-

€ ПО ЧО-

МедісІн Гет, Алта.
диктор! Я до цепі* часу не був пе- 
І>едіі.іагником нашої робітничої пре
си і дуже цего жалую, але мої обсі.і-

Товаришу Ре

шти матеріяльні були такі, що було 
неможливо. Посилаю Вам $5.00 на 
передн і., і у "У.Р.В." і "1.11.". $2.00 на 
пресовий фонд "У.Р В." і $1.00 на 

і прес, фонд "1 .11." Також т. Н. Крав
чук долучу* на пресовий фонд "У.Р 
В." і свого доляра. Хай жи* і роз- 

. цвнт.іе наша газета “У.Р.В.*'!

На. поклик бесідника зложено віль-іИюе на кожній секції лише три робіт
ники. Замість того, щоб добавити ро-них жертв на згадану ціль $191.75.

Жертвували слідуючі товариші і то- бітників, щоб лекше було працюва
ти, то сі-ен-ар ще й відставляє на) 

По $10.00: Гр. Рубанець, Л. Шутя-Ібік по одному. А ти робітнику mob- 
1, .Крамар, Т. Ґах, В. Максимів; чи, бо компанія хоче більше зисків,

варишки:

по кілька страйкерів до середини і по
чали говорити скебам, шо коли во
ни не покинуть роботи і не ПОВНИ-

За nia години прибули всі на от.|Оються АО_юни, то не будуть роби- Бик м Бик , романюк, В. Овчин- .Товариші робітники! Через Іншу

5™ее:е§ені! шшшшшш ^
шиють, що січовим,, вправами па- городжена, вони зупинились. Тоді <,ВСЯ- Upafl”pl обл8гли ,ДЗ-1ЬНЮ 31 г„атк,к, її. Снайдер. М Бильон, В. зувати просвітні туриш. А колн не- Вам на сл,ду,,ЧИЙ рш 4ІИХ> н,,них
тріоти нікого не затягнуть до свого І»;ІЯН сказав їм, що до робой^ннні во- 8СІХ cloP|H- L116611 “kocl> повиходили. „ . м Климкович, М. Бойчу к. Дж. ма нагоди зорганізувати таких гурт- Pf дчлаїників.
знівечепоіо табору. Не приваблять І1Й не підуть Іак довго, доки всі не сякІ почали писати імеиа> а Д*ЯКІ Мельник В. Мандрик, Д. І тменюк. кі». то бодай повинні старатися no
ix до себе Нант, своїми кон- .„.вписуються в юнію. Нас було всіх у,ікат'' мов заяц| "ерсд со6ака" м Кулннич. С. Матейошов, Н. Бс- ширити нашу робітничу газету "У.Р.
пертими у строюваними при співуча- ,м осі6, ; це власне вплинуло до- МИ- Г>ї почалас" нагшха за > "кз- рейменій С Андритюк- по $100- І- В. ", здобули для не, нових передплат- Плійн ***• *”*•„ ;'"р........ U>
сти своїх новозорганізованнх шанов- датньо „ нашу стороні По довших ’’Т*" скеб;|м" Вдалося зловити в Морозова В ників. На зелізничім шляху дуже ма- “арии,у Ред,ктор- f Робачлс. що я

переговорах вони нарешті зрозуміли 3,1ь',их' » др7™х »кьмо, самі ярий- ” , Гря“ГИ Сенькі.-М Кар- ■» читають "У.Р.В." і тому мало. По припізнився трохи з а.диоиленнвм ne-
нас і вернулися всі до умивалень! Там а лащук Л Сенькова її Благий, . С. тересуютьс, своїм робітничим рухом. ТіїТУ 1>Ï?Z юТ-Г™ ГГ"
й Улаштовано мітінг. на якім говори- *> Колсп> Р- ^ифилось ,, всего на Круц|>" “ |1|сьчук ф Малнк. к. Кар. Тож беріть ся до праці, товариші, "ла,> У Р-В СЮ. на І отос Пра
ли Раян, Гейгіюл і Тил, а по україн- 8X80,0 ШІСП"',Х 1 0X030 10 інжінєрів, , Буидзяк. В. Луців. Л Дідов, А. ' пишіть про свою- роботу на сіорін- 
ськи говорив В. П. Никифорюк. Гіі- Фермент і других. Огже майна май- ^ Кирнлюк. 1. Самборськнй. ,ках "у-рВ."

же не робить, бо замало в ній ске- ... , ,,, . ,,
6І. Є. В суботу їхало 23-ох скебів А- Ьондаоевич. їв. Шевчук, А_ Лу-
аж з Вінніпегу до “Майл 47", але та- ,1ІОХ' 1 фоТО ^ Ма~ Тт С. Ю-
кож страйкері з Колспур виправили їх зсФович, асічник, - и .ван. .

,хЛ Васи.іик, А. Клапоущак, Ф. Мороз, Т. на дорогу, а натомісць приїхало 20 . .. -, ,._ ... , Ьбсяк, І. Максимкж, Т. .Іисагора, М.полісменів. Що зробиться дальше з
тими скебамц, яких ше € 16, — не ві
домо. Що буде, і як те все покінчить- 
ся. напишу опісля.

по'$5.00: Д. Мірчук, С. Русин, В. Ма- 6(1 » ше замило тих $5.000.000. шо о- 
II. Чорний. С. Бураковський, ф. сталося її як чистий зиск цего року.Думаю також, що представлення в 

У.Р.Д. мають великий научний і ви- 
ховуючнй характер д>і^ українськош 
працюючого народу міста Вінніпегу. 
Товариші і Товаришки аматори, які 
фізично працюють на своє життя і о- 
крім цього виконують,дуже добре ро
лі, не мають багато часу вчитися, але 
кони вповні з вслугують на це, щоби 
присутні глядачі краще прислужува
лися, приглядалися і оціню вал іх 
працю.

М. Борис.
вже загадом не. Саскатунські робіт-

- Д»їТ^>гі То»арй:

Дмитро Галів.

них і вельми поважаних лань і пан- 
Булоби добре, якби після кождо- ночок. А по правді сказати, то ці пані 

го предегавдення помішувалася в "У. | працюють в ре Став рантах. А пани і 
І*.И. рецензія штуки, роль і їх ви- паничі кажуть: "Ми будемо завзято 
коиавців. Думаю, що товаришки і то- боротися проти робітничої організа- 
вариші аматори не будуть сердитися,,цд j маемр збитуваїлі робітників", 
як їх гру будуть критикувати, бо це

ці” $1.50 і $1,00 на пресовий фонд. 
Мені як і всім фармерам під цей чзас 
дуже прикро, бо флрмері тепер вД. Ю.сля промов вписалося в юнію 78 ро- 

А кілько-ж то е вас не-робпників бітників, себто всі, що були, та зараз 
бі те тільки користе для них. а при- j мс.ро6їіниць в вашім таборі, па- 1аки „ вибрано за'ряд. Після 
CV н. навчаться розуміти.штуку . ви- нов, шдяхта? д.1с "битуйте . Ми цьог0 Раян , Гейгвол з комітето- 
конання, бо добру дію розрізняють щсмо 
від злої навіть діти і вміють шзнува-

скрутому положенню. А вже най
більша біда, шо темнота царить між 
нашим народом. Здоровлю всіх то
варишів в Канаді.

si
ПИТАНІ ДЛЯ CB0ÈÏ ГАЗЕТИ!дальше. ■ Ґ ними пішли до властителя майни з жа- 

Святкуюгь саскатунські робітники ланцям, щоб той признав юнію в сво- 
річннцю погибших галицьких героїв. їй майні, та щоб платив робітникам 
віддають борцям пошану за їхнє по- війну платню. Коли властитель май- 
жертвовання життя за працюючі у- ни ані чути про це не хотів, толарі-, 
країнські маси, патріоти починають шено вийти на страйк. Отже всі ро- 
й собі щось, щоби "битуаатн" робіт- бітники вийшли того самого ранку 
ників. Проголошують діючий кой- на страйк і рішили всі пійтн до май- 
церт. І з приводу того концерту ПИ- ни "Майл 47", щоб там застати робіт- 
ше одна "вусата дитина" на сторінках ників підчас обіду. Коли вже до- 
сллвно-авісиої “Рипинді" в .ч. 47 п. ходили близько до майни, їм на зу- 
з. "Діточий» концерт в Саскатуні" та- стріч вийшов полісмен. Побачивши

Іван Вакалюк.
Лоброво.тьський; В. Дшиливой $1.-50; Бруксбай. Саск. Дорогий Товари-
пб 75 ц. : Д. Су дейко, Н. Ди.іюносюк; шу редактор! Засилаю Вам в цьому Нестов, А.тта. Поважані Товари- 
no 5<> ц.: І 1 акмаи, С. Карло, М 4>- листі $10.00, з них $1.00 на пресовий ші! Не гніваїбтїся; шо я задовжинея
лЬксюк. А. Кузнець, А. 11 ста, П. И«- _ ф<>нд ^çbocï дорогої Газети “У.Р.В.”, 'за нашу газету, бо я вже слабосилий,
сак. 11. Совольський, 1. Семнянич, Д. $] 00 ка оборончий фонд, а решту маю близько 70 літ і як фар мер ніяк
Юрійчук, І. Лобода, І. Оноцький, В гр0шей $8.00 на передплату газети не можу слягмутися на тих кілька
Бабій. К. Сторощук; по 25 ц.. К. Раб- j,,у.р.В.м. Я не зиак? скільки Вам [доларів на корм .духовий. А ось те- 
ський, С. Барилко, Ф. Залозецький; Н/Ке належиться за передплату. Як пер я продав ялівку 650 фунтів ваги 
М. Долуш $1.00, Безіменних $4.50. шось лишиться, то нехай буде на за $9.00 і з того посилаю Вам $5.00,

дальшу передплату. Не дуже нарі- решта розійшлася ма домашні лотре- 
складає кайте на мене, як одержите нього ли- би. Ось таке наше життя. Як шо 

ста, бо може будуть помилки, а я все збіжжя не убе мороз і не спалить
w ove- aw т , Іu-Vie TfteAi vibuVU- rt,.e ' f •* - -ЛИ ДЙЯМИ І НОЧаМИ При 0\ ЛОВІ, Т і Кр-- Ч.1ЄН У.Р.Д. * вин . Ю себе, III'» не можу добре по посуха, ТО 1вбЄруТЬ В

> . к то Івасів треба >читй . Д.іль- до їдальні. Гейгвол увійшов до і- и[ цього не забували й на просвітню /о • ^ с чкраїнськи писати Так як тепеп пи- via Hero dokv и„,хи нп.пмло »лім '
ше говориться про пбогоаму того талкні і ітогплосик ию мітінг fivip о .... * ... (Замітка. — Коли свого часу К.Б. >4’<і»нськи писати, іак як тепер пи мо. цего року трохи вродило збіж-vИ ^ “HVipuMS IUIU дальні 1 проголосив, ШО МІТІНГ ОУДЄ роботу. ВіДЧИТИ, лекції І ДИСКУСІЇ на п , , шх ТО Я навчився З Вашої ЛОООГОЇ ЖЯ Яіе Avпі#ч» ніигч лі-ітатік зі .U

Всім изм вже звісно, що “па тріо- ^3^"°6Ш На."°РІ2ІОЛО ІМЛиЛ РоС" р«™ теми відбувалися кождої педі- воз«ин»“ "ГгГ дНіял™°^С«о- Гз!е™ “Українські Робітничі Вісти", від 15 до Ік цент, за бутель тне- 
ТНЧНІ смітники доживають посли- «Раєвий парубок про знатнім Рід- почався мітінг. Раян пояснив майне- лі „0 гісних хаІЗХ Та ріжннх иншнх воздання з його діяльности на сто ^ п тия , зовсім в„ів
■І* Д»і» свого кпновавна. Дійшовши «оі Школи . Дальше — січові впра- ран їхнє лихе маїеріяльие по.тожеи- невигідних місцях. Також і діточа Р ИХаХ У РВ ' 10 через н'доглвд 3 т,лариськия г,ри„і„1м
вже до кіцця свого безглузда, вони ви, пісні. ДЄК.МН.ІШ1. які випали се- ня ізза їхньої низької платні за ш1(а,а вибувалася регулярно, хоч тре- Ф|нансового секретарл пропустилось * Касиїїй Сти’цюк
самі бачуть, що ї* дальше дороги Р«Дио а то й слабо, бо її виконали роботу, після чого вписалося до ю- ба бето переноситися кілька разів з Сли>1°41 шена- ' І1асічник $10.00. П.

20- 26 літні "немоалята1 мії 46 побітникія п Репушка $.5.00, П. Залозецький $5.00, л _: , ", 1 нм 46 ро6,тникю м,сия на “їсие коли вже Дім укш- м ,2ПП _ М Оттава, Оит. — Дорстгий Товари-
Воіка. хочби найменшого рола се- 1 "Рнпиндя” так дуже затовчена. Скликано мітінг на 7 год. вечером. чеио, товариші не пішли спочивати. ~~ шу! Посилаю Вам $.500 на передала- Догонот Оит - Товшишу Ретзк

ріознкгь Між ними місця немає. В що й не бачить того, що вусатих на котрім вписалось знов 20 робітни- як дехто сподівався, але з подвійною } _______ ту “У.Р.В." і Т-П” і жалую, що я дор. Читаючи “УРВ” бачу багато сні
■^І* бо її таки А школи не було. Час дітей називає ‘ нсмов.іятами". Ціла ків. Отже тих. що йе хотіли впнеа- енергією взялися за просвітну робо- трохи припізнився. Вірте, шо якось‘ідо1<их робітників яю жютвують на
від чаі> їм вдавхіосв окривати свою ця комедія б>за уплянована тільки тись до юни оралось мало. Того са- ту. Перший в Укр. Роб. Ломі від- Клівленд, Огайо. — Дорогий Това- несовісно стає людині, коли вона зна- *свій часопис та на сплату юнгу Робіт*
дволичність перед малосвідомим фар- том>. щоби перешкодити утер, робіт- мого дня вечером Раян домагався в був ся діточий концерт. Струнна ор- ришу! Посилаю Вам $5.50 на відмок- е, шо припізішашжя з відновленням ницого Дому Я жалую що поипі-
мерством і робітництвом Та тепер никам звеличати память тих, що від- управителя майни, щоб той признав кестра під проводом т. Куцого зад о- лення передплати “У.Р.В.” і “Г.П.” і передплати читає часоЯис, на яку сві- знинся але ліпшс пізно як нікг ти
вже всім стало вено, що українські дали своє життя за волю працююче- юнію. Управитель оправдувався тим, волкла прис>тну публику, як ніко- 50 її на пресовий фонд та бажаю домі робітники і фармері дають свої Жертвую $5.00 на пресовий Фон і У
чорносотенні смітники гуртують в се- го укр. народу з під пзновання пазь- що він самий не може пего рішати, ли перед тим. Це був великий день Вам найкращого успіху в Вашій пра- останні центи. Посилаючи тепер сло- рВ”
бе тільки зрадників, шубравців та иік- ської шляхти. Але це називається на зле хоче щоб дати йому часу, др вів- для родичів тих дітей. Вони ніколи ці. ю частину, закликаю всіх товаришів р(>6. Дому
че мни ків, і що нем.т їм бньше Аовгу- їхній мояі, що вони таки бнтують гірка. Та тут він вас перехитрив, бо й не думали, що за так короткий час, Д. Замойськнй. в Оттааві відновити передплату.
*>' жо чесних робітнмкіа і фармерів Святкують саскатунські робітники в вівторок рано ше перед сніданком їхні діти вспіють вивчитися так гар- ______ М. Чопоьик:

Драматично-Співацький ї’урток при 
У.РЛ. в Вінніпегу має в себе такі 
талани, якими не повстидалибнся 
й кращі європейські - театри. Тому 
вілно<їмся до них з пошаною, на якЧ 
вони заслугу ют ь. Нехай на кождому 
представленню буде са.ія У.РД. за- 
повисиа по береіи!

В. П. Никифоряк.

НЕ СЛОВАМИ А ДІЛАМИ.

Ошава, Онт.

Як відомо в нашій місцевости по- Разом $191.*75.Е. Мартин.
будовано минулого літа Український Відділ У.Р.Д. в Тіммінс 

такий великий гурт людей, нічо ніко- Робітничий Дім. Товариші праиюва- всім жертводавцям ширу подяку. 
"Що-ж та дитина говорить? Рос- му не казав, лише тягнувся з ними аж

ке:
ЧИМ ВОЮЮТЬ НАШІ* ВОРОГИ?

Саскжтун. Саск.

ниці від 30 до 65 центів; за добре 
І годовану свиню 5 ц. фунт. І як тут 
вижити фармерови? Здоровлю Вас, 

Петро Новаковський.нема.

і $5.00 на сплату довгу Укр

Петро Кришталович.
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Иаог В„ Голоелтий, L Велику*. П. тош складаю иа <тш юсim autpv ПОМІЧ УКРАЇНСЬКІЙ РОБІТНИЧІЙ ПРЕСІ В КАНАДІ.ПО ФІІШ СТОВАРИШЕНИЯ ИР. РОБ. Ці. ІКомй. Т. Са*о, а Круаіао. А. Гуіве щжжюлау появу «ста ,
*юк. IL Мала*. М. Кшюкшіі. L ютрі щедрою матою вомогд* кдц. »
Кюгтжшр. Е. Камтааф. L Катів. О. нашої трудиш фінансовім подожев- 

К0„ Кат». Ф Фадіуа. К фодіуа. P. Кри цю. 
саж, М. Кураа. Я. Квазкай. IL Масцанс,

Гмтреш. Мж іН. Корж ...
В наслідок каттддіс тканої «upa.ii- ^

Поосжтлаетьеа осіж товар»» І То- wieatMCtta * Юдюммть жяТІї. І Оп*«- & Тодоруж. Р. Чкьош, М ----------- 4е»*" (««одари. робтиштв^ нри- R r 11юмм
■по» І таштвсяМ. що „ хи шаі) ‘ Зниже»* Ю Саоджж. Я Сажалюж. Ед»о«т»с ж™ “>ш*“е 1І,м,7еа "° *“ >сю-их- шо' СЕ Калатаук .

осі жертім. ва. була може* п Ужр у^д. Ю. Федеаат L Прожюж>% В Лдзару. *■ ™“" знлйли *>“ *-< Р>“ М. Гсаусь ..
Роб Дш ■ Кжяжре ж б'«а ярогаво- _ j ■ u4rT> А. Дутжа. Н. Шаманська*. В. Шужжо .їммоє можада гроші з розорода- та с”',1е «раотттж. «об. аж жажутж. л Осадчуж ...
■то. ж овес**. "УРВ- , toi щт- сХ,, і 2™. Н Сротаиа*. х Ромлж». X Мар- «і грамофона сліду юні товаришка: від тримати ■““*» » си6і- ““** ,0- І Струхманахк

*“ u И, І7до листопада. ^ L Г. ДзвЦліисмта. Ю Т-жа Дснсжа продала з кнкжж* з л" « Ролотадис. Але жождий елі- ч МасаКію. .
су воля оліїла асі саржам. Веж робо- н ,| ,,, Греторійчу*, Г. І it ре палац». В. Сже- «а 176 до 300 тільж» три тнжетн оцим Р04’1™*- де6 ,т ■* ш“и*' С. Лаймо ...........
1». ми «лоти ж еждад будова До- - . ,тикало м rap. L Взг зманю*. X Броиик. В. Фер- товариш».-* Катерина Семен»» 176. с*- “8СіЛ“ “пактах про свій арок- п цьи»» ...........
Оу оммрадж* тізи* «а кількох оди- «ісопо їм лмгтоааіа 61 *■ в Вумт. L І'оргша. L Фе ре нет. X І. Ярборик (Едмонтон) ITT. І H І -> тлрськнй обома ом аг ладом своєї ро- ф «рошнж.ж ..........

Два вже був т уффт, »1----------- р,',6ітнаяого Дому була to6i»cumK С Илрмаи, 1 Лині. Ф. жн 178. Рн»м S «' бітннч, . преси. Він гаралл лнае. шо , Семи*............
товаришів де і Тфор-І м , т „ „ 'й. II. Грнцаж. H IL; Беї- Т-жл П Памтелжж і жнижжн від 26 “** с*ми“ “н сіхив *** 8,14 . ьжнй .

«м едош правота, првсутІад від 75 «• *> » " "mm-p..28. И Дедалі 29. ”^о «“го - f° ««» “і. К. Гм,де ..........

1МСІІИ CioMî-ншеине. Концерт »апо- ь іхен* >’кр Роб.. Дому і малих у- О. Кавулі. ЛІ, П К хгжноя 33, 1 .1 3* ю 
|члж<жаио тдспІАанні* робітничого чвнИЕ№ ск-іадаю всім жертводавцям І1анте.ік>к 34. bt Мок.ік-нод 35. П.

Кнфоруж 36, X Сенжо 37, —
Едмонтону; Осжар Лудзжкт (Кеди- ронили попрааж.ацтн в місваи липо- [ Мороз
pit ЗО, В. Тереипож (Гижрест) 40. ваді в жорнсть своєї преси. Таж а» ф Спанж ..........

прнаначеним мкв- ц. Сліберл ....
Отож ш $13.00 посилає,ьсж через ием на аби;іання пресового фонду і м. Халупжа . .

поміч голодуючим укра- передплати ял» нашої робітничої пре- ц_ Иучжл 
їнсьжим робітникам в Дельмеигорст, си в Канаді, так і ми робітники в І ем- [ Кудерко ....

т „„ ■ „ „ ...... Німеччина тремк. щоб не лиштиса позаду кл-
Товариш. М. Слободам . С Срсь- За Комітет: , наїМсвких TOBapntW*. ' попрацювали

м $аід> ч їли грімкі on.ie.KH. Також ; чук зібрали на .лістл ч. 27 в Торолд : »
і т. Клмбановсвжий кількома словами L Левченко $15 00; В. Мостовий *• Клибановський. П. ПЛятслюк. ' "ІІОЖ 1,1 ’ k лоро 01 нам ві. ро

Іпрелпавив ікачгннв Робітничих Домів $1000; Д, Терентвк $6.35; по $5.00 ^ Сіефанюк. .іннкам чірлии паї равшм поміж оборонний фоні
діючі товариші і товаришки ; ., ,, . . ’ , . себе ліпи до абиранна жертв на о- ил оборотні фонд

Відділ У РД в Кеимор $6000: • Каяая . зажлим» приеутии. до зло- Я. Куцулим, С Токшей. В. СПитЖо; Ще с чотирох. шо не зго.тосилис, з борончнй фонд “У.Р.В." ми взялне.
$50.00: Гр і Сннефтз Кітна. L Ку- '*енн“ Д,**Г “ -1 ! ’ УДРик, М І.тулій. М. ,тйШз«и . за тикетн. Хзй отже зголо- негайно до роботи. Поннмо всяких
рик; Від Стан У РД в Меткій Ге,!г фм Р«6пн„ки. ін*,,ннш й малі д,- Медьнкк, і. Ьеркнта, X Кризом. І. еювеж якнайскорше. юшкш, їхні інж- іокор». з якими ве отому з нас ври-
$38001 по $2$ 00: М Романі., L Про-.’" М‘ПШ", Ши" "Uk * Т°Г. 1 j:'"' ,:к‘„ " ' $! 11 на будуть помішені на сторінках ча- а............а стріхата з боку зачимери-
кіпчук М Брінлак. Ф. Фодчук, В. Ку- K,,H’,a “,д ш'ни Види> » РЛ * ^ «рней; Н. Ганчук $1.40; „о $1.00: С. СОПНСу -у.р.в. .і кннж.ачжйми і з .„них попівським» та шовіністичні,, 
рак. Е. Нила-apHVH. І. Котик, В і А. І вл«нн А. Бурбан В. кас,,,,. Ф, Пав- ,тіш<|| „.лежить зголосигис. до ми часописами одиниць, нам все та-

.лення т. Лівілі,н- люк. Дж. Дармос. Шеремета. С. Стро- Ук[, Ро6. дому „ Едмойтоні . та по. „і суму гро

ша. яка виносить $179.25. Цю су-

1.00 д с.
1.00 Ю. Рекрут .

... 1.00 Ф. Кузмк ..............
u» а н __________

...............50 А. Вердолик .........

.......... 50 L Ь> карну* ...........
.............50 В. Федорюк ... .1.........

...50 Н. Красножоний .

му ва змозі буде і плачу жатися 
треба буде немочі, то

іу* ..'аця в у», роятничи» ДОМІ
В КЕЛГАРК АЛТА.

З тожаряськзш привітом.пев-30 В Босович. се ар.

то Комгтет Бужгкбн 50.
50 Разом $20.75

-ч) Toe. Петр)шка зібрав нд лісгу 
ч. 645 на передплату .......... .. ... $7 S0

Повторенні:

50

. . >50
«ішосії би 
•OftdttO заред К <ЛЄЇ Бу ДОКИ' мере* !

50
5F

і 5 Оборчжч >го фонд>
2S- Пресового фонд\ ........

’ 25 Передплати .....................
........Д5

$13а45
... 42.25

Ш щг> серну мре лові, ис А заряд 
ас вспів зараз на початку впоратися 
» нею справо»), бо всю- роботу було

L Косту р ..........
Ото* свідомі свого пролетарського \ ДаНи ічеико 

всі з чбовязку робітники місті Гсмтремь Q Мазур 7.Я01 гикну, по чім сліду вали хорові спі- ШИРУ **>***}'■ 
Т****0 н* •РШ^готлшш отворе»* І дувтя> 1ериеік секстети, сол» ,
****** • ЛеЖаМПІЯЮ. В половині концерту* т.

Ми р-б, ганки , ріЛігммш. шо ТУР- Æ ЬоЛпшт , д^Юе-тер вш-,лосин 
ТУ.М.Н. при Сто.. 5.P.L в Ke.,rap»|kop|)nii Відтак Мойсюк
шиио мини, всім тим. шо з-'-«илм,виі]|иім Прнві1ииЯ лист ,и 
єно, жертю, , іероимно оптували, мс,^ , Едм<ж , телеграфічний

; - weStf1 к І привіт Від У.Р..Х . Сжклтуну. по
Від початку будовм > Р-Я » Кед- ^

гярн до часу отворення, себто до 
15-ю листопада, зложили жертви еді*

IL Корніцькиі секр.

Висилка грошей коштує
........ S1S0.50

125
.25

Разом $10.00 місяць листопад € .25:
ЖЕРТВИ НА aLTAT> ДОВГУ УКРА-
мського роьііничого дому 

В ТОРОЛЯ онт.

.25
Остається ....

^ Всім колекторам 
щира подяка.

(Замітка.
непранильно, хай .зголоситься до і.. 
Г. Вакалкжа .<бо В. Петрушки, котрі 
постараються це спростувати.)

З товариським привітом.
В. І Ici рутка

. $179 25

жертводавцям

........ $22.60
Як шо чіє імя написано

Тов. В. Петрушка зібрав на лісту

Петрушка 
Кравець 
Стрипко V.

Петру шка ............
Карабін ..............
М>панський .

$5 00
........ 5.00
........ 2.00
....: 2.00 
..... 2.00
......... 1.00
............... 50
...............50

"ч.

Дромгелер, Алтай

œHEvHt гг.гггля^:
Ь Чеініоомй; по $1500: Ю. Грегорун. “ Дс""в д“"и‘- Вишньовський, С. Кофти,к.
II, Перепелиця, С Нвзаркевич. іГМл- На 19 го д"стопад-‘ 8 поне,илок 81 ' В Ьоот- ^L Нонлк, L Шара-
«Вік, 1 Суиижми». М. Мардлль, С еід6>мс" спільна “&»»• » “<“• В ЦЬ»й$к- Т. Пллшинський; Д, ,l|WJttM.1e„„,
ІІ.ФМ.,1. 1. Велич)к, О. Мартин. К. "<-•"»■> » «ступні шкета $Н6-00 Сиротюк 75 Ц. Д. Ншиш ,0 ц.; по страйку „ Новій СкошіТ. з
Діьшпінський по $1000 К) Ьі- ' вибору господині вплинуло $133.00 >•> Ц А. Сирпй. І Коорін, В. Семе- ВПЛИНУло чистого доходу $11.15.
сиж, А і V меик.к, К ) Смолвк, М Лін, ^ розігравкн подушки, дарованої і июк. Герасимович, В. Деиес L Комітет згаданої справи 
кенич, 11. Грегорук, 1>усего, Н. Пили- tew іришкою М. Фодчук. прийшло Мандрик, 1. Костинюк. М. Когут; Н. всім товаришам жертводавцям щиру 
ввік. і". Фмтиітк. Г. Перепелмн*. Н. *5<,0CI Hj l"“ cwr,° oieopemw V ?. H- 7' u ; no 25 ш: A. ІІентеско, II. подяку м ТЄі щ,у не пожаліли віддати
Даии.іншнн, М Олійник, II. Пилип»». L закінчилося. Ми встаємо вдячні Ірифин. І азом $У<) 00. _ свого труду, як ріннож належиться
A. Ьеяер. І Магнуе, Ю. І*удак. В Му- всш ,им- ши 6Рі1и участь в цім свя- - подяка прнеугним. шо причинились ' В;ікал‘"к.......................
дрий Н Королю*. А. Королю», В. ,f 3 зокрема належитьсн подяка ті ' їв. Мариш зібрав на лісту ч. .6 в С80ІМИ летДмн до так важної справи. . Довган ...........................
Сроцььнй. В Ал ім. В Б. Червоний. В К іибаиовськ іму. Вихрестові і Яким- Торолд: За Комітет. Я. Оріецький
Яремно. М Козловеький, О. І'уснак. пуконі. котрі немало причинилися По $1-00: А- Марц.н В Лирій. С. В. Матеек. *: Лучка ...........................
B. Курна. Ю. Броцький, В. Герус. К 8 натерінльній помочі ця У. Р. Д. Кміть. Н. Шутурма. І Кадик; по ----------- К> Долинюк ................
Лміїм.ичск м Лкіоничск А Коїчко- 8 Келгари. 50 ц.: 1. Ковальський. В. Корость. Д .Строїч ............................
по $5.01 Н. Адам. H. Н. з Кеимор. Імена жертводавців иа концерті дня X- Терени*. . Ю, Коруна; Д Кусні- Саскатун, Саск. 1. Полівчак .......................
Коломиєиь. 1. Ьординкік, М. Юристи». 18-го листопада, ц. р : ський 30 ц. Разом $<.30. Редакціє "У.Р.В "! І*.' ^авидю“ ...................
H. Гардсим, Кривокульський, Мудрий. По $25 00. II. Богоиосюк. А. І уме- Від довшого часу читаю пильно “У. , '. "
М Сиридюк. М. Романович, І. Фе дюк, июк, М Кизловський по $20.00: Т'"- Іерсиг"|‘ зібра“ на Д|СІЇ 4 20 р.В." купуючи їх в книгарні С.тчнн- і Ч>К.........................
В. Лазарук, Гаяриш, І. Кибіч, Т. Ха- В. І» Червоний, Н. Піймане ький, “ °Р°'11' ського в Саскатуні. З початку читав ,Л*,1 n”,îlltt
рук, L Канюка, Т. Шарук. М. Коз- С. Худий $15.(Х); по $10.00: L | н -Уря“ ’ °г о ' в я цей часопис, як то кажуть на “прак- г \,а
донська. М. Андріїв, К. Андріїв, І: Клибановський і Едмонтон), Р. На- рсит**. •- Зинковнч, С. Рогадьський, |н|іу„ одн-1че 3 часом „„ Газе,а ски-|^ .. !' .........................
Обаль, II. КЬрбіт, Д Лаптута. К. Че- ззркевич (Дроміелері. С. Фенюк, Н. *• Корелюк. О. ІІавелсць 75 ц. по нуід f M1JÏX і)1|сй патріотично-свисту- „ К> „..............
«І*ь-Д Чучман. І. Пристанський. II Арборак, І Велнчук. М. Мойсюк. Я .ц‘п ? Л Д£к А. h"n" ніесько-кудриківські закопчені оку- К Ьураковський
Лучсмко, K). І арас, І Мадрига, С. Сякалюк, Н. Ьординюк (Летбрідж), пк* ' ж* Нк|И и ‘ 1,0 ~ J ц ' * ляри, та тепер я дивлюА. на світ вла- п
Мудрий. В. Мельник. Ф Маценко. А. С. Колівошка. П. Продай (Бовел). М. ^ «• М.кша, К. Янешевський. Ра- сн|ш|| здор<)ВИМИ своїми очима. **укр. ■ ^акалкЖ
ІІлрман, Я. Мойсюк, II. Корніцький. Олійник. І. Фьтькін, Лавкж, М. Ру- ІОМ Роб. Вісти" є немов віщуном, бо все .. ,-"К1ІН

4 ІЦГрицак. Н. Філь, а Марсом; по енлк, М. Фодчук, В. Ормсюк, Калатор- ' . їх писання про "патріотів" і про їх Г *остин«,к
$2ІТ) Г. Буза*. II. Ге.іич. Ф. Лесиак, ник. Ф. Маценко, Н. ДвірннЧук, І На д1ст> 4 6 зложили а. Вйз1л| зраднту роботу як в Канаді, так і вÆ' К-'ШНІр •
11 Н. А. Хорку.іяк; по $100: Навік,к. Ьординюк, В. Я рейко. Ф. Наконечний, 5 .1 .Д. в Ватерлв.-Кіченер саадючі. Ги||чині вжс давно справдилися. ,  ..........
11 Шимк.в. L Курик, Ю. Сига». А. ІІетровськкЯ (Дромгелер), Лаза-|» По $1.00. П. Дмитришин, L Альбін- М(,Ие ■урь - охоронили не від л ” 7

Тов. В. Стяир зібрав на лісту в РУ». ТІ- Малюк,,X Зінкевич, М. Бро- v -р’ риситаль, по “" одного безпотрібного видатку, на ріж- , ; :ііН 
Нордет: шак. В. Фербей.. П. Лаврншнн, М Мар,я Радянська. Іі Лоти, L С-зобо- паІріотичні 3a6iraHKV, за що Ре, - ^-*о. ■■■■■.

По $25:00: В. Стятар, .СдІСтятар, Д Прегороцький (Мед. lei). М. Камін- -‘я ■ LH ши|1, ““ ",, ' и дакпії складаю на оцім місті якнай . '
Андрія...)к; : Д Тари* $15.00; по ськнй. О., Китнк. Е. Паламарчук. Крн- « 'ь, Г Ротатинський. Разом $6.50. сердечнійшу подяку. m /A' ................
$10.00: 1, Ватаманюк, К. Гнатншин ьокульський, 11. Кузій. О. К> ляк, А. ... „ Тї ‘Переконавшись грунтовно, що “У. , ...........
Ґ. Місєвич. Іі. Мару сиж, 1. К остюк; по Войгишин (Дромгелер), L Нитик І *>Д нлділу кр. екци о >. ^РГ1К р.В." ê'"совісним оборонцем працюю- , *, ' ґ 
$5.00: О. Гусар. 'В. М. Гоніішї, І*. Гри- |Тодорук.. М. Мардаль, Н. Бусісо, Снів- анлли в. НІ °^°НІ° 31(>1>ав ° чого люду, і є неначе тим смолдски- ‘Vгаиин
нюк. II Котик, fl Тру хан, Г. Єрійчук, ман- * ЛіАнЧ. 1. Слободян, М. Волим- нз /j.!*:1*4’ «- В‘Л сли> К'Ч‘1Х- иом, шо серед нічної капіталістичної j j*.>>V 
В І.нніюк І H 1 В Чпобок* по ський. І. Бросела, А. .'Ьтка, А. Зна- "° 5і (Ю. І. Ьарннівськни. Н. По- оснічче і вк і і\*є lotmrv К.........................
_ / ,. ’ ., комий І Бугїк ! М М . І: ький, М. Брус :•= ...... ’ <ч' . ‘ " І. 1 Ішиничний$1.00: И. Морис, К. .Андріящук, II. комии’ 1 1,4 $лк* 1 лтандриіа, п. нни ііролеіарям, я заявляю тутховісмо, що
Ткачук: по $2.(Х) М. Ілюк, T. С. мович, К. Цюпало, А. І авриїн, Н. Ха- ^ І,К*,И’ <НІ !И^1ЬКІІ.'П ■ • НИЬК^’‘під нового року ст^ю в робітничі ря-1 
ІІІлемко, В Бойчук, С. А. Іпашкін, 1 1>ик (Дромгелер». М. Юлефович, С. _ і 'М.і .к по • а. . ->ляк, іі$ Т'як також передплатником "У.Р;
МельиИк, Г. Манорик, К Ліер, В. Кі- В Сроцькнй, В. Шинкаровська, есаовхькин о.ювка, . релич, g .. 5ільшс ^ мене корнети не будуть
»ан В. Скоро ta. І Буиьо І. Висота. В. Си-фюк, В. Багам, А. ХорЙуляк. 11 Яковець. Р. 1. Ьронтяк, Н. Ниг ор-
I. Тримчук, 1 М. кар, В. Черкас. В. Б., н Ласгірка. В. Теренюк (Гилкрест), ,,ий; А фелик 40 ц ,>азом $10Ж
бій, іі. Ріпник, С Когут. М. Хомін. в Ьегер, М. Двірним у 14 М. Мандри- т
1. Кобзінський; по $1100: 1. Курик. K »««ра. І Даиилюк, Г. Марчуца, І. Чи- Тов. М Слободіян і Торолд зібрав
Тхір. С Притулки,. М. ІЛвняк, -І. Се- борак, К» Смоляк. І. Леськів; по »а тісту ч. 19 між товаришами в 1 е-
реияк. Н. Р\ ланець, І. Балам, 1 Свєн- І- Адам, М. Адам, Н. Данили- ми ’1 . т мене. М. Марок .....................!
і«к, 1. (Ліьдзик, Я Шиїкчль, О. Не- шин, V Хомин, А. ПІнпаиська,.А Зна- v~' 1. \. 1 - іі.іип.ки . ■- >‘н. Здоровлю Редакцію якнайсердеч- К). Саннк .......................
смілий. Т. Польський, Т Левіцький, ьомнй. Мокрій, М. Костюк, М. М°Р* !' . іліцак, кшчук, . н|ЙЦ)е j желаю якнайлучшої сірій в С. Олекскж ...................
H. Гийлсй. М Гопчмн, М. 1 онек. Ф. С. І митру к, С Бер лад, С Мака- >'\п\к, гасишнн. іелкж, ^оррі з визискувачами поневолених. Н. Остафійчхк ...........
Б,лик. H. H . С. Ііун-іінець. Я. гіош- Рента. С. Юхим. М. К.„л„„а,кл. О. j Ьлжанський, Q Лішнійчтк; І. Т„,- Гаразд, * . Я, Орлєцький ...V

Стятар, О. Піюнюк (Едмонтон), О. "8 75 ц . по 50 ц.. Д Тосикевич, Н Кош ба. II Фапинн
Смаль. С: Никвфоряк, С. Пригороцька 'Г. К. Кайдушск, І. Бразнкік, 1. ! Іав- ___^ і. - |Д. д

.(Мсдісін Гет . 1. Костюк (Дроте- тав’ Т Са7х' П Жерово; по 25 ц.: " < " 3 ' '
нтр), В. Ннкнфорж (Едмонтон), Сів- Вньхопецькнй. І. Саналснжі, К О шана. Онт. р Су'и й"........

Унілрян. М. Мормилюк, О. Смеречин- Гриценя. В. Кленчснський, II. Чимер. „ JL*
СЬКИЙ сіромі елері, А. Про лан (Бо-Инчесеон. 1. Звіревич. С. Кудрунський, ДоР'" і Товариші. • ^

А ром |Нін А Хатні СГоомге-‘ X Шевкірф, Ф Celt. І. Сх'СЙло, Т. Пр™»У "оміститм на сторінках У. Р. Сокирка ...................
Захару» Д Мойсюк, .1 НнкЬлайчж. ' ' M-,',Kill4VK м' ц.т. ІВолконич. Д Дібко, 'С. Тозумок. Він- РВ ' ««8і відповідь на “ІІерЛГоро, А- Каспер .....
Д Ннколайчук: L Мандришора $ИЯ); ^ч'к ,ГМт«„. Д Я. Шй- ........ О. Колон. Я. Мамчурек. „о ■>" ні і валілу'У.С. P.ILK. в Гемад- Д Аучак
М. Ілюк $275 по $..ІЮ Г Б киїко. . юк М; Ша м. В.памзнюк,.М. Ду- Ю « : Л Собяс. Я Мелонськнй, Н тон,.яка появилася в часопису У.Р.В. М. Ш.ійнз .. ..
I, Баб»*; А. Луп.йчук $1.16. no $U№ m г Фн,нотчк, Фи- X Разом $19.80. і1”,1," гр>дня р'
М. Старко, -V Шандрук, М. І Фів- . ‘ ... ... .. .. Щоб наїін класові вороги не тіши-.. и. „ Г1„х і липчук. А. Ріпка. А. Королюк. М. Ла- -----------чук, М. Юрійчук, А. г>сін, А. Дра- _ .. .. _ лися й не показували пальцем,... . і - і u , біновнч ; по $2.(Х): А. Парман, 11. І ре- Тов. М. Слободзян з Торолд дібрав ■пака. 1. Мн хай люк, І Кіріяч\к; .1. 1U- .. .. ... п „ т . и метляв в робітничих організаціях ви-.. -, ,, , wrx, г.х ,, горук. I . Дзвідзінська, Жарська на лісту ч. 9 в Ню Торонео і Тброн- , . ‘рійчуя 75 it: Ф Ііастухов 50 ц.г . 1,^ , Пригороцька (Медісіи'то від слідуючих: і™"*' ш'брГ'’ Іц0 "рнс™ь

В іееиа Сіоварншенн, $«рл.йсь«*6 , м |1ерепслнц,, Кршткуль- По $2.00 І Канюк. І. Кореню*. М. С,У" ЧИІСЬ ,ро“" ,>ue Bu сс6е М. Дафик .
Рибіїничий Дім » Келг.ірн екла.1.1. MO fbkH# , Сварила : по $1.00 М. Ши- Гнатах; по $1.00: М. Олександрович. м*"л*"'- ш" НІ*НЛИ " "а д> МЦІ " L Нундій ....
всім жерзвозапияч на „цім мкци ши- х.„квкнй м нінмлнська. II Данили- Ф. Струсь, І. Стіфесон, В. Близнюк. WHe ш"”° н*. 6УД°. ш<Я5 я заміряв „ Ки|юк
ру пролета|хьк\ поїчк, шин, II Якимовнч. К. Ііарнлн. С. Пар- \ Кнігініцький, В. Враснаповсу, 1. “ригв,мхи , аніззш ні iimiui. q Миколюк. .

К). Смоляк, 11 Корніцький. маН- • о, фодчук, О Козловська, Р Стсфлніцький. Н. Лазоренко; по 50 ц.: *шдяки тільки м-нм прикрим матері д ^0рСНЗ _
фін. секр рек. секр. фстьЛП. Гу.тнмяк. А. Гинїка, 1. Ван- ,Гж. Тофан, ,М. Гаврнліца, С Микит- НЛЬНИМі< ставинам я не зміг віддати

дур, В. Романів, М. Романів. М. Гра- чук, 3. Тицум, М. Мороз, І. Марусь,
Разом

Товаришу Редактор!
Висилаю Вам $27.00, котрі то гроші 

я зібрав на поміч нашій робітничій 
газеті "Укр. Роб. Вістям".

му віки лається до вас, товаришуВеданд, Онт.
редактор, а імена жертводавців про- 

Дич 3-го листопада відограно тут ситься поквітувати на сторінках “У. 
жертвам. ?. В." 
котрого

$18.00

Тов. П. Костриба зібрав на лісту Слідуючі товариші жертву вин:
ІД. Савчук ..............

$1.00 Н Хрипко ..........
............  1.00 -1- Вг.......................

1.00 * Ст ефа нюк . ..
IL Мальований

100 Серна ........
1.00 Кавецький .
І оо K Мимформк .
І оо С. Ннкіфоряк .
1.00 Н. Мандрусяк
1 00 Н. Сидір ..........
1.00 ** За харчу к 
1.00/і- Тлїр .

50 К). Ганюк . .
50 Р. Назаркевич .
50 Д- Воробець ....
25 Р. Волошук ..........

Ф. Л.ібіяк.і

на поміч .......  $2.00
2 00

.......... 2.00
1.00

, ч. 110 на оборончий фонд:
Збйралн Г жертвували на оборон- „ Кост бз 

чий фонд У .Р.В. слідуючі товариші 
складає j товаришки: М. Филнпкж ........

ІТ. Виниичук ........
Тов. Г. Вакалюк зібрав на лісту ч. \ Батрин 

113 на оборонний фонд:
1.001.00
НЮ,1 Н. Фарина ...

$2.00 О. К\ ній ........
.............2.00 H. І. Малик ..
............ 1.00 С. Яремчук ...

........ 1.00 М. Г> дзоватнй
.......... 1.00 М. І Іатрило ..

............. 1.00 М. Плаксій ...
1.00 В. Никирчук 

. . . 1.00 Ф Наникач ..
... 1.00 С. І анік Д...

............. 1.00 М. Василиоту*
............  1.00 І". Маєшук ...
............  1.00

1.00
1.00
100
1.00
1.00

. 1.00
1.00
1.00
1.00

.... 1.00 
. 1.00

.... І 00
51,3 75 М. Стефанишии ........

И Ґрсгорійчук ........
1 00. ... 1.00
1 00 

. 1.00
. . .1.00
... 100
... 1 00,

..... 1.00
1 00 Т-ка Н. Руснакова зібрала на лісту 1. Модборачинськнй 

ч. 107 на оборонний фонд: і О. Юнчул'енко ..........В. Кузишин .............. .... 1.00
$2.00 И. Смеречині ький 
. .50 1 Костюк ....................

1.00 Н. Руснакова . . 
1.00 П. С. Поре . 
1.00 С. Ґу.іьдфінгерс
1.00 Р- Д. .................

.25
$27.00^.25

■............ 50 : А тепер скажу слівце до вас робіт
ники і товариші місцевості! Дромге- 

Тов.. Г. Єремійчук зібрав на лісту лер. Вже найвищий час протерти за-
|спані очі і глянути кругом себе на 

$2 00 ті всі злидні, які сьогодня пережива- 
1.00 емо. приглянутись тим сітям,
1 00 якими купка визискувачів пробує нас 
1 00 и них сповити й заколисати до даль- 
t.00 того сну. Киньте від себе раз на 
.10 все піягику і карій та застановіться 

над будуччиною самих себе і ваших 
$6.10 Дітей. Ставайте отже в робітничі ря

ди, помагайте робітнйчим організа
ціям, а тим самим і собі, вести бо
ротьбу о здобуток кращою життя. 

Ваш за крашу долю робі тиків в 
Пресовий фонд “У.Р.ВЛ “Гол. Праці” цілому світі, 

і “Гол. Робітниці”.

$1.00.50
.50

.... .50 
.. .50 

............ 50

ч. 112 на оборонний фонд:
Ґ. €ремійч> к .........................
С. Ііюняк.......................

W Н. Орна .................................
В. Губок.................................
В Оробеиь.................. ...... .
« » <.......................................

............ 50
........... 50
..... .50
............ 50
............ 50 Разом

Тов. В. Лазечко зложив на лісту 
ч. 109 на оборонний фонд .... $100

$28.00•> ■
ч

Тов. Н. Козар зібрав на лісту ч. 
мати всякі патріотичні зрадникн-мі-j 114 на оборонний фонд:
няйли! Не пора тримати руку з ми Н. Козар .....................

; няйлами, котрих душа чорна, як ци- Е. Ковальчук ............
ганська підошва. Я пристаю до тих, Я. Кашу ба ..................
що їх такий самий об\х товче, як і М. Пшинншний* ........

.... $5.00

........ 5.00
......... 1.00
......... 1.00

д. в

Тов. В. Охрим зібрав на лісту ч. 
уу 778 па пресовий фонд: Ріджайна, Саск.

.50 В °хр"М . $2.00
........  1.00
........ і!00
. . . 1.0Ô

Дорогий Товаришу!
Посилаю Вам $15.00 на передплату 

а $2.00 на пресовий фонд, що робить 
разом4 $17.00.

На лісту ч. 349 зложили на пресо-, 
вий фонд.слідуючі товариші:
Стефан Марусяк

І В. Иуріч ..........
l.OQ-Кф Кі>иаленк*)

.. 1.00

I. Я. Павлович 
С..М. Клсіян*... 
М. Лобунь .....

^ М. Борута ..... 
г. М. Павлюк . . .

II. Степкж ........

.............50
.50 1 00млі, М. Шумове ький.

Тов. Я. Мойсюк зібрав fia лісту в 
Кеимор:

X. Шлакж $20.00; по $10 00: H. I- 
люк, О. Гливка, І. Семерга\ І. Куп- 
ченко $6.00; по $500: Д. І le три щук. Д.

1.(Ю
1.00 $1.00,50 Ф. Соколюк . ... 1.00 .................50

-, ... ^ .50
.............50
.............50 М. Ковальчук ......

F,. II. Думановський
М. Фарина ..............
М. ПІайро ...............

Vf.,,-.

.... 1.00

.............50
............ 50
............ 50
.............50

Разом .

На лісту ч. 524 я зібрав на перед
плату $15.00.

Жертводавцям шнра подяка.
З товариським привітом,

В. Пуріч.

$2.00............ 50
............25
............ 25 І. Сенів ....

В. Баран ..........
Н. О. Г...............
М. Коцкж ........$18.75Разом .50У

ЩО Тов 11. Газовський зібрав на лісту II. Луців....................................................-50
j О. Машин .........................

$1.00 Д. Пастух................
1.00 Ф. Ющак...........................
1.00 І Водовнч .........................
1.00 Ь. Кулій .............. ..
1.00 М. Гуць ........ t..................
1.00 М. Лешишин ........
1.00 1 Свірський ....................
1.00 X Костюк .........................

. 50 Т. Бел зик .........................
.............50 Ч. Федор .............................
.............50 Аизукевич .........................
............ 5Q С. Еон ..................................
.............50 Ю. Недужек .....................
........  50 Н. Боднарчук ...................

50ч. TÎ5 на оборонний фонд: 
Н. Гайовськнй ..................... .50 Пароль, Май.,50 

... .50 Тов. І. Кароль Маляздревйч зібрав 
-50 на лісту ч. 149 на пресовий фонд:

...............50
..............-50
...... .50

Тсодор Соколовський ...............^$1.00
Степан Василик
Ґшінько Василик ........
Михайло Заліска ........
Григорій Донинук ....
Іван Василик .................
Михайло Пивоварнук ........................50
Анна Заліско ................
Ксенька Василик ........
Марія Фігол ................

60
Д. Гончар ......
H. С. Пуйда .
В. Онуцькмй .. 
Н. Остафійчук
H. Фарина 
П. ТІ ос ке
I. Танаскж
М. Мельник .
I. Серна ..........
H. Онишук ... 
FL Неглєбський
II. Гишук ........
К. Карабін
В. Петруняк 
К. /ЬАровський
М. Ткач ..........
Е. Провальна . 
Д. Струманчук
I. Гнатів ........
С Пуйда ........
М. Дмитрів .
Поро .................
А. Маторос ...
М. Трусь ........
М. Бурак ........

............. 50грошей до відділу на час, котрому я 
винен в сумі $27.00.

Отож ч ще раз заявляю, шо нічйїх 
гроіїіей я не..думаю присвоювати. Як 

то сейчас зга-

.50 .50

.50Е)РТ Є.Ц..ИІШИХ робітник!» І ро6гг->ро (Англієць), М Кроса*. М. Яки- Ф. H. H.; С. Порте» 25.в. 
ниць » Келгари іропш» своє по- А Кити*. К). Кити». В. Ста- $17.75.
аожении 1 прийшов до »ключен„«.!|ар- Ч. Стяглр, II. Статар, М. Малюк, Філія Стоьаришення Українського спромога

щеми*, щоб не онл.)чувати більше Линидишин. М. Адам. ришкам жертводавцям а також і ко-
М-жіть і жертводавцям щира подяка. лекторам, котрі не жаліли свого тру-

Х.ій жнкіть і розьинактться Укра- ду для так важної всім нам робітнн- 
їнські Робітничі Ломи!

.50
.50 .50

........... 25
.25 2'.

...................25

.............. .25
. .25цего

відділу в Гемнлтон, під ту пору, зга
дану суму вишлю впрост на руки ре
дакції “Українських Робітничих Ві
стей". *"

.25
.50,рент) по десять, два йнять а 

пятьдесять доларів на ріжні під при- $21.50.50 Разом $4.85
.50кам ціди. 4

Монтреад, Кве.

Тов. М. Шпаковський зібрав на лі
сту ч. 396 на пресовий фонд :
М. Шпаковський .
Гр. Калустинський 
Олексій Глинний .

Тов. Г. Вакалюк зібрав на лісту ч. 
^ 779 на пресовий фонд: 
зд Ф. Чекалюк .'.

Т. Б лико ........
-0 К). Осадчук ..
Vl Н. Бідак ..........
М С. Мех ..........

є метка.
Мимо всяких перепон, з якими ми .50З товариським привітом,

1. Вовчук, секр
L Мохорук, 281 Сент Елой Ст.

Ошава, Онт.стрічатися з боку донощики» на ро-. Заходом Діючої- Школи при Стов 
бїтнмцгво перед в-исіями, ми таки у,, д „ Келгари. відбу вся туд дня (Печатка Філії.) 
всіїїім побудувати своє власне примі- 25-го листопада ц. р. дїточий концерт, 
щен.чя, де сьогодні сходимося, ради- не збирати багато місця
мося соїтьно над чевоїм робітничим

......... $1.00
......... 1,00
...... 1.00

$1.001.00■я-
ЖЕРТВИ НА СПЛАТУ ДОВГУ УР.Д. 

В ЕДМОНТОН. АЛТА.
1.001.00сол псу про концерт, я скажу дише те. ; 

положенням, обмінюєМІКЬ МІЖ собо- шо концерт випав досить добре. Хо- 
к> думками та -ириготов-іяємо ш-іях ЧеТЬСЯ МСні сказати кілька слів* до j 
до побіди над нсаіравсд-інактю.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ .50 1.001.00^ М: Слободинюк
1.00С. Букатчук ........

^ Т. Турецький ...
«є II. Взтамайюк ....

О. Муріяш .............
jq В. Коральчук .... 
jq А. Бебреничук 

Г. Яглинськнй ... 
В. Кудренко ж...
М. Овалос ............

Тов. Ю. Никифорюк зібрав на ді- М. Сюбодяи ........
çtv ч. 111 на оборончий-фонд:
Ю. Никифорюк .
О. Николюк ..........
С Одайський
А. Ньвігуи ............
Д. Кийван ...............
.А. Бугайчук ..........

У Т. Годінатий ........

На руки т. Е. Тилимчука зложили: 
гнд родичів, шо не посилають своїх По $5.00: Василь Котуш, Василь 

Укр. Робітничий Дім, який ми змог- лілей до української робіттичої діто- Блажеико. М. Мельник. Ерпест Біян- 
-ін побудувати, коштує $<.000.00. Хо- мої школи. Подумайте про це доза- со; П. Метювс $4.00; по $2.: Грнго- 
тяй мн ще не зовсім свобідні від до»- ргші, чи не є ви ворогами своїх вла- рій І айванюк. Д. Е. Мекензі, И. О Су- 
гу, ти бодай свобідні від цего. шо снмх дітей, що не іюси-іаете їх до та- і Іван, С Меногті, L Ва.тінгтон, Іван 
не тягнули в приватної компанії кої школи ? Я кличу до вас батьки і Данндюк. І. Бовтет; С Юрасович 
хні цента інізички на цей Дім. Зав- матері, коли ви вже не дбаєте про се- $1.50; по $1.00: Н. Адзмс, О. Кассін, 
дяки нашим тутешнім товаришам і бе. то подбайте про cabï діти. Носи- !1 Донго, Е. Тилнмчук, І. Губ, П. Бес- 
товармшжа*. котрі зрозуміли значні- дійте’їх До школи, де вони научать- cèpo, L Яксіцер. А. Тарксан. Д. Бяно- 

і потребу свого власного примі- с* української мови і письма, як рів- лко, 1L Мідянка*, С. Сопот. Майк Ге- 
щеннЧа ми нині вільні від всяких мор- нож співати і грати на інструментах- вар. .А. Де а н дрея, Джон Волпі, Ґ. Е. 
печія- Товариші і товаришки жерт- На половині концертоаої програми Дере А, Леслі П. Гомвел. М. Мельніш. 
кували щиро свої датки на кошти бу- малі ученикм зібрати добровільні Ç. Чортик, М. Бучховов. А Самзш, 
до#*, а КО-1М треба було ще більше, дати в ковсргзх від слідуючих това- С. Чортик, Джеймс Каліт. Дждн Ду
то вони позичили. Ми певні що рншів і товаришок:

одиноку українську робітни
чу газету в Галичині

25 Разом $1001.00
1.00
1.00 Віммер, Саск. ♦ Вп. Товаришу Ре

дактор! Дякую Вам за повідомлення, 
шо моя передплата скінчилася. Поси
лаю Вам цим разом $5.00. За спізнен
ня даруйте. Я думав, шо приліплю 
хрестик на дверях тай піду куди очн 
понесуть. Але на иіастя морґеч укін- 
чив. Лишилася стара мітла і $5.00 на 
часопис, шо й посилаю Вам.

“ЗЕМЛЮ І ВОЛЮ" ... .10 .50
.50

Виходить раз на тиждень.

Передплата для Канади і 
Злуч. Держав $2.00 річно.

Гроші посіпати в регістро
вая їм листі на адресу:
“ZEMLIA I W0LIA", 

Lwiw (Lemberg), 
al Ruska 3.

.50
............. 50

$17.50 M

O. M................
........... $100 M. Семчишии
............  3.00 Я. Савчук ...
..........  1.00 П. Дукату* .

............  1.00 С. Коцюк ...
............  1.00 В. Морфійну»
............  1Л0 L Дулепко ..
........ 1.00 II. Стицюк .

Коегь Бойко.

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”.

чук. Р. Спобовт; по 50 ц : Г. Марті-
«км« треба буде ввернута цю тихим- По $5.00: І Ме-тьннк. L С наган- ні, ,С Бо із. В. Бумупі Разом $65.00. 
ку. то це не буде нагла справа і пожде ський; по $2 00: П. Коломиє ць. 1U Від шени Укр. Роб. Дому в Еднои- ^

East Galicia

і. #
Ч

- .: V;'
, . ; .k

, і-

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СЕРЕДА, 26. ГРУДНЯ 1923. Сторона 7.Число 103.
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ПОМІЧ УКРАЇНСЬКІЙ РОБІТНИЧІЙ ПРЕСІ В КАНАДІ. Гіда ..... -25 Ю R К. ............
.25 L Жидам* .
25 А. Жмурчкх 

л. 25 В. Кучурв*
25 Е Дачу*
.25 Д. Босоеіч 
.25 H. Btxiouiv*. .
25 А. Гшиюс .

.......25 М. Тимчук ......
25 т-ка Л Машківська 
.25 Н. Пашківськай ... ... 
25 т-жж М. Кучуран
25 Н. Ярославський.........
.25 С Шлемко ............... .

. .. .25 . В. Сопко .......................
... .25 T. С. Шлейко .............

.25^,.д*ка К. Жмурчик
25 Гр. Кури* ........... І
25 Р. (Гтасюк ............. Т..

.. 25 т-ка В. Боднлрюк
ї -. .25 ! Заремба ...................
. . .10 T. К. Кознюк .................
... .10 І Т ...............................

.10 І. Формос .........................
10 т-ка Т. Жовгяк.............
10 т-ка Т. Виростнк ........„
.6 т-ка В. Помич .................
.5 т-ка А. Богуцка .......

9.07 Він ........... ......................

................. l.00t
і.оо

........цМ і оо
..............  1.00
,Л........ 1.00
....... 1.00 Григорій 41к»т в Іроквойс Фоле.

іоо Ont. (збірнії
...........  100 W Роцзножіга ► Етіокс. Б. К. 5.00

1 00 (І Крнштиошп в Аргонот. Оет. 500 
100 1. Ковілвшвн в Гетрвші, Міч. 200 
1.00 Чч!» І.івж в Кінмор. Алі*. . 1.00 *
1 00 Нив Бермі» в Ш> нажер. От . 100

... .75
.50

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА 
СПЛАТУ ДОВГУ УМ

Петро Ьарнцик ........ 1.00 А Сіро т а .........
..... 1-00 А Козьма
...... .75 JL Л. ............. .
........ .50 L ГрннькоВ

-50 Піхиф Попович .
.50 1C Гммдме ...........

.........  -50 Софш Грицю*
50 .А Медяиь.............

...... .50 П К. ...................
......... -50 Г. 3. .......................
...... -5U С Депрар ......... г,.

.50 П Киїмжиха
.......... -50 М. Атьтан ...........
........ .50*Петро Юр ...........

.........  .50 П Лмбросик
...............50 А Бдагітка ...........

......... 50 К. Г.........................
...........50 М. Адамс ............

50 Н С to Ш ...

'
Олекса Паюкевич

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ І РОБІТНИЦІ ПРИДБІ1И В МІСЯЦІ! ЛИСТОПАДІ 
НА ПОМІЧ СВОГО РОБІТНИЧІП ПРЕСІ S2.I22A0.

«*А Я ....
Н. Іжяиов
Мре. І Фрихан ,т^Г.
Мавша Сеиеши* ....
а н о. к ...........
В. Павулав ...............
IL Лвтгав ...................

ВІННИЦ І СЬКІ
$тоо

? : •

іф
L00 A Cajop

Ha лету і 84 ю перчладлту .. 1, 1.00
аГАвОЗДАНМЯ З КАМІ!ЛИВ В Ш- L Стефупш 

СШИ ЛИСТОПАДІ П Ть..ч5ь
К. ГІвчхо*ськяй у

Степан Діду Ж .♦ 
То*-*a М. Вявofpaio* «брала на iq Чванька

ЗОО В. Каш>6а> ... 
Тов-ка А Смдор зібрала на дісту ч. В Юрчишин 

87 ям пресо**! фонд 
А каст аз ta Смдор
.Марія Мохорук .......

То*. М. Бричка зібрав на дісту ч. И Ьандурка ....
«В. Войтко ___і.

ООТМарія Маданчук

1.004
С Тснюльовський
В. Тарас»ж ...........
М. С наринський

Дині

1.00 лісту ч. 85 на передплатуf $ *51-23І Вступні вкладки до Сто*. У. Р. Д 
м зложили на руки Екз. Ком. слідуючі 
50 товариші:
.50 Митро Рожек в Кенсак. Саск. S5.tft 

_ .50 Гнат Тес люк в Кенсак. Саск. .. 5.00 
50 О. Жзкенмч в Негре ви. Алта. .. 5.00 
50 Дм Сгефюк в Монтрел.т. Кве.
50 Відділ Стов. У РД в Вегревід,

.Аіта. (річна вкладка>

-50
З 60 М- 11 юрка ........

.75 .А Панчнша* ... 

.75 Васнлк Тарасюк

2SAM кIl І 15 вжтое. 
і від чаті див 18.

*■ **•” Ч. Войнвр
Ні лісту ч 12 н— передані, 4 00

Прес. *еад (збірка не ліспі) US-»
Передплата (збірна на лігші 35860

. 60
З І. Драпала . .25

.25
З

35 на пресовий фонд:
То*. Д Бс/Аьіз зібрав на лісту <*. 33 

на пресовий- фонд :
Д Бойко . .у..........
11. Ввльчкшин

5 00. .50 Василь Вітвіцькнй
........ 50 Ан. Петрушка ..

. . .50 Іван Бабій .......
. 50 І.тіна Бабій . .
.. 50 1 Кондрат
... 50 H. Н........................
... .50 H. Н.......................
... .50 Ф. О. Б ,,.........
... .50 Безіменних .........

1М. Бричка
То* 1 Байдак зібрав на лісту ч 2ї Іван Ґавадзюж

: ...100 . 5.00.50на пресовий фонд: 
Т Байдак

52.1222»Bcero puma ...........50 .50 Максим Богонк
В. Рибак .................
Д. Палкевич ...........
Анна Остапів .......
Донка Равлюк .
М. Кульчицька

.50
I Tub. В. Ііаяч)* зібрав на лісту ч.

Збірна на лктм на пресовий фонд 34 на пресовий фонд
М Н...................

. .50
.50 NOUiyKVJO свого брата Івана Гор- 

діцу, то мимувшої весни перебував 
^ в Кслгарн. Алта. Хто знав би його 

адресу або він сам хай. повідомить 
^ мене на слідуючу адресу:

Імена жертводавців на пресовий фонд 
-У-Р.В." на концерті в Укр. Роб Домі 
в Вінніпегу ндя 11-го листопада ц. р.:

.............. 1000'
. 1.00

і передплату.
На ліст> ч. 34 на передплатуТо*. Яків Томачек зібрав на акту] 

ч. 1 на пресовий фонд
Я- Томачек .................
М. Томачек 
М. Се меню*
М Кофлюк
Маріям Кафе . . .г
На акту ч. 1 па передітіаіу

Тов. М. ЗмійовськмА зібрав на лі- і 
$2.00 сг>' 4 36, на передплату ............... 4.00 j $5.00 *Релор Прокопюк 

5.00 Василь Гаврилюк .. .
... 5.00 Г. Лм>д ...................

5.00 -І Кйчмир .................
3.00 м Лигаии ..............

і. 2 00. *itJH Савчннський
2.00 А. Хвалібога.............
2.00 ^ван Мельничук .......
2.00 Дмитро Міміста '.
2.00 *• М.............................
2 00 П. Смаль .................
2.00 Іван Качановський 
2.00 Анелп Мосанік . ..
2.00 Евдоха Панішак .. 
2.00 К. Лохковський ...
2 ou М Романишин .... 

Восилина Сесенюк

..........50 Від імени нашої робітничої преси т*кл ^ Вітвіцка 
складаємо широ товариську подяк> безіменних 

..всім товаришам і* товаришкам. f які 
працею чи своїми жертвами — 

причинилися до успішного переведем- Товариші Токарюк і Курик зібрали 
ня кампанії в користь нашої газети на лісту ч. 458 на пресовий фонд:

М. Машківський ...........
Листопадовий Комітет 1. Портах ...........
-------------- Л. Нойнарович .............

В. Сопко ........................
H. Марків .................
П. Теслюк ....................
І: Крнцу.і .....................
I. А. Лазірюк...............
Б. Босовіч .....................
r-ка І. Токарюк 
Е. МакскмеНко .
I. Зубик ....... -............
М. Ґалаґан , л . : .......
Н' Вітвіцкий .............
II. Кужуленко .......
І. Васильович
т-ка С. Сопко...............
1. Ьулиховський ..‘..у.
П. Россел (АнглієцьІ .
A-н. Сороковеький . .

Ю. Люльчак ...................
Г. Качур .........
П. Козлове ький
Т. Пуркаленко .............
В. Панчук .......................
М. Комаровський 
Д. Барановський . 
Михайло Фіачук .......

1 00 ; р, і. Петраш ...............
І 00 . Ьмілія і Олекса Перські
100 Геня Панчук .................
-50 С. Вас млина .............

• 50 j Ікай Шастал .................
.25'Петро ІІопчук...............
•25ІМ. В. Мохоруж.-.............

Микола Кучма ...
.А Остап юк ...........

........... 50
....: so
........... 50

І). GordienТов В Мохізрук зібрав на лісту ч. ; 
1 00 40 на пресовий фонд.

60 На лісту ч. 40 на передплату . 9.50

1 00
1\ О. Fedorah, Alta (104).. $56. 20 j. 2Л0

НА ПРОДАЖ хатні меблі: кухон
на піч, 3 меблі з гостинніші, 5 меблів 

І 00 1 їдальні, 1 мосяжне ліжко з. пружи
ною. 1 бюрко, 1 са льонове крісло. 
1 шафка на шмаття, 2 діючих ліжка, 
Г байсиксль величини 22, 1 байсикель 
величини 16 і 1 байсикель для малого 
хлопця. Зголошуйтеся , під ч.

625 Pritvhard Ave. (5 і

.50Тов. Д. Ковцун зібрав на акту ч. і журналів.
.............50
............35

То*. Н. Липка зібрав на лісту ч. 2 43 на пресовий фонд
11. Аидрусик'1...........на пресовий фонд:

Параска Липка (“Г Р ) $100 Л. Ковцу н ,.
Антон Коваль (“У.Р.В.М> .............. 25 Дм. Ковну н
Нл лкту ч 2 на передплату .. 24 00 С. За кали ж

Ф. Панькін . , 
Ф. Дмитраш 
К. Зайчик .. .

1.00
.35 1.00

.......... зо
........... зо

.25 Як відомо всім товаришам л това- 
25 ришкам, що читають “У.Р.В., “Г.11. " і

............25 Г Р.". що місяць листопад був міся-
......... 25 чем кампанії для нашої р4>бітничої

........... 25 преси, що в цім місяци кожний свідо-
25 «ий робітник і кожна свідома робіт -

...........25. ниця обовялкопо мали попрацювати
25 11 користь нашої пі>еси. себго мали 
25 занятися . збіркою на пресовий фонд 
25 і на передплату. Наш новозоргаиізо- 
25 ваний відділ, щоби сповнити своє зав- 
25 дання зг.іядом нашої преси, рішив 
25 прийти її з помічні.
25 В першу чергу устроєно На цю ціль 

........... 25 ДНЯ 13-го листопада концерт, з- ко-

Тріейд. Б. К. 1.00
1.00
1.00Тов. Ф Мокрій зібрав на лкту ч. 

З на пресовий фонд:
Г. Гарасим................................
П. Ромлнкшим .
Д, Глбвацький
Н. Слободзян ...............
Н. Андрейчук . .......
В Гаврилюк
Ф Семенів .........
В. Парасюк 
А. К.іімішсвич
М. і араш ........ ............
Ф М
На лкту ч. З на Передплату .

Тов. II. Палюк зібрав на лкту ч. 4 
на пресовий фонд.
П. I1.ukік
h

...........50.

....... -:ьо$1 00
.25А Гарболінський 

Ат. Гарболінський 
М М>дроский

Л. ."[якій .................
7Q А. Вербенкж 

М. Вербенюк .

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
.50 Марії Влад з міс^а Кіцмлмя, БукоВм* 
.50 на. Два місяці минуло як я приїхала 
.50 ті старого краю. \ Моя адресат- 

Elysaweta Sniatynczuk 
84 Magill St.

Hamilton. Ont

.501.00 - .25 .......... 1.00
1.00 І еня Дрогинич 
1 оо Петро Юр ------

М. Во ......

100
25 Текля Гандзюк . .. 
25 П. Ром-ніовсжка . . 
25 Георгій Тріска ... 
25 ; Тоні І алабіцькнй 

•25 в. Сохацький
М. Калин ........ .......

1.00

... 1.00 
.. 1.00 
.... 1.00

1 Q0 Марія Садова 
1 (X) В. Андрусек .

Т. В......................

. .50
И. R .5050 1. Н. І...........У» В. Лроданкж

М. Багам .........
Л. Букета .......

50 ПОЗ). . .25
10

...........зо
......... 25

........... 25

; .50
Сем Степанюк. 50

. ЗО ШУКАЮ брата КЦефл Кохана з 
25 села Тарношин, повіт Рава Руська 

Хто про нею знав би або він сам хай

Тов. С. Хвалібога зі6[>ав на лісту ч. Петро Кончило 
.33.00 44 на пресовий фонд:

ІС. Хвалібога ...........
І На лісту ч. 44 на передплату . . 2.00 ! С. Білінськнй

j И. Топодьніцький 
І Антін Когут ......
1 Поган Петрашук 
Михайло Козар . . 
Іван І ловацькнй 
Іван І Іанішак .......

.... 1.00
100 Марія Гоцуляк ... 
1.00 И. Будюк ...

С. Равлюк .........

K. І . Гавришак 
1.00 Т Гавришак .. ■ ' І'Гр. Курик.25 грою, вплинуло чистого приходу 

25 $17.40. Пізнійше устроєно друге" під- 
кошиковий баль — з

зголїхиться на адресу. 
На rte k Koehan 

38 Willow St.

...... 1.00
1 0(j Марія Равлюк 
1 00 О. Б> і>бальб 
100 Мінна Проколов . 

І Іавло Елаш .......

SVUWТов П. Чеімгький зібрав на лісту ч. 
45 на пасовий фонд:

1.00 ........... 25 приемство,
........... 25 чого .половину приходу, себто $38.65, ' Пі самі товариші зібрали на лісту
........... 25 призначено також на згадану ціль. ч. 350 на передплату

.25 Крим і того тт. H. Mo хору к і Н. Пі- Добровільної колєктн на пілприєм-
........... 25 шак занялися збіркою на лістн на пре- стві устроємім в користь преси враз

.25 совий фонд і на передплату. Пресо- з женськнм відділом вплинуло $25.25 мі, худобу, машинерію і все типе,
............25 його фонду зібрали $18.55, на перед-

. .25 плату $16.00.
.25 Попише слідують імена жертводав-

........... 25 ЦЇв. шо жертвували на пресовий
............25 фонд:
............25 Н Мохорук .

.25 М. Пара щук . .
............25 Н. Пішак.....................
........... 25 А. Дембіцький
... .25 ' І Турик....................

............15 А. Турик ...................

.............10 Н Ґришук...............
........... 10 И. 11аращук..............
........... Ю [Ф. Вішінський

Ю А. Олеский .
10 Н. Сливчук .........

.............10 Н. Курулюк .............
........... 10 Ш Юшук ...............

. . 3.R4 М. Марцінів .........
.JВ. Сливчук .............

Марія Сливчук
Імена жертводавців на пресовий фонд днна ^ ,ивччк 
“У.Р.В.** на кіжцерті в Укр. Роб Домі 
в Вінніпегу дня 25-го листопада ц. р.:

(ЮЗ) Kitchener, Ont.А. Чеський
4 і Тов. І. Вишиванюк зібрав на лісту 

І ч. 46 на пресовий фонд: 
і І. Вишиванюк

$23.001 00Тов. Н. Ьідулька зібрав на лкту 
6 н.і пресовий фонд:
Н. і А. Ьідулька .
А. Новіцкмй .......

1.00 Оосиф Антонюк ...........
1 ho Володимр Андрусик 
1 (X) Самсон Дні винець .......

Н. 11. ..............................

МАЮ НА ПРОДАЖ дві фармі, ко-10.00 1.00: "А. Возняк ...............
А. Хома .....................
A. Kj-ізак "■ ......
С. Косте нюк .........
Товариш ...................
Г. С. . .........................
B. Макічук .............
І.іько Проскурняк .. 
1л і я Девіцький ....
A. Сенишин .........
Василь Р>дко .........
B. Черевно................
Н. Бідулька і...........
Маїейчук ................
М. І Іопович V ............
C. Хвалібога .............
Г. Сндор .................
М. Ш.ітульський
H. П. Дипка ...........
Я. Томачек ...______
I. Капусняк ...........
А. Макодим ...............

24М) що належить до ф ірми. Одна флрмлL Бмоюрський ............................  2.00 : То» к г Гавришак зібрав на лі-
На .,*•!, ч 6 на передплату .. 17ДЮ|ст> ч. 50 на пресовий фонд:

1. Москаль .......

1.00 Повторення: 
На ді'стн прес, фонду ...
Л концерту ...................
З підприємства .......
На передплату .............

зорана ціла а на другій зорано лише 
$1 xOO^^o llKpjb Земля чорна і урожайна 

56.20 ,Ьа

1 00 Василь Чепурнн 
100 НИк^ ,а Руснак 
1.00 *"1 Кравчук ...
1 (X) В Гарасим

II. Бабій .........

.......  3.00Тов. В. Сохацький зібрав на лісту 
ч. 9 на пресовий фонд:
Іван Олешук .......
В. Сохацький ........
На лісту ч. 9 на передплату .. 15.00 

Тов-ка Дікер'т Данильченко зібра
ла на лкту ч. 10 на Пеїхдплату 6.00 

Тов. Н. Сабунчак зібрав на лісту ч. 
11 на передплату 

Тов. 1. Пастух зібрав на лісту ч. 12 
на пресовий фонд:
Т. Кошик ........
Ілько Богонк ..
В. Боднарчук .
На лісту ч. 12 на передплату .. 6.00 

Тов. Т. Дибай зібрав на лкту ч. 14 
на пресовий фонд:
Т Добай .......................
На лкту ч. 14 на передплату .. 7.00

Тов. М. і А. Бобонські зібрали на 
лісту ч. 15 на (Пресовий <£оцд.
Др. Гр. Новак ..............
М. Бобовеький .
О. І» дник
Г Симчич .....................
М. Кучма .
Яик. Мінкіс...................
М. Даіечко 
Т. Пуркаленко ...
Д. М. Комарніцький .
С f Кондратюк
Т>*а М Харчи на .......
И. Оробко .................
Іван Н-ч .......................
На лктг ч. 15 на передплату .. 45.00 

Тов. Т. Пили пас зібрав на лісту ч. 
16 на передплату 

Тов. Ф. Ухач зібрав на лкту ч. 17 
на пресовий фонд:
Ф. Ухач
На лісту ч. 17 на передплату .. 12.00 

Тов. Е. Слука зібрав на лісту ч. 18 
на пресовий фонд:
T. Е. С.

_ рма в ді>брім положенню;
25.25,, миль від міста Негре кил, 4 милі від 
23.00

11Н. Ром^цімж
j 00 j Катерина' Москаль ("Г.Р.”) .... 1.00 
І А. Біловус .... !

' На лісту ч. 50 на передплату .. 6.00

1.00

почпі Рейр І нл. Продам дуже тано 
через те, що не змагаю на руки і не 
можу працювати Інтересовані зво-

$2.00 
..2.(Ю

... .50 1.00
М. Балик
I. Фоннк
II. Бал «їй ..

1.00 . $117.451.501.00Тов. 1. Петрушк,! зібрав на лісту ч. 
52 на пресовий фонд:
Д. Ьаиах ........

і І. Петрушка
Г. «Місків .......
На лісту ч. 52 на передплату .. 4.00' 

Тов. Василь Чайковський зібрав на 
лісту ч. 53 на передплату .... 12.00 

На лісту ч. 55 зібрано на пресовий 
Фонд:
Іван Дребіт ......

1.50 Всім жертводавцям заряд • У.Р.Д. 
1.30 
1.00

і я і ь зголошуватися на слідуючу 
адресу.1.00

UK) U"<Hb .........
М. Кондрат -,

складає щиру подяку.100 Mike Hunk а
Hairy ЛІН, Alta.

Гр. Рогожа, фін секр.1.00
I (X) В. Ба.таник .......
1 00 WeTP° Пожарнюк 

Г. Гід том ...........

1.00 ... 1.00
... 1.00

1.00

10.00 (103)........... 50
Карбон, Алта.1.00 НА 111ЮДАЖ 40 акрів урожайної 

землі u мкцевости Рембрандт, Ман, 
(65 миль від Вінніпегу) зараз при сі- 
иі-ярській ста ції. Хата побудована

1.00А._ Бігайко .... 1.00 1.00
100 Лосифа Пожарнюк 

В. Іі.........................

Дорогі Товариші!.. 1.001.00 Посилаю Вам $54.50 на пеііедплату1.00
Г00 і на пресовий фонд. Ці гроші я ско- 

5Q лєктував тут "в цій місцевости між >- , 1 дошок иа чотири кімнаті, стайня, 
50 країнськими робітнмкамм, шо працк*- нлііхлір, кеРниия на по.івірю. Ф.ірма

обюрірлжеНії, дротом. Школа і штор

1.00 1.00
Анна Підручий .. 
Безіменних .........

1.00
.... 1.00 1.00,

Тов. Л. Блонарович зібрав на лісту 
ч. 56 на пресовий фонд:
Л. Блонарович ........
Б. Роецкий .............
Ф. Підсіавка »....«

1.00 50 ють в копальнях вугля.
Т\т робітники ще бідні, бо піі.ки 1 І'1* при сг.ти Хто схоче іію зе

млю купити, хай приїде сюди і ію-
......... 1 00
....... 1.00
......... 1.00
..... 1.00
....... 100 В. Панчук ...................

1.00 В. М. Мохорук ...
100 L Навізівський .........
1.00 М. Бричка ...................

.......  1 00 К). Лкільчак ..............
..... 1 00 Ом. Хоміцькнй ...........
....... 1.00 Д. Озеро .....................

100 Гр. С. Якимович . .
....... 100 М. Н...............................

100 Василь Куч мій ...
.......  1.Ô0 Анна Васи.цінова ...
....... 1-00 -Івіш Халатурник -........

.........  1.00 І. Карпенко ............

......... 100 Е... М.іргін
........ Ш М Сіивчук................
....... Ш ї ї К< >гут ...
........ 1.00 А. Дудар .....................
....... 1.00 Л. Мішій .....................
....... 100 Вм. Гошовськнй .. .
....... “ 100 Товариш .......................
.......  1.00 Іван Мицак ...............
.........  1.00 В. Кузик .....................
.......  1.00 Л. Ковальчук ...

100 Микола Еванюк ...
1.00 ГІалажка Начевська . 

......... 1.00 А. Е. Черс'ький ........
H. Гандзюк ...............
К. Гавришак .............
М. Комаровський 
О. Орнаровський . .
Петро Барник ...........
С. Вальчук ...............
В/ Галюк ...................
П. Гловацький ..........
Б. Головач ................
Д. Дригибка ...............
Тов. Будник .............
П. Шевчук ...............
Д. Власюк .................
М. Бойчук ................
Анна Вовк .................
Петро Гармацій
А. Хвалібога ...........
Д Слинський ...........
А. Андрусик .............

,К. 11 і.ітульська .........
С. Косгинюк ...........
С За рівний...............
С. Остапович 
Никола Ткачук j:.... ; 
М. Постован .............
I. Ґжебаковський .
Домка Ладан ..........
Марія Г)Щб 
Мзкія БаМура ....
М. Амборська ........
Ник. Даннльчук ...
Ф. Коби.тянськнй
Адек І Іенок ..........
К. Г______ _
Іван Король ..........
Н. Вонязкий ..........
Ф. Мороз .............
Иос. Антонюк .

........ 2.00 .50........ 1.00 1. Карпенко ...........
\і^5Р!Бил Чіз .....................
... -.25 Колт .....................

На лісту ч. 56 на передплату .... 6.00 Сава «Жура
Тов. Д. Комарніцький зібрав на лі- Т. Байдак ...............

|Л. Гунька ...............
5.00 Н. Гутовський

........ 1.00 Михайло Поліщук .
........ 1.00 К. -Побай ...............

25 нед.івно зачали працювати, але мимо
__ того не жаліли жерівувати тих кіль- піниться на неї. Продам дуже тано.

робітним) бо заміряю виїздити звіки зовсім
. Бизнесмени маки ь нагоду купити в Ù

Н. Д. Сливчук

$18.55 Десягь доларів на нашу
пресу, котра заве іди і всюди засту 
ii.it наші робі і мичі інтереси.

.. . . $2.00 „
........ 2.00
.......  2.00 Передплати ........
.......  1.00 3 концерту ........

1.00 3 кошикового балю ............. . 38.65

5.00 Повторення: мене штор дуже тано, який також ма
ні на продаж в цій самій місцевости 

Зголошуватись до:
2.00 . .. $1600сту ч. 59 на пресовий фонд:

Д. Комарніцький .................
Т. Гавром 
М. Ясків .

Тон С. Логвіиенко зібрав на лісту ^ Вара .........
Д. Власюк

На лісту ч. 564 зложили на пресо: 
вий фонд слідуючі товариші;1.00 17.40

. 1.00 Geo. Lukaschuk 
Kembrandt, Man.

$4 00Д. Кошмам . .. . 
........ 1.00 Jjа книжки для відділу ...............  2.95 и Капанкік’1.00 ... 3.00 (106) 

2
1 IX)

... 1.00
loo 4

ПОШУКУЮ Євгена Гвоздика*"* (йо- 
то жінка на імя Стефанія), походить

....... 1.00

....у?. Т. Мариглад ...........
Н. Дезеніский .

Заплачено ЗО ц. за пересилку гро- В. Сметанній ......... z.
шеЙ, отже остається чистого $93.25. В. Оробеиь ...........

Цю суму висилаеться до редакції М. Майовський
М. Мазурин .......

Всім жертводавцям іціїри подяка. Я. Маковічук х.<..
Щира подяка всім тим товаришам і Н. Харук ...............
товаришкам, шо брали участь в зга- М. Дедл ... 
данім концерті і на кошиковім бали. II. Хрипко 

Хай жие і розвивається Відділ У.В. . С. Щлсмко
Д. в Тї>ейл! Хай жие робітнича преса! В. Марчук...............

В. Макаренко .........
М. Я ці в ...............
Г. Росичук .............
Г. Захару к ..............
Л. і Коблюк ...........
В. Рубуляк...............

$93.55Разом1.00ч. 61 на пресовий фонд: 
С. Логвіиенко ...........1.00 1.00 і Т. 1 Іилипас .................
На лкту ч. 61 на передплату .... 4.00 -Занило Кравчук

І. Е. Добінськнй ....

1.00.loo . . . . 1.00- 
.... 1.00
.... 1.00

« Галичини. Був укр. учителем. В 
1913 р. він перебував в Пенсилвенії 

і (Зл. Держави) звідки й писав листи 
ю брата. Я зараз маю важну вістку 
від йою брата Лонгнна Гвоздик. Хто 
знав би його адресу або він Сам, хай

.50
Тов. 11. Юзвік зібрав на лісту ч. 

.25 63 на пресовий фонд:

.50 . L А. Па.іешнкж .........
Стефан Квасниібі.........
К. Томашінський .........

™ : > Оман» .............
Л Пура ......................

....... 1.00
....... 1.00
*:... loo
..........1.00

■у.PB.”
1.00.25 С. Гладкий 

11. К )ЗвШ . 
М. Аитохів

2.Q0 1 00k-
1.001.00 1.00 1.0011. Юзвік (на *Т. 11.") .............  1.00

На лісту ч. 63 на передплату .... 1.00
зголоситься на слідуючу адресу : 

Steve Sirko
Петро Башуцькнй ...
М. Томачек .............

Тон. Д. Адамс зібрав на лісту ч | . Пастернак
К. Шатульська .........

1-00*А. Вовк .....................
Тов. Ф. Бабієнко зібрав на лісту ч Михайло Панішак .. . 

65 на пресовий фонд:
Ф. Бабієнко .............

8.00 .. . . 1.00 
і 00

.... 1.00,

1.00
.1.00 

. .. 1.00 (103) - І*. О. Kosyth, Alta.З товариським привітом.
І. Турик, секр.64 на пресовий фонд 1.002.00 ... 1.00Д. Адамс $.00 1.00

. 1.00 .... 1.00
Лет бридж, А.ттаі ПЕРШИЙ раз на сцені 

В ІСТ КИЛДОНАН!

В суботу, дня 29-го грудня 
100 Ц. р. Відділ Укр. Роб. Дому в 

... 1.00 Іст Килдонан відограе в Укра* 
і.(Ю інськім Робітничім Домі в Іст 

^ Килдонан славно-звіснуі драму 
Т. Шевченка в 3-ох діях зі спі
вами і танцями гі. з.:

К. Мардасова . ... 1.00 
.... 1.00 

. . .. 1.00
.... 1.00 Засилаю Вам почтовим переказом ^ Дилявськнй 

1.00 суму $117.45, з якої $23.00 припадає 
.... 1.00 на передплату. Кампанія збиршшя 
.... 1.00 пресового фонду і передплати ше в д ьатрии 
.... 1.00 нас не покіичена і лісти є ше на ру-

1.00
1.QQ В. К\ зик__»...............

.50 К. Гавришак ...........

.50 Лоснф Макодим . ..

. 1.00 
. 1.00

.50 Дорогі Товариші!М. Злкович 
Я: Кулик .

Г. КузикТов. С. Ььтінський зібрав на лкту 
ч. 19 на пресовий фонд:

-
11 Ярославський .
На лкту ч. 19 на передплату .... 5.00 

Тов. Н. «Кучма зібрав на лкту ч.
21 на пресовий фонд:
Н. Кучма .
Т Доланий 
На лкту ч 21 на передплату .... 4.00

Тов. 1. СЛ'Ввич зібрав на лкту. ч.
22 на пресовий фонд:
L Славим .......

Тов. Я. Шастлль зібрав на лісту ч. 
24 на передплату

1.00
На лісту ч. 65-на передплату ... .,8.50 І Феній М. Неїрунький . 

І. Стрес ...........2.00 Василь А. Грицюк . 
Д. Гладій ...............

То*. 1. Мельйнчук зібрав на лісту 
ч. 66 ііаЗіресовий фонд:
С. Волошин .....................
A. Когут ..........................
1. Мельничук ..................
B. Гасюк ...........
В. Панчук ......................
В СОПКО .............■ «...

Тов. М. Кащлк зібрав на лісту ч. 
67 на пресовий фонд:
М. Кащлк ........

.25
50 Т Турчин .........

1. Слободзян 1.00 ках. На разі висилаємо лише ці іро- 
1.00 ші. які доси одержали.

Іме жертводавців, шо жертвували

Разом .......
На лісту ч. 118 зложили на перед

плату $21.50.
Разом передплати і пресового фон- ц 

ду $54..50.
Всім товаришам жертводавцям 

,складаю щиру подяку.
З товариським привітом,

Н. Капаиюк.

.. .. $33.00........... 25
25 Я. Шастал ...............
25 Іван Ґагалюк .........
25 Олекса Кашак.........

В. Чайковський .... 
Ф. Подборачинськнй 
Н. Ґрегоращук ... 
Федор «Мельник

.... 1.00

.... 1.00 на прееовий фонд на концерті устро- 

.... 1.00 енім разом з товаришами з Колгорст,
. *.. **1.00 Алта.:

2.00
1.00

НДЗАР СТОДОЛЯ” С-.15

З- Ця іірама. $2 00 
2.00

:... 2.00 
.... 2.00 
.......  1.70

.... 1.00 В. Стефкж.........................

.... 1.00 В. Лазарюк .........

............50 І. Гаврилюк ...................

............50 1. Портах ...........................

........... 50 11 Тимчук ...........
............50 Він ............‘.........................
............50 т-ка Г. С. Войнарович .
............50 t-ка Т. Виростик.....
............50 Гр. Рогожа .......................
............50 С. Багам .............................
............ 50 В. 1. Шлемко
... .50 !..Лехивмч ............... .........
........... 50- к« Теслюк........ !..............
............50 А. Андріяшук ...............
............50 Дм. Бординюк ....... .........
........... 50 Л. Макаренко ...............
........... 40 А. Боґуцький .................

.25 П. Теслюк ........................
......... 25 3. Є К...........................
..........25 Дм. Бо.тиховський

................25 Н Бодиарюк ...............

............... 25 Т. Скрипничук . . .........
................25 т-ка Е. Бо.тиховська . .
.,25-М: Жовтяк .....................
............... 25 М. В. Ч............ ...............
............... 25 Н. Бординкж...................
......... . 25 Т Прічук .......................
...........  .25 Імя нечитке .....................

Ц •1 розвеселить вас,
; до глибини душі зворушить 
вас, розчарує вас. Тут побачи- 

іте завзятий і ви ері ші тип сот
ника,, там знову впаде в ваші ,- 
вічі ніжно-невинна красавиця 

! Галя

... 1.00 ........ 5.00 to. Кирилюк .............
Т-ка Галя Бойд «брала на лісту ч. £. Мартін

В. Головач ...........
100 М. Місюрак ...............

Тов-ка Катерина Мончаков^ька зі- Петро Аламбець .........
1 00 брала на лісту ч. 79 на пресовий фонд. В. Неруняк .............

1.00 Григорій Філик .........

4.00 76 на пресовий фонд: 
Галя Бойд .................Тов. L Гунька зібрав на дкт> ч. 25 

н.1 пресовий фонд 
1. Гунька

1.05 РІЧНІ ЗБОРИ УКР. РОБ. ДОМУ 
В ПОРТ АРТУР, ОНТ.

Оцим повідомляється веіх [членів і
100 ч.фнкинь Філії Стов. Укр Роб. Дім В ИПИТЬ ТИП відважного І гордо- 
1 оо иЗрі Арт>р, що загальні річні збори го козака: далі — приваблю- 
1 (ю вілбулуїься в неділй. ям 13-го січ-Іючу цокотуху Стеху, мрійливу 

•••• 100 н" 1924 Р ° год. 130 "Р"6*»4"" > хазяйку на вечірницях, а там

знов чудові і мельодійні співи,

1.00
... 1.00
... 1.00То*, 1 Слибодзян зібрав на дктуІК. «Мончаковська ....

ч. 26 на пресовий фонд : ] М. Козар .................
І. Слободзян ................................ 1 00 Францішкл Дудск

Тов. І. Гагалюк зібрав на лкту ч. Ш лкту ч. 79 на передплату .... 5.00 М М.............
Тов-ка Геня ІЬнчук зібрала на лі- ^)рко Бибик

Степан Талан

дочка сотника, а тут
.... -ДО Н. Гоцуляк .................
..........25 Фи.іип Мончаковський

27 на пресовий фонд 
L Ґагалюк ............... . ... 1.00 власнім льокали під ч. 516 Гай стр.

Кожлий член і членкиня повинні я- 
... 1.00 витись на ці збори. Члени, шо мають ВЄСЄЛ1 танці.

1-60 затягнені членські вкладки, повинні їх 
1.00 тепер виповнит и. На збори запрошу - ставлення ВСІ,
1.00 гться всіх робітників з місцевости і о- знлйомих і приятелів, 

• 100 полиці, на котрих почуєте звіт за ці*
100 лий рік роботи Філії Стов. У.Р.Д.

..........50 сту ч. 80 на пресовий фонд:

..........25 Геня Панчук ............................. 1.00 А Душак
. . . . 15 1. Мельничук ............................... 50
..........toi На лкту ч. 80 на передплату .... 4.00 ^ Суши не ький

Іван Солдач .

... 100Дже* Перчли 
Лсонард Рош . е 
Дж. Пецкнй .

Тов. Ю. Люльчак зібрав на лісту ч.
на передплату 

То*. Д Be рейко зібрав на лкту 4L 
31 на пресовий фонд 
Петро Кончило 
Д. Веремко ..
М. Р$ дак ........
На лкіу ч. 31 на передплату ..... 7.00 

То*. А. Дика зібрл» на лкту ч. 32 
ям пресовий фонд:

Л. Михайловськнй
Тому при ходіть на це пред-

Тов-кз Чсрська зібрала на лкту ч. 
82 на пресовий фонд:
Т. Перська ...............

Тов-ка М. Кродівська зібрала на лі
сту ч. 83 на пресовий фонд:
Анна Місюрак (на ТР.**) .... ЗОЮ 
На лкту ч. 83 на передплату .... 2.00 

Тсж-ка Марія Мохорук зібрала на 
лкту ч. 84 на пресовий фонд:
М. Мохорук

кличте ваших 
а певно/ » Ф. Бабієнко5.00 ^0 Анна Кучмій

будете вдоволені.
Початок о год. 8.,ЗО вечером. 

Ціна ти кеті в 25 центів.

Олекса Біловус ............
Никола Слободян . .
А. Матійчук ...............
Біл Прайс .....................
Марко Матійчук .........
.X Дригибка .................
Василь Жуковський . . 

.75 А. Каска вадь ...............

. 1.002.00 1001.00

З 1.06 — ---------і------ Старайтеся набути ти кети
Товариші! Відновляйте пе- завчасу, щоби застати вільне

.50 1.00
1.00
і (у, редплату на “Українські Ро- місце. 

. і оо бітинчі Вісти". .
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* “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СЕРЕДА. 26. ГРУ ДНЯ 1923. Число 103. .Сторона Ж.
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